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CANOTTA VOGATORE DA DONNA IN POLIESTERE
Canotta vogatore da donna, in

poliestere traspirante da 150 gr/m2.
Taglie dalla S alla XL.

Colori: •••••••

CANOTTIERA SCOLLATA SULLE SPALLE
Canottiera in poliestere semitra-
sparente da 140 gr/m2

con effetto cotone, scollata sulle 
spalle e con chiusura a laccio. 
Taglie dalla XS alla M.
Colori:••••

CANOTTE4

CL-N8019

CL-N8018

CANOTTA LEGGERA IN COTONE *
Canotta in cotone, da 155 gr/m2 taglie e colori assortiti. 
(Taglie uomo S-M-L-XL-2XL), (Taglie donna S-M-L-XL).
Colori:••

CANOTTA SMANICATA IN TESSUTO SUPERSOFFICE
Canotta smanicata in poliestere
da 140gr/m2 con spallle e collo

dal design come da foto.
Taglie dalla S alla XL.

Colori:••

CL-N6020

CANOTTA FLUORESCENTE AMPIO GIROMANICA
Canotta unisex fluorescente in poliestere 
10% con effetto cotone, ad ampio
giromanica. Taglie dalla XS alla L.
Colori:••••••

CL-N5003

CANOTTIERA IN COTONE ED ELASTENE
Canottiera in cotone 95%

ed elastene 5%da 150gr/m2.
Taglie dalla S alla XXL.

Colori:•••••

CL-N6050

CANOTTIERA VOGATORE GIROMANICHE AMPIE
Canottiera vogatore in cotone semipettinato da 140gr/
mq con giromaniche molto ampio e finiture a taglio vivo. 
Taglie dalla XS alla XL. Colori:••

CL-N5006

* I prezzi indicati per le t-shirt, le felpe, le polo e le canotte sono tutti comprensivi di stampa digitale eventualmente anche personalizzata.
 Gli articoli gia realizzati sono visionabili su www.mycustomstyle.it

Le quotazioni pubblicate sono da intendersi per un’unica stampa (fronte, retro o manica), per ogni lavorazione aggiuntiva ci sarà 
un supplemento pari al 50% del costo.
In alternativa alla stampa digitale è possibile effettuare stampe a trasferimento termico (meno duratura) con prezzi scontati del 30%, o stampe seri-
grafiche con quotazioni in funzione dei quantitativi. Oltre ai modelli indicati sono disponibili altri articoli di abbigliamento con quotazioni a richiesta.

T-1070•
T-1075•
T-1077•
T-1078•

CL-N6050

TSM-ST2900
DonnaTSM-ST2800

Uomo

T-1060•
T-1065•
T-1067•

CANOTTA SPORTIVA UOMO/DONNA
Canotta sportiva uomo (taglie S-M-L-XL-2XL) e donna 

(taglie S-M-L) in poliestere elasticizzato con effetto
“fresco e asciutto sulla pelle”. 
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Il supplemento indicato per inserire un ricamo, in alternativa alla stampa, è relativo ad una dimensione fino a 5000 punti (pari a circa 50cmq), per dimensioni maggiori occorre 
aggiungere il 50% del costo per ogni multiplo di 5000 punti. Per ricami di loghi o per grafiche personalizzate va applicato anche un costo di 15 euro, salvo quotazioni a 
richiesta per elaborazioni di particolari complessità. Tale somma non è dovuta per scritte di solo testo (scelta tra i font di windows) o per grafiche presenti nell’area ricamo di 
www.mycustomstyle.it . Per filati speciali (oro, argento ,multicolor etc…) supplemento aggiuntivo di € 1,00 per ogni 50 cmq.

      Supplemento Ricamo 2,00 €, con applicazione di Patch ricamata 4,00 €

CANOTTE 5

CANOTTA CON CUCITURE LATERALI
Canotta in poliestere da 150gr/

mq 100% con cuciture laterali sul 
dorso che ne permettono una facile 

vestibilità. Taglie dalla S alla XXL. 
Colori:•••• 

CL-N5001

CANOTTIERA MOD. STREET
Canottiera modello street in
cotone semipettinato da
165 gr/mq a girocollo.
Taglie M-L-XL. Colori:••

CL-N5002

CANOTTIERA DA DONNA MOD. PARTY
Canottiera vogatore da donna 

modello party con collo e giroma-
nica a taglio vivo. Realizzata in 

cotone semipettinato da
165 gr/mq. Taglie dalla S alla XL.

Colori: ••••• 

CL-N8013

modello party con collo e giroma

CANOTTIERA FASHION
Canottiera fashion in poliestere da 140 gr/m2 ad effetto 
cotone semitrasparente con schiena “tipo pizzo”. Taglie 
dalla XS alla L. Colori:••••

CL-N8031

CANOTTA TOP QUALITY

CL-N5007

CANOTTA VOGATORE DA DONNA

CL-N8005

CANOTTA VOGATORE SFUMATA

CL-N8003

Canotta vogatore da donna, in cotone semipettinato 15% 
cotone, 15% viscosa) da 220 gr/m2.. Taglie dalla S alla 

XXL.Colori:••••••••••••••••

Canotta vogatore con colore sfumato ed 
effetto overlock. Comodo e leggero gra-
zie ad un tessuto 65% poliestere, 35% 
viscosa extramorbido e semitrasparente. 
Taglie dalla S alla XL. Colori: 

CL-N8003

Canotta vogatore con colore sfumato ed 
effetto overlock. Comodo e leggero gra-
zie ad un tessuto 65% poliestere, 35% 
viscosa extramorbido e semitrasparente. 

CANOTTA DA 255 GR*
Canotta in cotone, da255 gr/m2 

taglie dalla S alla XL.
Colori:••••••••

PK50019
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T-SHIRT LEGGERA UNISEX

T-SHIRT
Cotone
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CL-N6044

T-SHIRT DONNA 165 GR (MANICA CORTA) *
T-shirt donna in cotone 165 gr/m2 

maniche corte, taglie.
Taglie dalla S alla 2XL.

Colori:•••••••••••••••••••••

T-shirt donna in cotone 165 gr/m
T-SHIRT DONNA GIROCOLLO SEMIPETTINATA

T-shirt donna girocollo a mezza manica 
in cotone semipettinato da 145 gr/m2 e 
con elastene per un collo non deforma-
bile.Taglie dalla S alla XXL.
Colori:••••••••••

CL-N6005

T-SHIRT GIROCOLLO LEGGERMENTE SCOLLATO
T-shirt da donna mezza manica con
girocollo leggermente scollato in 
cotone pettinato da 165gr/m2.
Taglie dalla S alla 3XL.
Colori: ••

CL-N6003

T-SHIRT UOMO GIROCOLLO COTONE
T-shirt mezza manica girocollo d 165gr./mq da uomo in coto-
ne pettinato 100%, e con collo indeformabile 95% cotone e 

5% in elastene. Taglie dalla S alla XXL.
Colori:••••••••••••••••••••••••

CL-N1002CL-N1002

T-SHIRT PREMIUM (manica corta) *
T-shirt top quality in cotone
180 gr/m2, maniche corte.
Colori:••••••••

PK50003
Uomo (S-M-L-XL-2XL-3XL)

PK50018
Donna (S-M-L-XL-2XL)

T-SHIRT AMERICANA
T-shirt in cotone

150 gr/m2 maniche 
corte, taglie e colori 

assortiti.

T-SHIRT BASIC
T-shirt in cotone 150 gr/m2 maniche corte,
taglie dalla S alla 3XL e colori assortiti.

PK50007

•••••••••••••••••••••••

PK50001 ••••
CL-10101•
CL-10102••••••••••

T-shirt leggera in cotone 130 gr/m2

maniche corte, taglie dalla S alla 3XL.
PK50002

••••••••••••••••••••

ST-2000 (uomo) Taglie: S-M-L-XL-XXL-XXXL

•••••••••••••••••••
ST-2600 (donna) Taglie: S-M-L-XL-XXL

•••••••••••••••••

COSTO COMPRENSIVO DI
PERSONALIZZAZIONE

PK50002

••
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T-SHIRT
Cotone
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T-SHIRT COLLO A “V” 
T-shirt in cotone da 165 gr/m2 a
collo a “V“. Taglie dalla S alla XXL.
Colori:•••

CL-N1012

T-SHIRT DONNA COLLO A “V”
T-shirt donna collo a “V” con 

elastan non deformabile in cotone 
semipettinato da 165 gr/m2.

Taglie dalla S alla XL.
Colori:••

CL-N6001CL-N6001

T-SHIRT COLLO A “V” CON BOTTONI
T-shgirt in cotone semipettinato da
165gr/mq, mezza manica da uomo con 
scollo a “V” e tre bottoni sul collo.
Taglie dalla S alla XXL.
Colori: ••

CL-N1015

T-SHIRT UOMO COLLO A “V” MOD. CALIFORNIA
T-shirt uomo con collo a “V“ da 140 gr/mq in cotone o in

poliestere con effetto cotone. Taglie dalla S alla XXL.
Colori cotone:••

*Colori poliestere:•••••

CL-N1018

T-SHIRT CON MANICA EXTRA CORTA
T-shirt stile giapponese con collo a 
“V” e manica extra corta in cotone 
semipettinato da 165 gr/m2.
Taglie dalla S alla XL.
Colori: ••••

CL-N6011

T-SHIRT CON TASCA A CONTRASTO
T-shirt uomo da 140gr/mq, a mezza manica con tasca a 

contrasto e maniche con piccolo risvolto. Realizzata in 
poliestere 80%, viscosa 15%, elastan 5%.

Taglie dalla S alla XL. 

CL-N6013

Taglie dalla S alla XL. 

T-SHIRT DA DONNA CON COLLO LARGO 165 gr
T-shirt da donna mezza manica con collo 
largo in cotone pettinato da 165gr/m2.
Taglie dalla S alla XL.
Colori: ••••

CL-N6009

T-SHIRT COLLO A “V” (MANICA CORTA) *
T-shirt collo a “V” in cotone 150 gr/m2 

maniche corte, taglie dalla S alla 3XL 
(uomo) dalla S alla XL (donna).

PK50020
UOMO

••••••

PK50021
DONNA

•••••••
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T-SHIRT OLIVA & POPEYE
T-shirt oliva & popeye in cotone da 150gr/

mq di elevata qualità. Collo e maniche 
con colori a contrasto, e rifinite con 

doppia cucitura. Taglie dalla S alla 2XL. 
Colori:••

T-SHIRT MANICA LUNGA MOD. K3-K4
T-shirt uomo (K3) e 
donna (K4) manica 
lunga in cotone 
semipettinato da 
165gr/m2 girocollo 
rinforzato con 
elastene non 
deformabile.

T-SHIRT
Cotone

8

T-SHIRT SLABBRATA

CL-N1014

T-SHIRT EVOLUTION
T-shirt evolution a mezza manica 100% in cotone semi-
pettinato da 155 gr/m2 e con cuciture a contrasto.
Taglie dalla S alla XXL.

T-SHIRT MODELLO BOSTON

CL-N1008

T-SHIRT LIBERTY
T-shirt uomo da 165gr/m2 in cotone 
semipettinato, a maniche corte con 
contrasti al collo e alle maniche.
Taglie dalla XS alla XL.
Colori:••••

CL-N1023

 in cotone 

COSTO COMPRENSIVO DI
PERSONALIZZAZIONE

CL-N3010

••••••••Taglie dalla M alla XXL

CL-N6506

••••••Taglie dalla S alla XL

T-shirt modello boston unisex in cotone 
semipettinato da 165gr/m2, manica corta. 

Collo (in elastene non deformabile) e 
bordo manica a contrasto. Taglie dalla S 

alla XXL. Colori: 

T-SHIRT UNISEX MANICA LUNGA
T-shirt unisex in cotone, maniche 

lunghe, taglie dalla S alla 2XL.
Colori:••••••

T-SHIRT (BICOLORE)*
T-shirt in cotone maniche corte 

bicolore, in edizione limitata, 
taglie e colori a richiesta. 

LIMITED
EDITION

T-shirt modello boston unisex in cotone 
semipettinato da 165gr/m

alla XXL. 

CL-N1007

PK50036

T-shirt oliva & popeye in cotone da 150gr/

doppia cucitura. Taglie dalla S alla 2XL. 
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T-SHIRT SPORTIVE
Poliestere
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T-SHIRT UOMO GIROCOLLO POLIESTERE
T-shirt mezza manica girocol-

lo di 140 gr./m2 da uomo
in poliestere 100%.

Taglie dalla S alla XXL.
Colore:•

CL-N10020088

T-SHIRT TRAMATA FLUORESCENTE
T-shirt fluorescente effetto tramato 150 gr/m2 ideale per 
stampe sublimatiche di qualità. Poliestere 65% cotone 

35%. Taglie dalla S alla 3XL (uomo), dalla S alla XL (donna). 
Colori:•••

PK50027
donna

PK50026
uomo

T-SHIRT TRAMATA
T-shirt effetto tramato 160 gr/m2 ideale per stampe sublimatiche 
di qualità. Poliestere 65% cotone 35%. Taglie dalla S alla 2XL 
(uomo), dalla S alla XL (donna). 
Colori uomo: •••
Colori donna: ••• PK50024

uomo
PK50025
donna

T-SHIRT SPORTIVA BICOLORE FLUO
T-shirt sportiva bicolore fluo da uomo/donna in poliestere 
sportivo microforato e tramato con effetto “fresco e 
asciutto sulla pelle”. Taglie dalla S alla 2XL (uomo), dalla 
S alla L (donna).

T-SHIRT SPORTIVE DA UOMO

Colori: •••••••••

Ampia gamma di t-shirt sportive da uomo 
in poliestere elasticizzato 135 gr/m2 con 

effetto “fresco e asciutto sulla pelle”. 
Taglie dalla S alla 2XL. 

T-1020 
FINO A
T-1029

PK50026
uomo
PK50026

T-SHIRT SPORTIVE DA DONNA
T-shirt sportive premium fluore-
scenti da donna scollo a “V” in 
poliestere elasticizzato da
150 gr/m2 con effetto “fresco
e asciutto sulla pelle”.
Taglie S-M-L.

Colori:•••••
T-525
FINO A
T-529

DONNA
T-572 
T-574 
T-577 
T-578 
T-579 

T-SHIRT SPORTIVE PREMIUM
T-shirt sportive 
premium da uomo 
in poliestere ela-
sticizzato da 150 
gr/m2 con effetto 
“fresco e asciutto 
sulla pelle”. Taglie 
dalla S alla XXL. 

UOMO
T-510•
T-511•
T-513•
T-514•
T-515•
T-516•
T-518•
T-519•
T-520•

T-1050•
T-1051•
T-1052•
T-1053•
T-1054•

•• PK50024
uomo
PK50024 PK50025

donna

T-SHIRT SPORTIVA BICOLORE
T-shirt sportiva bicolore bianco/grigio da 

uomo/bambino in poliestere elasticizzato 
con effetto “fresco e asciutto sulla pelle”. 

Taglie dalla S alla XXL.

T-shirt sportiva bicolore bianco/grigio da 
uomo/bambino in poliestere elasticizzato 
con effetto “fresco e asciutto sulla pelle”. 
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T-SHIRT EXTRASOFFICE IN POLIESTERE
T-shirt extrasoffice semitrasparente 
in poliestere 65% e viscosa 35% a 
maniche corte da 110 gr/m2.
Taglie dalla S alla XL.
Colori:•

T-SHIRT EXTRA MORBIDA UOMO COLLO A “V” 
T-shirt mezza manica uomo extra 

morbida in poliestere 80%, viscosa 
15% e elastan 5% da 140gr/m2, ad 
effetto cotone con scollo a “V”. Ta-

glie dalla S alla XL. Colori:••••

CL-N6017

CL-N6016

T-SHIRT SPORTIVE
Poliestere
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T-SHIRT SPORTIVA DONNA
T-shirt tecnica da donna in poliestere da 150 gr/m2,

a mezza manica con tessuto retinato su manica, tessuto 
a rapida asciugatura e traspirante. Taglie dalla S alla XL. 

Colori:•••••••

CL-N6004

TOP SMANICATO SEMITRASPARENTE

CL-N8021

Top smanicato in poliestere extra 
morbido da 140gr/m2. Taglie dalla S 

alla XL. Colori: ••

T-SHIRT DA DONNA FRASTAGLIATO
T-shirt da donna in poliestere 
ad effetto cotone con look 
frastagliato come da foto.
Taglie dalla S alla XL.
Colori:•••

CL-N8016

T-SHIRT IN POLIESTERE FIAMMATO
T-shirt semitrasparente in 

poliestere fiammato a ma-
niche corte da 140 gr/m2.

Taglie dalla S alla XL.
Colori:••

CL-N6018

T-SHIRT TECNICA BICOLORE

CL-N2003

T-shirt sportiva bicolore mezza manica ad attacco 
raglan che ne consente un’ampia libertà di movi-
mento. Realizzata in poliestere sportivo microforato 
e traspirante, con inserti colorati. Tessuto quick dry 
a rapida asciugatura. Taglie dalla XS alla XXL.
Colori: 

T-SHIRT SPORTIVA HQ UOMO/DONNA
T-shirt sportiva in poliestere elasticizzato da 140 gr/m2 di 
alta qualità ad effetto vellutato. Taglie dalla S alla XXL.
PK50022-UOMO

•••••••
PK50023-DONNA

••••••••
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T-SHIRT SPORTIVE
Poliestere
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T-SHIRT SPORTIVA CON INSERTI RETINATI
T-shirt sportiva mezza manica ad attacco raglan che ne consente 
un’ampia libertà di movimento. Realizzata in poliestere sportivo 
traspirante, con inserti retinati in corrispondenza delle macniche. 

Tessuto quick dry a rapida asciugatura. Taglie dalla XS alla XXL. 
Colori:••••••••••••••

CL-N1010CL-N1010

MAGLIA FASHION GIROMANICA
Maglia da donna in poliestere a 
giromanica modello fashion con 
particolarità come da foto, per 
un capo unico ed esclusivo.
Taglie dalla XS alla L.
Colori:•••

CL-N80280

CL-N6022

T-SHIRT DONNA MANICHE CORTE A RIGHE
T-shirt da donna semitrasparente 
girocollo mezza manica rigata, in 

poliestere 140 gr/m2. Dettaglio con 
righe alla moda stampate sulle maniche. 

Tessuto morbido per una migliore 
vestibilità. Taglie dalla S alla XL. 

Colori:••

T-SHIRT A SPALLINE SCOPERTE

CL-N6023

T-shirt da donna manica corta con scollo 
a barca e spalline scoperte. realizzata in 
tessuto morbido che dona una perfetta 
vestibilità. Poliestere 140gr/m2.
Taglie dalla S alla XL.
Colori: •• 

T-SHIRT DONNA COLLO A BARCA
T-shirt donna collo a barca e spacco laterale 

in poliestere con effetto cotone da 140 gr/
mq. Taglie dalla S alla L. La versione bianca 

è personalizzabile con stampa sublimatica, 
quelle scure con transfer.

Colori:•••• 

CL-N8020

T-SHIRT A DOPPIO TESSUTO
T-shirt manica corta in poliestere da 
150gr/m2 a doppio tessuto, sportiva 
bianca e forata sul fronte, in jersey di 
cotone nero sul retro.
Taglie dalla S alla XL. 

CL-N6015

T-SHIRT ULTRATECNICA MOD. ELECTRO
T-shirt ultratecnica multicolore modello electro mezza manica ad at-
tacco raglan che ne consente un’ampia libertà di movimento, realiz-
zata in poliestere da 150gr/m2 con tessuto tecnico quick dry. Banda 
riflettente sul retro e gommato in 3D a spalla. Taglie dalla XS alla XXL.

LAVORAZIONI SPECIALI
Realizziamo anche personalizzazioni con altre tecniche di 
stampa, tipo applicazioni di patches o materiali speciali 
tipo floccato, a rilievo o altro.

CL-N2004
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••••••••••     ••••••••

Modello Fit
PK50010

PK50008PK50008

Modello

POLO MODELLO LIVERPOOL
Polo di alta qualità da 200 gr/m2, a mezza manica, con colletto, 2 bottoni 
e spacchetti laterali più lunghi sul retro, realizzata in 65% cotone e 35 % 
poliestere (CL-N2012). Polo a 3 bottoni e spacchetti laterali più lunghi sul 
retro da 200 gr/m2 in cotone semipettinato maniche corte (CL-N2018).

ABBIGLIAMENTO
POLO

12

POLO REFLEX*
Polo a 3 bottoni Reflex a maniche 
corte, da 180 gr/mq 60% cotone 
40% poliestere.
Taglie dalla S alla 3XL.
Colori:•••••

PK50004

POLO CON COLLO E MANICHE BORDATE
Polo a 4 bottoni donna da 180 gr/m2,90% cotone 10% 

viscosa maniche corte. Taglie dalla S alla 3XL (uomo) e dalla 
S alla 2XL (donna). Colori:••••••

PK50017
DONNA

PK50016
UOMO

POLO PIQUÉ DA DONNA
Polo donna in cotone semipettinato Piquè 
da 200 gr/m2, a mezza manica con 4 
bottoni e spacchetti laterali.
Taglie dalla S alla XL
Colori: ••••••

CL-N7010

POLO SPORTIVA ULTRATECNICA
Polo sportiva ultratecnica in polieste-

re elasticizzato da 125 gr/m2.
Taglie dalla S alla XXL.

EX T-1000

140 gr/m
fine stock

Colori:
T-1100•T-1101•T-1102•T-1104•T-1105•T-1106•

CL-N2012
Taglie dalla S alla XXL

••••••
Taglie dalla S alla XXL

•

CL-N2018
Taglie dalla S alla 2XL

•••••••••

 in cotone semipettinato maniche corte (CL-N2018).

Taglie dalla S alla 2XL

PK52003
DONNA

PK52004
UOMO

POLO UOMO MANICA LUNGA MOD. K7
Polo uomo manica lunga modello K7 in 
cotone pique semipettinato da 200 gr/m2 
con 3 bottoni e spacchetti laterali più lunghi 
sul retro. Taglie dalla S alla XXL.
Colori:••••••

CL-N3012

con 3 bottoni e spacchetti laterali più lunghi 

POLO UOMO/DONNA HQ
Polo a 4 bottoni uomo/donna HQ da 200 gr/m2 90% 

cotone 10% viscosa maniche lunghe. Taglie dalla S alla 
3XL (uomo) e dalla S alla 2XL (donna).

Colori: •••••••

POLO DA 170/180 GR/MQ (MC) *
Polo a maniche corte, 2 bottoni, 85% cotone, 15% viscosa (ST3000) e a 
4 bottoni donna da 180 gr/m2 90% cotone 10% viscosa maniche corte.

Taglie dalla S alla 3XL (uomo) dalla S alla 2XL (donna).

TSM-ST3000

PK50016
UOMO

PK50017
DONNA

PK52004
UOMO

PK52003
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PANTALONCINI
SPORTIVI
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T-1094

PANTALONCINO SPORTIVO CORTO
Pantaloncino sportivo

corto in poliestere.
 Taglie S, M, L, XL, 8-10, 12-14.

Colori:••

PANTALONCINO SPORTIVO CORTO HQ

PK58003

Pantaloncino sportivo corto HQ
in poliestere. Taglie S, M, L, XL, 2XL.
Colori:•••

PANTALONCINO DA DONNA MOD. ROCKY

CL-N8515

PANTALONCINO SPORTIVO MOD. ACE 
Pantaloncino sportivo in poliestere da 
150gr/m2 con tasche laterali, elastico in 
vita con coulisse, con effetto leggero e 
traspirante. Taglie dalla S alla XXL.
Colori:••••••

CL-N5802

PANTALONCINO SPORTIVO TOP QUALITY
Pantoloncino sportivo top quality in 

tessuto tecnico traspirante con tasche 
laterali e cintura elastica con coulisse. 

dettagli con colori contrastati 100% 
poliestere. Taglie dalla S alla XXL.

CL-N5011

tessuto tecnico traspirante con tasche 
laterali e cintura elastica con coulisse. 

PK58001
UOMO

PK58002
DONNA

PANTALONE LUNGO DA JOGGING
Pantalone lungo da jogging 260 gr/m2 in 80% cotone 
20% poliestere. Taglie dalla S alla 3XL (uomo),
dalla S alla 2XL (donna). Colori:••• 

Pantaloncino da donna modello rocky in poliestere da
150gr/m2 con bordi a contrasto e arrotondati per un’estetica 

molto attraente. Taglie dalla S alla XL. Colori: 
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PER ABBIGLIAMENTO SPORTIVO SPECIFICO DELLE 
VARIE DISCIPLINE SPORTIVE POSSIBILITÀ DI 
SCELTA ALL’INTERNO DEL CATALOGO LEGEA CON 
INFORMAZIONI E QUOTAZIONI A RICHIESTA, 
IN FUNZIONE DELLA PERSONALIZZAZIONE 
DESIDERATA E DELL’ARTICOLO SCELTO.



PK55001
uomo

PK55003
uomo

PK55007
uomo

PK55045
uomoPK55002

donna
PK55004

donna

PK55008
donna

PK55046
donna

CAMICIE BUSINESS
Camicia manica corta e manica lunga,

65% poliestere 35% cotone. Colori:••• 

CAMICIA MOD. “ELEGANCE”
Camicia top quality semplice ed elegan-
te di facile stiratura in 100% cotone da 

125 gr/m2. Polsini a 3 bottoni.
Colori:••

GILET ML/MC UOMO/DONNA

PANTALONI MOD. CHINO
Pantaloni da donna (vestibilità slim) e da uomo (vestibilità 
regolare), stile chino, 240 gr/m2, , due tasche anteriori, due 
tasche posteriori.
Colori: ••

CAMICIE
PANTALONI
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CAMICIA OXFORD MANICHE LUNGHE
Camicia manica lunga modello Oxford, 65% poliestere 
35% cotone. Taglie dalla S alla 4XL (uomo) e fino XXL 

(donna). Colori:•••

CAMICIA COMFORT MANICHE LUNGHE
Camicia manica lunga modello Comfort, 100% cotone. 
Taglie dalla S alla 4XL (uomo) e fino XXL (donna).
Colori:••••

CARDIGAN DONNA COLLO A “V”

Camicia top quality semplice ed elegan
te di facile stiratura in 100% cotone da 

CAMICIA CLUB MANICHE LUNGHE
Camicia manica lunga modello Club, 37% poliestere 59% 
cotone 4% elastene.

PK55014

Cardigan donna collo a “V” a 7 
bottoni, 50% cotone e 50% acrili-
co. Taglie da S a 2XL. Colori:••

PK55013

Gilet uomo/donna manica lunga collo a “V”, 50% cotone e 50% 
acrilico. Taglie da S a 2XL, 3xL solo uomo. Colori:••

PK55012
PK55011

PK58004
S-48, M-52,
L-42, XL-54,

2XL-56, 3XL-56

PK55009
UOMO

S-38, M-40,
L-42, XL-44,

2XL-46, 3XL-48
4XL-50

PK55005
UOMO

S-38, M-40,
L-42, XL-44,

2XL-46, 3XL-48
4XL-50

PK55047
UOMO
S-38, M-40,
L-42, XL-44,
2XL-46, 3XL-48

UOMO: S-38, M-40, L-42, XL-44, 2XL-46, 3XL-48, 4XL-50
DONNA: S-36, M-38, L-40, XL-42, 2XL-44

UOMO: S-38, M-40, L-42, XL-44, 2XL-46, 3XL-48
DONNA: S-36, M-38, L-40, XL-42, 2XL-44

PK55010
DONNA

S-36, M-38,
L-40, XL-42,

2XL-44

PK55006
DONNA

S-36, M-38,
L-40, XL-42,

2XL-44

PK58005
S-36, M-38,
L-40, XL-42,

2XL-44
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FELPA JUMPEX JORDAN
Felpa HQ in poliestere felpato da 280 gr/m2, dalla vestibilità snella, 

con doppia tasca laterale e cerniera a tutta altezza, versione a 
collo alto unisex (mod. Jumper) o con cappuccio (mod. Jordan). 

Colori:•••

FELPA MOD. COLLEGE

FELPE 15

PK52008
donna

PK52007
uomo

FELPA IN PILE
Felpa in pile 100% poliestere con tasche laterale e cerniera cen-
trale. Personalizzabile con ricamo. Taglie dalla S alla 3XL (uomo) 
e dalla S alla 2XL (donna).Colori:••••• 

PK52007
uomo

PK52008
donna

PK52007

FELPA CON CAPPUCCIO EMO

CL-N3019

CL-N5599

PK52010
Unisex Jumper
XS-S-M-L
XL-XXL-3XL

PK52011
Jordan Uomo

S-M-L-XL
XXL-3XL

PK52012
Jordan Donna
S-M-L-XL-XXL

CL-N5599

PK52011
Jordan Uomo

S-M-L-XL
XXL-3XL

PK52011
ordan Uomo
S-M-L-XL
XXL-3XL

Felpa modello college americano con maniche a contrasto, 
polsini e orlo a coste. Chiusura con sei bottoni a clip. 
Poliestere felpato da 290 gr/m2.
Taglie dalla S alla 2XL.
Colori: 

Felpa con cappuccio Emo manica lunga in 
cotone semipettinato da 165  gr/m2 con 

tasche ad attacco raglan che ne consente 
un’ampia libertà di movimento. Taglie dalla 

S alla XXL. Personalizzabile con stampa 
digitale. Colori:••  

FELPA (CON TASCA E CAPPUCCIO)*
Felpa con tasche e cappuccio 280 gr/m2 70% cotone, 20% 
poliestere, 10% viscosa disponibile in taglie e colori assortiti.
Taglie uomo dalla S alla 2XL, donna
dalla S alla XL. Versione unisex
80% cotone 20% poliestere (PK52009).
Taglie dalla XS alla 3XL. 

FELPA IN MICRO PILE CON CERNIERA CORTA
Felpa sportiva in micro pile con 
cerniera corta. Realizzata in poliestere 
traspirante da 170 gr/m2. Collo alto con 
orlo regolabile. Taglie dalla S alla 2XL. 
Colori:•••

ST5020

FELPA (GIROCOLLO)*
Felpa girocollo 280 gr/m2 50%co-

tone, 50% poliestere disponibile 
in rosso, nero e blu nelle taglie M, 

L, XL, XXL (TSM3454). Versione 
80% cotone 20% poliestere 

(PK52005)

Felpa girocollo 280 gr/m

in rosso, nero e blu nelle taglie M, 

FELPA (CON CERNIERA, TASCHE, CAPPUCCIO)*
Felpa con tasche, cappuccio e 

cerniera 280 gr/m2 80% cotone, 
20% poliestere, disponibile in 

taglie dalla XS alla XXL e colori 
assortiti. Colori:••••• 

PK52006PK52006
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BABY16

CL-N9814

CL-N9806

BODY BEBÈ

CL-N9804

CL-N9810• 

COCCARDA IN RASO E CERAMICA
Coccarda in raso da 6.5x4.5 cm con 
inserto ovale in ceramica completa-

mente personalizzabile.

RS-11945

BODY “MARINAIO”

T-SHIRT BABY

COCCARDA NASCITA ARTIGIANALE

Body bebè marinaio in cotone 
semipettinato da 150 gr/m2,
con bordi rinforzati, a manica corta 
e collo aperto per un uso conforte-
vole, con chiusura a click in basso.
Taglie 12/18-18/24-6/12.

T-shirt bebè in cotone semipettinato 
da 165 gr/m2, con collo elastico non 
deformabile. Manica corta e girocol-

lo con chiusura a click sulle spalle. 
Taglie 12/18-18/24-6/12 
Colori:••••••••

Coccarda realizzata in modo arti-
gianale e cucita a mano utilizzando 
raso e microfibra che possono 
essere interamente personalizzati. 
Disponibili altri modelli con quotazioni 
a richiesta.

16,90

BAVETTA E BAVAGLINO
Bavetta in poliestere 25x30 cm, a fondo bianco comple-
tamente personalizzabile con bordo colorato. Bavaglino in 
cotone, 21x30cm, bianco con bordo colorato.

* Bavetta

Bavaglino

T-shirt bebè in cotone semipettinato 
da 165 gr/m
deformabile. Manica corta e girocol

PARASOLE PER AUTO
Coppia parasole per auto
in poliestere. Dim. 43x38cm.
Colori:•• 

N-024
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PONCHO BEBÈ
Poncho bebè da spiaggia double face in 

microfibra e cotone da 400 gr/m2 con 
possibilità di stampa sublimatica sul lato in 
microfibra. Formato 120x60 cm. Disponibi-
le versione in microfibra vellutata full print 

con supplemento euro 10.

AG-KBS1206
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BABY 17

CL-N9321

CANOTTIERA BAMBINA 

CANOTTIERA BAMBINA SCARLET 

CANOTTIERA JORDAN 

Canottiera in cotone semipettinato
da 220 gr/m2. con spalline.

Taglie 0/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 
Colori:••

Canottiera modello Jordan in poliestere sportivo con collo 
a “V” e spalline laterali a contrasto.

Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. Colori:••

CL-N9312

CL-N9310

CL-N9630 CL-N9609

T-1038

CL-N9011

Canottiera bianca da bimba modello Scarlet in cotone 
semipettinato da 150 gr/m2, stretto in vita e con fiocco 

rosa o bianco  sulla scollatura.
Taglie 0/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.

Colori: •

CANOTTA GIROCOLLO IBIZA

CANOTTIERA SPORT POLI EFFETTO COTONE

T-SHIRT SPORT BAMBINO

T-SHIRT SPORT HQ

Canotta girocollo modella Ibiza in 
cotone semipettinato
da 165 gr/m2. Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 
9/11, 12/14.
Colori:•••

Canotta sportiva in poliestere
effetto cotone da 140 gr/m2

con ampia giromanica.
Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.
Color:••••••

Ampia gamma di t-shirt sportive da bambino 
in poliestere elasticizzato 135 gr/m2 con 
effetto “fresco e asciutto sulla pelle”.
Taglie 2/3, 4/6, 8/10, 12/14. 
Colori:••••••••• 

T-shirt sportiva di alta qualità in polie-
stere tecnico da 165 gr. con effetto a 
rapida asciugatura. Manica con inserto 
retinato e attacco raglan.
Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.
Colori:••••••••• 

Ampia gamma di t-shirt sportive da bambino 

T-SHIRT SPORTIVE PREMIUM
T-shirt sportive premium da bambino in poliestere elasti-
cizzato da 150 gr/m2 con effetto “fresco e asciutto sulla 

pelle”. Taglie 2/3, 4/6, 8/10, 12/14. 

T-530•
T-531•
T-532•
T-533•
T-534•
T-535•
T-538•
T-539•
T-540•
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T-SHIRT BAMBINA IN POLIESTERE
T-shirt girocollo bambina con manica corta in 
poliestere extra morbido fiammato da 140 gr/

m2. Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.

T-SHIRT MANICA LUNGA
T-shirt bambino/bambina manica 

lunga a girocollo rinforzato, in cotone 
semipettinato da 165 gr/m2.

Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.
Colori: ••••••

VESTITINO BAMBINA POCAHIONTAS
Vestitino bambina con frange 

modello pocahontas in poliestere 
effetto cotone da 140 gr/m2.

Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.  
Colori: •••

T-SHIRT BAMBINA COTONE SEMIPETTINATO
T-shirt bambina girocollo a
mezza manica in cotone
semipettinato da 220 gr/m2.
Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 
Colori:•••

VESTITINO SANDY

GONNA / PANTALONCINO
Gonna a pantaloncino con 
coulisse in vita, in cotone semi-
pettinato da 165 gr/m2.
Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.

BABY18

T-SHIRT TRAMATA FLUORESCENTE
T-shirt fluorescente effetto tramato

150 gr/m2 per bambino.
Poliestere 65% cotone 35%.

Taglie 4-6-8-10-12.
Colori:•••

PK50028
PK50011

CL-N9000

CL-N6019

CL-N9512

CL-N9910

CL-N9907

CL-N9308

CL-N9015

lunga a girocollo rinforzato, in cotone 
Vestitino bambina modello Sandy a 
manica corta con ruches in cotone 
semipettinato da 165 gr/m2.
Taglie 0/2, 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 
Colori:•  

T-SHIRT BAMBINO IN COTONE
T-shirt bambino in cotone a partire da 0-2 anni
per tutte le età. Taglie assortite.
Col.PK50011:•••••••••••
Col.CL-9000 cotone:••••••••••••••••••••••
Col.CL-9000 poliestere:•••
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FELPA POLIESTERE CON CAPPUCCIO

FELPE GIROCOLLOPOLO 2 BOTTONI
Felpe girocollo con polsini e cintura a 
coste. Realizzata in poliestere da 290 
gr/m2. Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 
Colori:•••• 

FELPA HQ

POLO a 2 bottoni bambino 100% 
cotone da 180 gr/m2 maniche corte. 

Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 

Felpa HQ da 290 gr., 80% cotone e 20% 
poliestere, con cappuccio, coulisse e 

tasca a marsupio. Colori:••

PETTORINA SPORT BAMBINI FLUORESCENTE
Pettorina fluorescente in poliestere.

FELPA CAPPUCCIO MOD. BASE
Felpa modello base in cotone semipet-
tinato da 165 gr/m2., a maniche lunghe 
con attacco raglan per una migliore 
vestibilità e con cappuccio. 
Colori:•••

PONCHO BAMBINI
Poncho bambini realizzato in 
modo artigianale con microfibra 
vellutata stampata full print e 
confezionato a mano.
Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14.

K-WAY BAMBINO IN NYLON
K-way in nylon unisex con cappuccio 
ripiegabile nel collo e doppia tasca laterale 
con cerniera. 
Taglia 06-08-10-12 (bambino). 

BABY 19

CL-N9513

CL-N9514
CL-N9500

CL-N3021

Felpa modello base in cotone semipet-
., a maniche lunghe 

Felpa HQ da 290 gr., 80% cotone e 20% 

Felpa in poliestere da 290 gr/m2. con cappuccio e tasche a 
marsupio. Taglie 3/4, 5/6, 7/8, 9/11, 12/14. 

Colori:••••••

UNISEX

••••

PK50015 •••
CL-N9700/9504 ••••••

Z-212 Bambino

••••
Z-920 AdultoT-70/73

Adulto
T-80/83
Bambino

ripiegabile nel collo e doppia tasca laterale 

UNISEX

PK57008-BAMBINO-•••
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GIUBBOTTI20

K-WAY NYLONK-WAY MOD. RIVER
K-way unisex impermeabile antivento con doppia tasca 
laterale e cerniera centrale. Le cerniere sono con colori a 
contrasto rispetto al k-way. Taglie dalla S alla 2XL.

K-way in poliestere modello river con 
cappuccio ripiegato all’interno del 

colletto e chiuso con velcro. Doppia 
tasca anteriore, polsini elastici e  con 

base regolabile a coulisse.
Colori:•••••

Taglie: XS-S-M-L-XL-2XL-3XL

GIACCA A VENTO IMPERMEABILE
Giacca a vento impermeabile con cappuccio e cerniera 

100% poliestere, richiudibile in una delle tasche laterali 
con chiusura a velcro. Taglie dalla S alla XXL (uomo) dalla 

S alla XL (donna). Colori:•••••

CL-N5510 - UOMO CL-N7500 - DONNA

PK57031

PK57018

••••

UNISEX

PK57002

••••••••••••••

GILET IN PILE
Gilet in pile 100% poliestere con tasche 
laterale e cerniera centrale. Taschino 
laterale con cerniera.
Taglie dalla S alla 2XL.
Colori:••••

PK57007

UNISEX

Gilet in pile 100% poliestere con tasche 

PK57003

SMANICATO DOUBLE FACE PILE/IMPERMEABILE
Smanicato double face pile da un lato e 
impermeabile dall’altro, cerniera centra-

le e doppie tasche con cerniera. Taglia 
dalla S alla 2XL. Colori:••••

Smanicato double face pile da un lato e 
impermeabile dall’altro, cerniera centra

T-1201 •
T-1205 •
T-1206 •

GILET ULTRALEGGERO
Gilet ultraleggero imbot-
tito con 2 tasche laterali 
e cerniera centrale, 100% 
poliestere. Taglia dalla S 
alla XL.

PK57001

SMANICATO IMBOTTITO MODELLO BEST
Smanicato imbottito modello Best in polie-

stere con doppia tasca laterale con cerniera 
e zip centrale. Elastico antivento alla base.

 Taglia dalla S alla 3XL. Colori:•••

PK57001

Smanicato imbottito modello Best in polie
stere con doppia tasca laterale con cerniera 

e zip centrale. Elastico antivento alla base.

PK57005

GIACCONE IMPERMEABILE FODERATO
Giaccone impermeabile in nylon foderato 
in cotone con cappuccio ripiegabile all’in-
terno del collo, doppia tasca laterale, tasca 
interna con cerniera e tasca portacellulare. 
Taglia dalla S alla 2XL. Colori:•••• 

UNISEX

PK57005

-
terno del collo, doppia tasca laterale, tasca 
interna con cerniera e tasca portacellulare. 

Le quotazioni pubblicate sono da intendersi per un’unica stampa 
(fronte, retro o manica), per ogni lavorazione aggiuntiva ci sarà un 
supplemento pari al 50% del costo.

UNISEX
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GIUBBOTTI 21

PK57006

GILET IMBOTTITO 
Gilet imbottito a 3 tasche 65% 

poliestere 35% cotone. Personaliz-
zabile con ricamo o transfer. Taglia 

dalla S alla 2XL. Colori:•••

PK57006

UNISEX

GILET IMBOTTITO
Gilet imbottito a 4 tasche frontali 
in microfibra particolarmente indi-
cato per protezione dal vento.
Taglia dalla S alla 3XL.
Colori:••••• 

PK57009

GILET TECNICO INVERNALE
Gilet tecnico invernale impermeabile ideale per escursione sulla neve 
ultraleggero ma allo stesso tempo caldo ed impermeabile foderato in 

pile con tripla tasca interna e tripla tasca esterna. Taglia dalla S alla 
3XL (uomo), dalla S alla 2XL (donna). Colori:••••

PK57020
DONNA

PK57019
UOMO

GIACCONE SPORTIVO IMBOTTITO
Giaccone imbottito con cappuccio in poliestere taslon 
impermeabile (RP-042). Caldo e comodo da indossare. 
Taglie M, L, XL, XXL. Versione più leggera e non 
imbottita (RP-040). Colori:•••• 

Giaccone imbottito con cappuccio in poliestere taslon 
impermeabile (RP-042). Caldo e comodo da indossare. 
Taglie M, L, XL, XXL. Versione più leggera e non 

RP-042RP-040

imbottita (RP-040). Colori:

GIUBBINO TECNICO 
Giubbino tecnico invernale impermeabile traspirante, ideale per mo-

tociclisti o per escursioni sulla neve ultraleggero ma allo stesso tempo 
caldo ed impermeabile foderato in pile con doppia tasca esterna. 

Taglia dalla S alla 3XL (uomo), dalla S alla 2XL (donna). Colori:•
PK57022
DONNAPK57021

UOMO

PK57022
DONNA

GIUBBINO TECNICO INVERNALE
Giubbino tecnico invernale impermeabile ideale per escursione 
sulla neve ultraleggero ma allo stesso tempo caldo ed imper-
meabile foderato in pile con doppia tasca interna, doppia tasca 
esterna e tasca sulla manica. Taglie dalla S all 3XL (uomo), dalla 
S all 2XL donna). Colori:•••••

PK57017
DONNA

PK57016
UOMO

PK57016
UOMO

GIACCONE INVERNALE IN MATERIALE TECNICO
Giaccone invernale My Custom Style Explode Collection, in materiale tecnico imperme-
abile felpato all’interno (96% poliestere 4% elastene), con cappucccio staccabile me-

diante cerniera. Dotato di 3 tasche esterne e 2 tasconi interni. Cerniera a tutta apertura. 
Caldo, impermeabile e leggero è ideale per uscite in moto o escursioni sulla neve.

Taglie dalla S all 3XL (uomo),
dalla S all 2XL donna). Colori:•••PK-57025

PK-57026

PK-57025 dalla S all 2XL donna). Colori:

GIACCONE INVERNALE
Giaccone invernale impermeabile in poliestere con 
imbottitura in pile fodera a trapunta e cappuccio 
all’interno del collo, doppio taschino interno e 
doppia tasca interna. Taglia dalla Xs alla 3XL.
Colori:•••

PK57015

Giaccone invernale impermeabile in poliestere con 

Il supplemento indicato per inserire un ricamo, in alternativa alla stampa, è relativo ad una dimensione fino a 5000 punti (pari a circa 50cmq), per dimensioni maggiori occorre 
aggiungere il 50% del costo per ogni multiplo di 5000 punti. Per ricami di loghi o per grafiche personalizzate va applicato anche un costo di 15 euro, salvo quotazioni a 
richiesta per elaborazioni di particolari complessità. Tale somma non è dovuta per scritte di solo testo (scelta tra i font di windows) o per grafiche presenti nell’area ricamo di 
www.mycustomstyle.it . Per filati speciali (oro, argento ,multicolor etc…) supplemento aggiuntivo di € 1,oo per ogni 50 cmq.

•• Supplemento Ricamo 2,00 €, con applicazione di Patch ricamata 4,00 €
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Abbigliamento
da lavoro

22

PK57010

GILET DA LAVORO MULTITASCHE
Gilet da lavoro a 5 tasche, 65% 

poliestere 35% cotone.
Taglia dalla S alla 3XL.

Colori: •••

Camice da lavoro
in poliestere 65% e cotone 35%. 
Disponibili nelle taglie XS-S-M.
Colori: •••

CAMICE DA LAVORO

T-700

Giacca bianca da 
chef professionale 
in cotone 170 gr. 

doppio petto e 
collo alla coreana. 

Chiusura con 10 
bottoni intercam-

biabili. Taglie dalla 
S alla XXL.

436601

PANTALONE + GIACCA DA CHEF
Pantalone da chef 
professionale in cotone 
220 gr., elasticizzato in 
vita due tasche laterali, 
una tasca posteriore 
con bottone lato destro, 
apertura frontale con 
bottone e cerniera. 
Taglie dalla S alla XXL.

436602

CAPPELLO DA CHEF PROFESSIONALE
Cappello da chef in cotone 
185 gr/m2 doppia fascia 
in tessuto da 7 cm colore 
bianco.

436603

Z-200

••

GILET FLUORESCENTI

GILÉ FLUORESCENTE “BOSS”

Gilet fluorescente in poliestere 65x66,5 cm. Realizzati nel rispetto della 
normativa europea per prodotti ad alta visibilità: CE EN ISO 20471:2013.

Gilet fluorescente 
“Boss” in poliestere di 

dim. 55x63 cm.

E-070

E-071

RP-031

PK59001

PK59012
Bambino

••••

Fascia fluorescente 
a “V” in poliestere 
giallo. Omologato a 
norma: EN340.
Dim. 35x43 cm.

Giaccone riflettente in
- esterno: 100% rivestimento PU - Oxford 
Poliuretano / Poliuretano,
- interno: trapuntato e fodera 100% poliestere. 
Omologato a norma: EN471 per prodotti ad 
alta visibilità e EN343 per prodotti permeabili e 
traspirabili. Colori:••

E-072E-072

E-071

FASCIA RIFRANGENTE A “V”

GIACCONE RIFLETTENTE

- interno: trapuntato e fodera 100% poliestere. 

alta visibilità e EN343 per prodotti permeabili e 
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Cappelli 23

CAPPELLO MODELLO SPIRIT
Cappello in cotone a 6 pannelli modello spirit.

Colori: ••••••••••••••••

CAPPELLO BICOLORE MODELLO CRICKET
Cappello bicolore a 5 pannelli 
modello cricket in cotone. 
Colori: •••••

VISIERA IN COTONE
Visiera in cotone modello Cabrio 
regolabile con chiusura a velcro. 

Colori: ••••••

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €2,00

CAPPELLO BICOLORE IN MICROFIBRA
Cappello in microfibra bicolore.

Colori: ••••••••

T-150

PERSONALIZZAZIONE

CAPPELLO MODELLO LOW PROMO
Cappello modello low promo
in poliestere a 5 pannelli.
Colori: • • • •

PK54010

CAPPELLO BAMBINO
Cappello bambino in cotone a 5 spicchi con 
cinghietta di regolazione in velcro.

CL-16201
Ø 58 cm

••••
PK54007
Ø 53 cm

•••••••••

CL-16133
Ø 17x24 cm

••••••••

CAPPELLO FLUORESCENTE LUMIS
Cappello fluorescente in poliestere modello Lumis

a 5 bande, chiusura in velcro. Colori: ••

PK54012

PK54004

Colori: 

PK54008

PK53001

Colori: 

CAPPELLO IN COTONE BICOLORE
Cappello bicolore
in microfibra.
Colori: ••••••

T-103
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CAPPELLO MODELLO PANAMA
Cappello tipo militare modello 
Panama in cotone dim.58cm.

Colori: •••••

CAPPELLO NOMADE DEL DESERTO
Cappello nomade del deser-

to in microfibra.
Colore beige chiaro.

Cappello nomade del deser

CAPPELLINO MIMETICO
Cappello mimetico in cotone 100%.

T-131

PK-54017

CAPPELLO MIMETICO SPECIAL FORCE
Cappello mimetico in 
cotone 100%.

CAPPELLO 6 PANNELLI CON LUCE A 5 LED

9,90

14,90

Cappello 6 pannelli con 
luce a 5 LED in Cotone.
Colori: ••

CL-16003

T-132

Cappelli24

PK54005

Cappello start five 100%cotone.
Colori:••• ••••••••• •••••• 

CAPPELLO START FIVE

TSM-STFV

CAPPELLO MODELLO SNAP
Cappello in acrilico a 6 pan-
nelli con visiera flat modello 

snap. Colori: ••••

PK54014 T-151

CAPPELLO FASHION
Cappello fashion in cotone e poliestere 
stampabile a sublimazione.
Colori: ••••
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PATCHES SU CAPPELLI

CAPPELLO PAGLIA

CAPPELLO PREMIUM

CAPPELLO SAFARI
Cappello modello Safari in cotone. 
Colori: •••• 

CAPPELLO HEMINGWAY
Cappello in paglia da 30x32x12  
cm, personalizzabile sulla fascia 

in poliestere.

CAPPELLO RIO
Cappello premium in poliestere dim. 58,50 cm.

Colori:••• •••••••••

Cappello Hemingway in fibre intrecciate.
Personalizzabile sulla fascia in poliestere.
Colori: •

Cappello in cotone modello Rio da 58 cm.
Colori: •••••

CAPPELLO CORTEZ
Cappello modello Cortez in 100% carta.

Personalizzabile sulla fascia in poliestere. Colori: •• 

Oltre ai modelli a catalogo, siamo in grado di fornire un vasto 
assortimento di cappelli di forme e colori assortiti stampabili 
con le varie tecniche o ricamabili.

I cappelli possono essere 
personalizzati anche con appli-

cazioni in resina o patches 
ricamate fissate termicamente. 

Supplemento euro 5 cad.

Cappelli 25

N-034

N-036

PK53017PK53017

PK53002

Cappello in cotone modello Rio da 58 cm.

PK53008

CAPPELLO DA PESCATORE
Cappello da pescatore in cotone 
bianco 3x12.5 cm.

T-102

PK53009
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CAPPELLO PON PON
Cappello Pon Pon in 

poliestere a tinta unica e 
con pon pon a contrasto.

Dim. 140 x 20 cm.
Colori: •••

CAPPELLO MODELLO ELF
Cappello modello Elf 100% 
poliestere con stampa . 
Colori: •••

CAPPELLI26

CAPPELLO IN PILE MODELLO ALPINA
Cappello invernale in pile modello alpina, 
caldo e comodo. Personalizza il tuo 
look abbinando anche la sciarpa in pile 
modello alaska.
Colori: ••••

SCIARPA IN PILE MODELLO ALASKA
Sciarpa in pile modello alaska morbida e pratica, da 
140x20 cm. Perfetta per essere abbinata al cappello 
modello alpina.
Colori: •••• 

GUANTI IN PILE
Guanti in pile con elastico stringi 
polso. Disponibili nelle misure S/M 
da 26cm, o L/XL da 28cm. Area di 
stmap 5x3 cm.
Colori: •••••

Cappello modello Elf 100% 

S-015

SCIARPA IN PILE CON FRANGE
Sciarpa in pile calda e avvol-

gente con frange all’estremità. 
Dim.150x22 cm.

Colori: •••••••••

Sciarpa in pile calda e avvol
gente con frange all’estremità. 

Colori: 

PK53005

PK53020 PK53023

PK53012

PK53006

CAPPELLO IN ACRILICO
Cappello 100% poliestere 28x18 cm. 

Taglia unica ed effetto elastico.
 Colori:••••• 

polso. Disponibili nelle misure S/M 
da 26cm, o L/XL da 28cm. Area di 

PK53012

S-003

SCIARPA IN MICROFIBRA VELLUTATA
Sciarpa in microfibra vellutata da 190 gr/m2 con 
possibilità di stampa full print su entrambi i lati. 

Formato da 20x150 cm. Stampa
Fronte/Retro con supplemento +50%. Tessuto da

220 gr/m2q supplemento +20%. Quotazioni 
a richiesta per sciarpe di differente formato o 

realizzate con altri tessuti.

KY-K21BO212
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FOULARD PERSONALIZZATO

CONFEZIONE REGALO PER CRAVATTE
Confezione da regalo in cartoncino 
personalizzabile per una presenta-
zione originale del prodotto.

PK59025

PK34163

Foulard in poliestere, morbido e con resa fotografica stampa-
bile full print ad alta risoluzione. La versione bianca può essere 
stampata con qualsiasi colore e/o con le foto che desideri. 
Dim. 180x90 cm.
Colori:•••••

CRAVATTE 27

CRAVATTA IN MICROFIBRA
Cravatta in microfibra ricamata, 
rifinita con lavorazione artigianale 
che prevede la cucitura successiva 
al ricamo. Ampia gamma di colori 
disponibili.

PK55015

CRAVATTA IN SETA
Cravatta in seta ricamata, rifinita con lavorazione 

artigianale che prevede la cucitura successiva al ricamo. 
Colori:•••

stampata con qualsiasi colore e/o con le foto che desideri. 

CRAVATTONE MAXI 
Cravattone maxi in poliestere, 
ideale per feste, addio al celibato, 
attività promozionali etc…
Dim. 27x63 cm.

RS-62648

Cravattone maxi in poliestere, 
ideale per feste, addio al celibato, 

RS-62648

CRAVATTA IN POLIESTERE
Cravatta in poliestere 90x1460 

mm.  Ideale anche per utilizzo in 
occasioni di manifestazioni o eventi 

in quanto stampabile con loghi o  
immagini su sfondo bianco.

occasioni di manifestazioni o eventi 

CRAVATTA IN MICROFIBRA “MOSCHINI”
Cravatta in microfibra collezione “Bruno Moschini”. 
Personalizzabile con ricamo o stampa sublimatica (colori 
scuri su fondo chiaro). Dim. 160x7,5 cm. Possibilità di 
ordinare collezioni da 6 cravatte assortite in confezioni 
regalo a prezzi speciali. 

PK55041

PK55042

PK55043

PK55044

Confezione 6 cravatte

PK55044

PASHMINA
Foulard in poliestere 16x130 

cm, disponibile in colori pastello 
assortiti. Elegante confezione regalo 

compresa nel prezzo.

Colori: ••••••••

Z-011
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OCCHIALI BAMBINO

OCCHIALI HAWAY

OCCHIALI CALIFORNIA
Occhiali per bambino protezione UV 400 in 

materiale infrangibile idoneo per i più picco-
li. Personalizzabile sull’astina. Dim. 13x14x3 

cm. Colori:••••

Occhiali california protezione UV 400 dim.
Personalizzabile sull’astina. 14.5x5x14 cm.
Colori: ••••••

Occhiali Haway protezione 
UV 400. Dim. 4.5x5x14 cm.
Personalizzabile sull’astina. 

Colori: ••••••

OCCHIALI COSMO
Occhiali cosmo protezione UV 400. Dim. 14.5x5x14 cm. 

Personalizzabile sull’astina. Colori: ••••••

OCCHIALI PIERRE
Occhiali Pierre protezione UV 400. Dim. 15x5x14.7 cm. 

Personalizzabile sull’astina. Colori:••••

OCCHIALI BALI
Occhiali Bali protezione UV 400. 
Dim. 4.5 x 4.8 x 14.3 cm.
Personalizzabile sull’astina. 
Colori:•••••

OCCHIALI CARSON
Occhiali Carson protezione UV 400. Dim. 15x4,8 cm.
Personalizzabile sull’astina.
Colori:••

ACCESSORI
ABBIGLIAMENTO

28

CL-56035

CL-56016

PK32045

PK32032

PK32047

PK32048

PK32053

••••

Personalizzabile sull’astina. 

OCCHIALI DA SOLE CRUZ
Occhiali da sole CRUZ protezione UV 400 modello 
Malaga. Personalizzabile sull’astina. Colori:••••

PK32137
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ASTUCCIO PORTAOCCHIALI RIGIDO

FERMASOLDI IN METALLO 

PORTAOCCHIALI ARTIGIANALE IN MICROFIBRA

ACCESSORI
ABBIGLIAMENTO

29

NASTRO PORTAOCCHIALI IN NEOPRENE
Laccetto portaocchiali in neoprene 

40x2 cm. Colori: •••

B-428

NASTRO PORTAOCCHIALI IN NEOPRENE
Laccetto portaocchiali in neoprene 

40x2 cm. Colori: 

B-428

ASTUCCIO PORTAOCCHIALI
Astuccio portaocchiali in 

tessuto 18.2x9 cm. Colori: 
••

C-018

Fodero porta occhiali artigianale in microfibra 
vellutata con stampa full print del tessuto e 
successivo confezionamento del prodotto. 
Chiusura a sacco con nastrino. Eventuale 
stampa personalizzata del nastrino supple-
mento euro 1,00. Dimensione 10x19 cm.

MF-FDOCH

KY-COMBYW
KY-COMBYP

Astuccio rigido portaocchiali in metallo ricoperto da microfi-
bra. Dim. 16x6x3 cm. Colori: rosa-bianco-celeste-avorio.

Stampa
FULLPRINT

Stampa
PIANA

CINTURE
Cintura elastica personalizzabile con logo o iniziali stampati UV 
sul passante (Z-662) o in pelle con fibia in metallo personalizzabile 
con applicazione in resina e comprensiva di scatola da regalo 
personalizzabile a richiesta con supplemento euro 5. (CL-459080).

Z-662

••••

CL-49080*•

BRACCIALETTO REGOLABILE
Braccialetto in similpelle 
regolabile 18.5 cm.
Colori:••••••••

Z-669

SALVIETTE PULISCI OCCHIALI
Salviette pulisci occhiali in polie-
stere personalizzata con le Tue 
immagini dim. 15x18cm. 

K23
37320

Fermasoldi in metallo da 
60x20mm con meccanismo a 

cerniera. Eventuale stampa UV sul 
retro con supplemento euro 1. 

P23.168B*P23.168B*

Fermasoldi 
in metallo 
rettangolare da 
60x25mm.

P23.168A
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SHOPPER30

SHOPPER IN CARTA “LEXA”
Shopper in carta modello LEXA.
Dim. 25x32x10cm.
Colori:•••••••

PK34183

SHOPPER IN CARTA “COCO”
Shopper in carta modello Coco.

Dim. 25x31x11cm.
Colori:•••••

PK34166

SHOPPER IN CARTA PER BOTTIGLIA
Shopper in carta per bottiglia.
Dim. 14x36x9 cm.
Colori:••••••

PK34122

SHOPPER IN CARTA “LOLA”
Shopper in carta modello Lola

disponibile in tre formati.  

BORSA SHOPPER IN CARTA
Shopper in carta colore avana o bianca.

Dim. 48x45x15 cm.

CL-17169 CL-17165-bianca

SHOPPER DA REGALO IN PVC
Shopper da regalo in pvc da 150 gr/m2.
Colori:•••••
Colori T-451:••••

SHOPPER IN CARTA PLASTIFICATA
Shopper da regalo in cartoncino plastificato da 210 gr/m2

con laccettino di chiusura e targhetta in carta.
Colori: •••• Colori T-466: ••

Shopper in polietilene speciale 
trattato per la stampa sublimatica 

ideale per stampe su base bianca o 
full print fronte/retro a basso costo 
e ad elevato impatto estetico. Senza 
manici dim. 33x41 o con manici cm 

50 dim. 36x40 cm.

SHOPPER SUBLIMA

PK34185
CL-64126

Stampa su
un solo lato:

Stampa su
un solo lato:

Stampa
fronte/retro

full print:

Stampa
fronte/retro

full print:

 dim. cm UV Adesivo Transfer
T-460 23x16x10 € 2,40 € 1,20 € 1,50
T-461 30x22x11 € 2,90 € 1,40 € 1,70
T-462 36x26x11 € 2,90 € 1,40 € 1,70
T-463 36x40x11 € 3,50 € 1,90 € 2,20
T-464 36x11x10 € 2,40 € 1,20 € 1,50
T-466 15x10x7 € 2,00 € 1,00 € 1,30

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50
Timbratura (min.100) €0,20

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50
Timbratura €0,20 min.100

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50
Timbratura (min.100) €0,20

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

B

B
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UV

UV

UV S
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UV
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T PI
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R

R

R

R

R

R

R

AR

AR

AR

AR
PI

AR

AR

AR
PI

0,600,60

0,75PK34123 - MINI-18X23X10 cm € 0,75 
PK34124 - MIDI-25X31X11 cm € 0,90
PK34125 - MAXI-32X40X13 cm € 1,10

••••••••••••••••••••

1,50

2,50
3,501,50 2,802

 dim. cm UV Adesivo Transfer
T-450 39x31x9 € 3,90 € 1,90 € 2,20
T-451 26x32x8,5 € 3,40 € 1,70 € 1,95
T-452 18x24x7,5 € 2,90 € 1,40 € 1,70
T-453 16x12x6,5 € 2,50 € 1,20 € 1,50
T-454 11x36x10 € 2,90 € 1,40 € 1,70
T-455 40x50x12 € 4,50 € 2,40 € 2,70
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ALTRE SHOPPER CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

BORSA “BARBARA”
Borsa Barbara in non tessuto 
biodegradabile.
Dim. 40x35x13 cm.
Colori:••••••

PK34147

SHOPPER PIEGHEVOLE CON SACCHETTO
Shopper richiudibile in 
piccolo sacchetto con 

cerniera 37x43 cm. 

G-051

PK34148

PK34146

T-162
T-013

T-168T-168

T-081

SACCHETTO TNT

T-097

Sacchetto in non tessuto 40x45 cm.
Colori:••••••••••

T-093

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

SHOPPER TNT ECONOMICA
Shopper TNT economica 38x35 cm.
Colori:••••••••••

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

SHOPPER IN POLIPROPILENE BRILLANTE
Shopper 80% in polipropilene e 20% 

in polietilene con effetto brillante. Bot-
tone di chiusura in plastica e manici 

corti in nylon. Dim. 34x33x22 cm.
Colori:•••••••••

T-470

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

CONF. 3 SHOPPER TNT LAMINATE
Confezione di 3 shopper
TNT laminato (verde, giallo, 
blu) 69x45x23 cm.

T-174

T-470

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

T-169T-169

T-172T-172

T-099T-099

T-173

T-472

T-199

G-052G-052

PK34026

UV

UV
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UV

UV

UV
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T
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A
AR

0,70 0,70

1,90 2,90

4,50 6,90



SHOPPER IN COTONE
Borse in cotone naturale 
disponibili in varie versioni 
che si differenziano per 
colore, misure dei manici e 
dimensioni.

•••••••••••••••••••••••••••

CL-17009

SHOPPER32

SHOPPER A SACCO IN COTONE
Borsa a sacco in cotone naturale con 

chiusura laccetto 21x55 cm (T-187) oppure 
20x58,5 (CL-17016).

SHOPPER IN COTONE
Borsa in cotone naturale da 
36.5x40.5 cm con tracolla.

T-405

SHOPPER IN COTONE BORSE IN JUTA

PK34141• PK34156 

Originali borse in juta a tinta unica (dim. 45x35x12cm) o 
bicolore con inserti laminati (dim. 40x35x15cm).

BORSA DA SPIAGGIA BICOLORE
Borsa da spiaggia bicolore
modello sole con borsellino
incluso 62x18x40 cm.
Colori:••

CL-54006CL-54006

BORSA DA SPIAGGIA MARINA
Borsa da spiaggia bicolore con manici
in corda modello Marina da 43x37x17 cm. 
Colori: 

CL-54026

BORSA SHOPPING BIFACCIALE
Borsa shopping bifacciale

in nylon da 65x46 cm.
Colori:  

CL-17085

CL-17016

T-187

chiusura laccetto 21x55 cm (T-187) oppure 

CL-17016

T-187

BORSA DA SPIAGGIA
Borsa da spiaggia in nylon

45x34x13.5 cm.
Colori: ••••••

T-163
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T-469 - 38X42cm - manici 22 cm € 5,40
CL-17018.XX - 37x41cm - manici 35cm € 5,70
PK34.028.XX - 36,5x41cm - manici 50 cm € 5,70
T-019/34.028.71 - 38x42cm- manici 70cm € 5,90
CL-17009.XX - 35x41cm - manici 70cm € 6,90

Il supplemento indicato per inserire un ricamo, in alternativa alla stampa, è relativo ad una dimensione fino a 5000 punti (pari a circa 50cmq), per dimensioni maggiori occorre 
aggiungere il 50% del costo per ogni multiplo di 5000 punti. Per ricami di loghi o per grafiche personalizzate va applicato anche un costo di 15 euro, salvo quotazioni a 
richiesta per elaborazioni di particolari complessità. Tale somma non è dovuta per scritte di solo testo (scelta tra i font di windows) o per grafiche presenti nell’area ricamo di 
www.mycustomstyle.it . Per filati speciali (oro, argento ,multicolor etc…) supplemento aggiuntivo di € 1,oo per ogni 50 cmq.

•• Supplemento Ricamo 2,00 €
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BORSA FRIGO MODELLO SODA
Borsa frigo
modello soda.
Dim. 21x15x15 cm.
Colori:••••

PK-34161

Dim. 21x15x15 cm.

BORSA TERMICA CON TRACOLLA REGOLABILE
Borsa termica in poliestere con

tracolla regolabile 19x10x32 cm.
Colori: ••••

CL-51094

ZAINO TERMICO
Zaino termico con cerniera frontale 

e due porta oggetti laterali da 
28x34x13,5 cm. Colori:•••

CL-51780

BORSA TERMICA BICOLORE
Borsa termica bicolore con vano
centrale e tasca laterale. 
Colori:••••

CL-51120

SACCO FRIGO RIPIEGABILE
Sacco termico in poliestere 32.5x39.5x14 cm

in confezione salvaspazio.
Colori: •••••

G-052G-052

BORSA A TRACOLLA CON PATTINA REMOVIBILE
Borsa in tela nera a tracolla 

con pattina intercambiabile e 
stampabile in sublimazione.

BORSA A TRACOLLA CON PATTINA SUBLIMABILE
Borsa a tracolla in microfibra
da 40x9x29 cm con pattina.
Colori: •

CL-60122

AMPIA GAMMA DI BORSE E SHOPPER NON
PRESENTI A CATALOGO. 

CONTATTARE IL NOSTRO CALL CENTER PER
RICHIESTE SPECIFICHE.

ZAINETTO TERMICO
Zainetto termico in poliestere 
da 31x15x40 cm.
Colori:•••

CL-51009
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   Borsa Solo
   completa pattina
TSM-BTP 200x190x90 € 14,90 € 7,90
TSM-BTM 280x290x100 € 17,90 € 8,90
TSM-BTG 310x400x100 € 19,90 € 9,90



BORSA PORTADOCUMENTI
Semplice ma pratica borsa per documenti

in poliestere con cerniera e manico.

BORSE34

BORSA PER CONFERENZE
Borsa per conferenze in poliestere 
misura 38x31x9 cm. Adatta come 

porta PC fino a 15,6”.
Colori:• ••••

PK34055

BORSA BIODEGRADABILE “SASHA“
Borsa in polipropilene biodegrada-

bile modello Sasha dim. 40x30x7 
cm. Doppia cerniera, centrale e per 

tasca laterale. Adatta come porta 
PC fino a 15,6”. Colori:••••

PK34191

BORSA YUPPY A TRACOLLA
Borsa Yuppy a tracolla in poliestere 
25.50x33x6 cm. Dim. 90x70 mm.
Colori: ••••••

G-091

BORSA IN NYLON MODERNA
Borsa in nylon moderna a tracolla 

formato 31.50x36x6 cm.
Colori:••••••

G-148

G-035•••••••

PK34107

••••••••

BORSA PORTADOCUMENTI “STATUS”
Borsa portadocumenti “Sta-
tus” in poliestere dal design 
elegante. Doppia cerniera per 
tasca interna/esterna.
Colori: ••••••

PK34129

BORSA “STUDIO”

PK34007

Borsa studio in poliestere con 
chiusura a pattina con due fermi 
laterali, tasca laterale e comparto 
portapenne.
Dim. 37.5x29x4 cm.
Colori:•••••

BORSA CONFERENZA STAFF

PK34098

Borsa conferenza staff in poliestere 
con tasca laterale, manici e tracolla. 
Adatta come porta PC fino a 15,6”. 
Colori:••••
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 BORSA PORTA DOCUMENTI
Borsa porta documenti nera a tracolla con 

inserti colorati (nero, verde o azzurro) in 
poliestere 38x32x12 cm. 

C-271

VALIGETTA ORIZZONTALE IBIZA
Valigetta orizzontale ibiza 
in poliestere con manici di 
alluminio 37x29x8.5 cm. 
Colori: ••

C-268

Z-162

BORSA PORTADOCUMENTI
Borsa portadocumenti da viag-
gio in poliestere con tracolla e 

tasca laterale.
Dim. 36x28x8 cm.

Colori: •••••

G-076

Borsa Lisboa in microfibra con manici in 
alluminio 40x30.5x6.8 cm.

Adatta come porta PC fino a 15,6”.
Colori:•••••• 

Valigetta Marbella in nylon e propilene 
39.5x30x9.5 cm. Adatta come porta PC 

fino a 15,6”. Colori: •••

G-127

 BORSA LISBOA

VALIGETTA MARBELLA

BORSA CONFERENZA MODELLO DENIM
Elegante borsa conferenza in polie-
stere modello Denim. Settore centrale 
con doppia cerniera e tracolla, tasca 
laterale su entrambi i lati. Formato 
39x28x7cm. Adatta come porta PC 
fino a 15,6”. Colori:••••

PK34206

TRACOLLA A DOPPIA TASCA RICAMATA
Tracolla a doppia tasca in poliestere 
30x33x13.5 cm.
Colori: •••••

G-126

BORSA MODELLO “WORLD”
Borsa modello world con manici, 
tracolla e doppia cerniera per 
comparti interni ed esterni. Adatta 
come porta PC fino a 15,6”.
Colori:••••• 

PK34133

Tracolla a doppia tasca in poliestere 
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BORSELLO DA UOMO BRANDO

TROLLEY PROFESSIONALE
Trolley professionale da cabina con 

guscio esterno in policarbonato, 
sistema di chiusura TSA conforme alle 
norme USA, scompartimento esterno 

indipendente.
Dim. 37x47x23 cm.

TROLLEY CABINA PIERRE DELONE
Elegante trolley cabina
Pierre Delone in PVC.
Dim. 36x55x20 cm.
Colori: •••

SET VALIGIA TSA
Set valige Pierre Delone in PVC 
con sistema di chiusura TSA 
(su quella 60.96) conforme 
alle norme USA.
Dim. 58 e 60.96 cm.

BORSE DA
VIAGGIO

36

TROLLEY PIERRE DELONE LUGANO
Trolley Pierre Delone modello Luga-

no in tessuto con inserti in cuoio, 
ampia tasca frontale.

Dim. 35x46x18 cm.
Colori:••

Z-814

Z-821

Z-820

Z-816

BORSA TECNICA PIERRE DELONE
Borsa zaino tecnica in poliestere 

27.90x41.90x10 cm.
Colori:•• 

G-169

Borsello da uomo Brando in
poliestere nero a doppia tasca.

Dim. 18x23cm.
Colori:•

PK34149 Z-124

BORSA TROLLEY DA VIAGGIO
Borsa Trolley da viaggio in 
poliestere 41x33x15cm. 
Trasportabile come
bagaglio a mano.
Colori:•••

Z-124
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SACCO ZAINO BANDIERA
Sacco zaino in poliestere modello bandie-
ra con chiusura a coulisse 35x40x50 cm.

SACCO ZAINO LUXURY
Sacco zaino Luxury in 
poliestere
Dim. 33x43 cm.

CL-64093

CL-64136

ZAINETTO MODELLO T-SHIRT
Zainetto modello T-shirt in

poliestere da 47x38 cm.
Colori: ••••

Versione mimetica
G-081-CM

G-167

G-161

G-162
G-163 G-164 G-165

G-166

SACCO ZAINO POLIESTERE

PK34061

SACCO ZAINO IN POLIESTERE FREE TIME
Sacco zaino in poliestere 33x42 cm con bordi rinforzati.

Colori-PK34061:••••••••••••••
Colori-CL-64093:••••••••••••

Sacco zaino in poliestere con
chiusura a coulisse 35x40x50 cm.

Colori:•••••••••
Modello rifrangente 34x43 cm

Colori:•••••
Modello rifrangente 34x43 cm

G-081

T-399

G-084

••••••• G-089

SACCO ZAINO IN COTONE
Sacco zaino in cotone naturale 

41x37 cm.

T-018

G-161G-161

G-162
G-163 G-164 G-165Versione mimetica

SACCO ZAINO TERMICO
Sacco zaino termico in poliestere ideale per spiaggia o 
tempo libero. Dim. 32x42 cm.
Colori:••••••••••

G-078
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ZAINETTO SPORTIVO IN POLIESTERE
Zainetto sportivo in poliestere 
29x38,5x9 cm.
Colori: •••••• 

G-083
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ZAINO SPORTIVO ROBIN ZAINETTO DELUXE

ZAINETTI38

ZAINO PARACADUTE ZAINETTO MODELLO SKIPY
Zainetto modello skipy in poliestere con 
compartimento centrale, tasca laterale 
e due tasche retinate portaoggetti. Foro 
passacavo per cuffiette.
Dim. 27x40x17cm.
Colori: ••••••

PK34212

Zaino paracadute in poliestere 
avvolto in tasca da viaggio 52x27 

cm. Colori: ••••

ZAINETTO MONOSPALLA NEW AGE
Zainetto monospalla modello 
new age con tracolla regola-
bile e tasca frontale. Cerniera 
centrale e su tasca. Dim. 
34x45x15 cm.
Colori:•••••

PK34254

12,90

G-189

••••••••

ZAINO PORTA PC
Zaino porta PC con doppio 

alloggiamento interno. Foro 
passacavo per cuffiette. 

Inserti e cuciture disponibili 
rosso, grigio e azzurro. Dim. 

28x40x8 cm. 

G-186

G-170

ZAINETTO CITY

Zaino modello Robin in poliestere con 
ampio spazio interno e tasca esterna 

con cerniera. Bretelle di lunghezza 
regolabile e foro per passaggio cavo 

cuffietta. Dim. 29x38x14 cm.
Colori: •••••••••

ZAINO SPORTIVO IN POLIESTERE JEREMY
Zaino sportivo in poliestere Jeremy 40x28.5x17.5 cm (G-
119), versione deluxe con foro per passaggio cavo audio, 

cerniera e tasca laterale (G-189).

G-119

•••••••

PK34063

Zainetto City in poliestere
41x35x46 cm. 
Colori: •••••••

G-124

Zainetto deluxe con doppio alloggiamento 
interno. Foro passacavo per cuffiette. 
Inserti e cuciture disponibili rosso, grigio e 
azzurro. 23x40x12 cm.
Colori: •••••••••

G-185

Zainetto deluxe con doppio alloggiamento 

Inserti e cuciture disponibili rosso, grigio e 
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BORSA MULTIFUNZIONE
Borsa sportiva multifunzione dalle dimensione medie che la rendono 
versatile per un utilizzo come piccola e pratica borsa sportiva, come 

ampio beauty case o come piccola borsa da viaggio. Cerniera centrale e 
su tasca laterale. Tracolla di lunghezza regolabile.

Dim. 38x26x16cm. Colori:••• 

PK34157

BORSONE SPORTIVO ROCKY
Borsone sportivo modello rocky da 62x35x25 cm 

con cerniera manici e tracolla nera.
Colori:••

CL-64099

BORSONE SPORTIVO CON TRACOLLA
Sacca semirigida da palestra con sacca laterale da
62x28x27 cm con cerniera e doppia tasca ai bordi,
manici e tracolla nera. 
Colori:••••••

CL-65124CL-65124

BORSA MODELLO BALBOA
Borsa sportiva in poliestere modello 
Balboa con due scomparti sepa-
rati e tracolla. Dim. 45x28x28cm. 
Angolo retinato porta oggetti su 
entrambi i bordi della borsa.
Colori:•••

PK34208

PK34209

BORSA MODELLO JUMP
Borsa sportiva bicolore in polieste-
re modello Jump con tasca laterale 

con cerniera. Dim. 49x30x19cm. 
Colori:••

BORSA MODELLO SIMPSON
Borsa modello simpson
in poliestere 54x31x20 cm.
Colori:••••

G-153

 BORSONE IN POLIESTERE
Borsone nero in poliestere 58,50x33x27 cm

con manici colorati personalizzabili.
Colori:•••• 

G-154

 BORSA SPORTIVA IN POLIESTERE
Borsa sportiva in poliestere con cerniera frontale 
e tracolla. Dim. 58x26x26 cm con manici colorati
personalizzabili. Colori:••

PK34135

G-154
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BORSA SPORTIVA IN TESSUTO JEANS

BORSE40

SACCA SEMIRIGIDA DA PALESTRA
Sacca semirigida da palestra con sacca laterale 

con cerniera e doppia tasca ai bordi, manici e 
tracolla nera.

Colori:•

CL-65032

MAXI BORSONE DA PALESTRA
Borsone sportivo modello rocky da 69x34x36 cm con 
sacca laterale con cerniera e doppia tasca ai bordi, 
manici e tracolla nera. 
Colori:•••••

ALTRE BORSE CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

CL-54003

CL-54015

CL-54014CL-54014

CL-17129CL-54012

CL-54003

CL-54017

CL-65009

Borsa ripiegabile
PK34026

Borsa sportiva in tessuto jeans con 
cerniera e tracolla. Dim. 24x52 cm. 

Colori:••• 

CL-65125

BORSA SPORTIVA MONTECARLO
Borsa sportiva modello Montecarlo 
in poliestere con cerniera frontale e 
tracolla dim. 52x27x25 cm.
Colori:•••••

CL-65050

Borsa sportiva modello Montecarlo 
in poliestere con cerniera frontale e 
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APPENDI BORSA APPENDI BORSA CON BRILLANTINI

BORSETTA FLUO
Borsetta Fluo
da 24,5x18,5 cm.
Colori: •••••

B-381

NECESSAIRE RETINATA

NECESSAIRE “KISS”
Necessaire modello Kiss disponi-
bile in due versioni portamonete 

o porta trousse.

NECESSAIRE DONNA

BORSELLINO NARVA
Borsellino Narva in microfi-
bra dim. 27x21x6 cm.
Colori:••

B-633
11x6.5 cm

B-634
18x10.5 cm CL-40149

Appendi borsa metallico 
pieghevole con brillantini 
4x5 cm.

Appendi borsa metallico 
pieghevole con brillantini P-121

P-122

Appendi borsa bicolore
metallico pieghevole 3.4 cm. 

Colori: ••••••
metallico pieghevole 3.4 cm. 

B-505PK33048

APPENDI BORSA METALLICO
Appendi borsa metallico 

pieghevole disponibile 
nella versione quadrata 

da 3.7x3.7 cm o rotonda 
con diametro da 3,8 cm.

P-096P-095

Necessaire retinata 14x21cm. 
Colori:••

Necessaire donna 17x12cm.
Colori:••

D-009
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UV

UV UV

UV

UV

UV

UV

UV
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PI PI

PI
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PI
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PI

6,00 7,50

2,90

4,50

5,90

5,90

7,90

9,00



BEAUTY CASE DA VIAGGIO
Beauty case da viaggio in poliestere, con 

chiusura a zip e gancio.
Dim. 35x20,5 cm.

BEAUTY CASE TOILETTE
Sacca toilette con appendino
in microfibra.
Dim. 20x16x9 cm.

BEAUTY CASE VANITY BEAUTY CASE BICOLORE
Beauty case Vanity in microfibra  (43054) o 

in microfibra e similpelle (43040).
Beauty case bicolore in
poliestere. Dim. 23x18x9 cm. 
Colori: ••••

BORSE
ACCESSORI
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Beauty case da viaggio in poliestere, con 

SACCHETTO PORTAVENTAGLIO IN ORGANZA

CL-43054
(15x15x13 cm)

CL-43914

CL-43087 CL-64152

CL-43040
(18x13x9,5 cm)

•••

Beauty case Vanity in microfibra  (43054) o 

VENTAGLIO IN BAMBÙ
Ventaglio da borsa in legno 34x20 cm. 
Colori: ••••••••

T-161

VENTAGLIO IN LEGNO E CARTA
Ventaglio da borsa in legno e carta

29 x16 cm. Personalizzabile sulla
stecchetta frontale.

Colori: ••••••

T-159T-159

VENTAGLIO IN PLASTICA
Ventaglio in plastica da 41x23cm.

Colori: •••••••••• Colori: 

T-158

VENTAGLIO IN LEGNO LACCATO
Ventaglio in legno laccatto da 23/16 aste. Dim. 41x23 cm.
Personalizzabile sulla stecchetta frontale.

T-026 ••••••••

T-160 •••••••

Sacchetto portaventaglio in organza disponibile in due versioni da 
30,5/26x7 cm.

F-033F-032

Sacchetto portaventaglio in organza disponibile in due versioni da 

F-033

UV P

PP

A

A A
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PI UV
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UV UV
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5,90

1,50
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PORTAFOGLIO CLASSICO
Portafoglio classico con alloggiamento per carte di 

credito e patente. Dim. 11x9.3 cm.
Colori:••

PORTAFOGLIO IN NAPPA “PIERRE DELONE”
Portafoglio in Nappa “Pierre 

Delone”. Dim. 12x9 cm.

PORTAFOGLIO IN PELLE “ITALY”
Portafoglio in pelle modello 

italy. Dim. 9x10cm.

PORTAFOGLIO CON CHIUSURA ELASTICA
Portafoglio in pelle “Pierre Delone”, 
con chiusura elastica.
Dim. 11x8.5 cm.

PORTAFOGLIO IN PELLE “USA“
Portafoglio in pelle modello 
USA. Dim. 11.5x9 cm.

PORTAFOGLI IN STOFFA
Portafogli in stoffa con la parte 

esterna completamente personaliz-
zabile e la parte interna stampata 

con banconota euro 500.
Dim. 85x195 mm.

RS-62654
8,90

PORTAFOGLIO JEANS
Portafoglio jeans 11.5x8.5 cm.
Colori: ••••

B-620

B-412

MT-160 MT-190

MT-199 MT-020

UV

S

UV

UV

UV

UV

P
T
R

UV
PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

Ricamo € 9,90
Stampa UV € 7,50

PORTAFOGLIO MIMETICO
Portafoglio mimetico in tessuto 
con pluritasche e doppia cerniera, 
chiusura con velcro.
Dim. 8x12cm.

B-623

P
R

UV
PI

9,909,90

17,90 19,90

24,50 29,50



SPAZZOLA DA BORSA

3,50

Spazzola da borsa con
specchietto interno. 

Dim. 10,7x4x2,8 cm.

SPECCHIO LOLLIPOP CUORE/TONDO

ACCESSORI DONNA44

Vaporizzatori profumo da borsa in diversi 
modelli , come da foto.

CL-42004

CL-44007

••

CL-44046

••••

VAPORIZZATORI PROFUMO

B-224

Specchietto circolare in plastica 
da borsa dim. 5.9x0.4 cm
con area di stampa 3 cm.

Colori: •••••

PK32033

Specchietto lollipop in plastica da borsa a 
forma di cuore con chiusura trasparente 
a rotazione orizzontale. Dim. 7.5x7.3x0.6 
cm con area di stampa 3x2cm.
Colori:••••

PK32083

SPECCHIO CALIPSO
Originale specchio in pla-
stica modello Calipso con 
manico rotante.
Colori: ••

PK32145

SPECCHIETTO POP STAR
Specchietto Pop star da borsa con chiusura

a incastro dim. 9.3x5.3x0.6 cm.
Colori: •••

PK32044

SPECCHIETTO CUORE
Specchietto da borsa a forma di 

cuore con chiusura a incastro
dim. 5.8x6.2 cm con area di stampa 

3x2cm. Colori: •

PK32029

SPECCHIETTO VOGUE IN METALLO
Elegante specchietto circolare in 
metallo satinato dim. 6,8x1,05 cm 
con area di stampa 3 cm. Sacchetto 
in velluto incluso.
Colori:•••••

PK32096

PINZETTA PER SOPRACCIGLIA
Pinzetta per sopracci-
glia modello aura in 
cilindro trasparente. 
Dim. 1.1x11 cm.
Colori:••••

PK32141

dim. 10x2 cm

dim. 9x2 cm

dim. 8x1,5 cm

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV
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3,90
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3,90

3,90

5,90

2,90
5,90

5,90

4,90
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SET DA TRUCCO

LIMETTE

Set da trucco disponibile in versione  
rigida con 5 pennelli e specchietto 

interno (44047) o in astuccio morbido 
in pvc (44034). 

SET MANICURE E MAKE-UP
Set manicure e make-up

da 12 pezzi.
Dim. 5 x 14 x 2,8 cm.

SET MANICURE PER UOMO DAVID
Set manicure per uomo, 8 
pezzi in similpelle, metallo
Dim. 1x17x3 cm.

SET MANICURE TERVO
Set make-up e manicure in 
astuccio in similpelle
da 10 pezzi.
Dim. 4,5x4,5x11 cm.

ASTUCCIO LIMETTE UNGHIE
Limette unghie con astuccio 
in cartoncino personalizzato 

6.5x5.5 cm.
Colori: •••

C-017C-017

2,90

Limetta per 
unghie in vetro 

14x1.2 cm. 
Colori: •••

Limette in unghie in pratico 
contenitore in plastica stam-
pabile UV. Dim. 11x2.8x9.5 
cm con area stampabile
7x1,5 cm. Colori:••••

PK32140

Z-097

unghie in vetro 
14x1.2 cm. 

Colori: 

SET MANICURE NIKI
Set manicure composto da: tagliaunghie, 
pinzetta, limetta e spingi cuticole. Il set 
è raccolto in un cilindro da borsetta con 
tappo trasparente. Colori:••

PK32136

Set manicure composto da: tagliaunghie, 
pinzetta, limetta e spingi cuticole. Il set 
è raccolto in un cilindro da borsetta con 

SET MANICURE IN ECOPELLE
Set manicure in ecopelle contenente limetta, pinzetta, tagliaun-

ghie e forbicine. Articoli in acciaio con finiture in gomma colorata 
all’interno di un pratico contenitore con cerniera.

Dim. 5.8x11.2x2.8 cm con area di stampa 3.5x3 cm.
Colori:••• 

PK32107

Dim. 5.8x11.2x2.8 cm con area di stampa 3.5x3 cm.

PK32107 CL-44030

CL-44043 CL-44028

CL-44047

•• CL-44034

G UV
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UV

UV

UV

UV

UV

PI PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,90

5,90
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14,90

19,90

3,90

5,90

9,50



MINI-ACCENDINO ACCENDINO BASE RICARICABILE
Mini accendino opaco e trasparente in pvc.

Dim. 6.5x2.5 cm.
Accendino anatomico ricaricabile in pvc.
Dim. 2.5x8.3x0.9 cm (A-213) e 2.5x8x1 cm (A-214). 

ACCENDINI46

A-209A-217

A-214

••••••
A-213

••••••

ACCENDINO ELETTRONICO
Accendino elettronico in pvc.

Dim. 2.4 x8 x1 cm.
Colori: •••••

A-222

ACCENDINO CON APRIBOTTIGLIE
Accendino in pvc con apribottiglie 
Misure: 9x2.3 cm.
Colori: ••••••

A-211

ACCENDINO TURBO
Accendino elettronico in plastica con fi-

niture metallica ricaricabile con “fiamma 
turbo” dim. 8x2,4x0,9cm.

Colori:•••

PK20045

ACCENDINO TRASPARENTE DOPPIA FIAMMA
Accendino ricaricabile in pvc
trasparente a doppia fiamma. 
Dim. 3.4x6.5x1.7 cm.

A-220

ACCENDINO GIVE ME FIRE
Accendino elettronico in plastica 

ricaricabile dim. 8x2,4x0,9cm.
Colori: •••••••••

PK20034

ACCENDINO CONTE

PK22025

Accendino ultra slim ricaricabile in metallo 
nero o bianco con finitura argentata in 
confezione da regalo dim. 6,6x3,4x1. 
Colore: ••

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV
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1,80 8,90
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PK21001

ACCENDINO BOSS / VICEROY
Accendino ricaricabile in metallo nero 

con finitura argentata in confezione da 
regalo dim. 7x2,5x1,4 cm (PK22013)

e accendino ricaricabile in metallo
con finitura argentata o

dorata in confezione da regalo.
Dim. 6,5x2,8x1,2 cm (PK22018). 

ACCENDINO VINTAGE
Accendino zippo in metallo 

con inserti oro o argento.

ACCENDINO AVANA
Classico accendino rettangolare 
ricaricabile in metallo con finitura 
argentata in confezione da regalo. 
Dim. 5,5x4,2x1,3 cm.

ZIPPO 200 / 1618
Accendino zippo originale 
nero, modello 200 / 1618,
in confezione regalo.

ACCENDINI 47

ACCENDINO PRINCE
Affusolato accendino ricarica-

bile in metallo nero con finitura 
argentata in confezione da 

regalo dim. 6,2x3x1,8.
Colore:•

PK22021

ACCENDINO INTIMA

PK22026

Prestigioso accendino ricaricabile da donna a 
forma di parallelepipedo in metallo colorato con 
finitura argentata pratica custodia in velluto 
compresa nel prezzo. Dim. 6,6x3,4x1cm.
Colore: •••

PK22013 •

PK22018

•••

ALTRI ACCENDINI CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

PK22022 •
PK22015 •••

Elegante accendino metallico 
ricaricabile da donna cilindrico 
con finitura argentata. Pratica 
custodia in velluto compresa 

nel prezzo.

TSM-ACIS*

CL-73013

••

con inserti oro o argento. PK-22033
mod. 1618

PK-22034
mod. 200

PK20002 PK20047 PK20044PK20022 PK20046 PK20049

G UV

UV

UV

UV
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PI PI

PI
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PI

14,50
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14,50
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14,50

14,50 39,00



ACCENDIGAS

TRANCIATRICE

Accendigas baki in 
plastica.
Dim. 10,5x3,4x3 cm.
Colori:•••

Accendino da 
cucina in pvc.

Dim. 10x3 cm.

Tranciatrice in plastica.
Dim. 2x4,2 cm.

Colori:••

CENERIERA IN VETRO SATINATO
Ceneriera tonda in vetro 

satinato semitrasparente da 
circa 10cm di diametro per 

3 di altezza. Personalizzabile 
sul fondo.

POSACENERE SPIAGGIA
Posacenere da spiaggia in plastica.

Dim. 8.5x 6 cm.
Colori: •••••

BORSELLINO PORTACENERE TASCABILE
Borsellino portacenere tascabile
in pvc con interno in materiale 
termoresistente 8x8 cm.
Colori: ••••
 

ACCENDIGAS48

CL-73048

B-340

A-215

CL-79066

POSACENERE IN POLIMERO
Posacenere in polimero 11,4x3 cm 
stampabile sia sul bordo esterno 
che all’interno.
stampabile sia sul bordo esterno 

CENERIERA IN CERAMICA

PK43008

Ceneriera tonda in 
ceramica da
10,5 cm di diametro e
3,5 cm di altezza.
Colori:••

PK43002

B-016B-017

PORTACHIAVI PIPA
Portachiavi pipa in alluminio di  9,5 cm.

Z-649

UV NP

UV

UV
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OMBRELLO NYLON CON MANICO IN LEGNO
Ombrello in nylon, diametro 107 cm
e manico in legno.
Colori:•••••••• 

RP-066

OMBRELLO PIEGHEVOLE CAMPOS PLUS
Ombrello pieghevole Campos plus a 6 

pannelli con manico telescopico in
metallo ed impugnatura in plastica.

Dim. 98x98x56,5 cm.
Colori:•••••••••••

PK40035

OMBRELLO ZEUS
Ombrello Zeus a 8 pannelli con 

apertura automatica in polieste-
re, manico curvo in plastica e

puntale in metallo.
Dim. 103x103x85 cm.

Colori:••••

PK40018

OMBRELLO BAMBINO
Ombrello Bambino a 8 pannelli in poliestere, manico curvo 
in plastica e puntale arrotondato e laccettino con card 
portanome. Dim. 102x102x64 cm.
Colori:••••

PK40038 CL-90501CL-90501

OMBRELLO PIEGHEVOLE
Ombrello in poliestere pieghevole, di diametro 93 cm
con manico (tipo cromo).
Colori:•••••

RP-039

OMBRELLO SUPER MINI
Ombrello pieghevole super mini 

a 8 pannelli in poliestere
con apertura manuale.

Dim. 98x55,5 cm.
Colori: ••••••  

PK40040

OMBRELLO CLASSICO
Ombrello classico a 8 pannelli

con apertura automatica in
poliestere, manico curvo e

 puntale in legno.
Dim. 103x103x89,5 cm.

Colori:•••••••••••• 

PK40005

OMBRELLO FEST
Ombrello Fest a 8 pannelli con 
apertura automatica in polie-
stere, manico curvo in plastica 
e puntale in metallo.
Dim. 103x103x85 cm.
Colori:•••••

PK40030
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OMBRELLO PIEGHEVOLE DROP
Ampio ombrello pieghevole Drop a 6 pannelli con manico e 

puntale in plastica. Dim. 11x11x54 cm.
Personalizzabile con stampa sublimatica
(colori scuri su fondo chiaro) o transfer.

Colori:••••••

PK40039

OMBRELLO SUPERSTAR
Ombrello Superstar a 8 pannel-
li con apertura automatica in 
poliestere, manico ergonomico 
in legno e puntale in ferro.
Dim. 103x103x85 cm.
Colori:•• • ••

PK40032

OMBRELLO CON MANICO ERGONOMICO
Ombrello in poliestere, con manico

ergonomico, diametro 106 cm.
Colori:••••••• 

 

RP-067

OMBRELLO FAMIGLIA
Ombrello in poliestere, formato famiglia, 
diametro 112 cm e manico tipo comfort.
Stampa su area max 200x80mm.
Colori:••••• 

RP-063

OMBRELLO PER TORMENTA

12,50

13,50

Ombrello in nylon resistente
al vento diametro 126 cm
con manico ergonomico.
Colori:•••••••

RP-036

OMBRELLO VIVO

13,50

Ombrello Vivo a 8 pannelli con 
apertura automatica in poliestere, 

manico curvo con struttura e puntale 
in alluminio. Dim. 104x104x90 cm.

Colori:••••••••

PK40033

OMBRELLO EVITA
Ombrello Vivo a 8 pannelli con 
apertura automatica in polieste-
re, manico ergonomico in poliu-
retano e puntale in alluminio. 
Dim. 103x103x82 cm.
Colori:•••••

PK40034

OMBRELLO FANCY
Ombrello Funcy a 8 pannelli con aper-
tura automatica in poliestere, manico 
curvo in ecopelle, rifiniture e puntale 

metallo cromato. Dim. 103x103x87 cm. 
Comprensivo di custodia.

Colori:•••••

PK40008
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Ampia scelta di ulteriori
ombrelli non presenti

a catalogo. Contatta il nostro
call center per maggiori

informazioni.

ANTIVENTO SMITH
Antivento Smith
Dim. 96x60 (32) cm.

PONCHO IMPERMEABILE
Poncho taglia unica, 205 gr in plastica. 
Dim. 135x100 cm (CL-93004) e bambino 
64x90 cm (CL-93037).
Colori:•••

OMBRELLI 51

ALTRI OMBRELLI CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

OMBRELLO STRATO PLUS 

PK40036

PK40045

CL-93004

Ombrello pieghevole Strato plus a 8 pan-
nelli con manico telescopico in metallo e 
struttura interamente in alluminio e fibra 
di vetro, apertura e chiusura automatica. 
Dim. 97x97x56 cm. Colori:•••••

CL-93037

Ciondolo con pallina apribile 
contenente un poncho imperme-

abile usa e getta o da usare come 
portaoggetti. Stampa massima di 

25x25 mm.
Colori:••••• 

PONCHO USA E GETTA IN CIONDOLO

C-003C-003

CL-93037

PK40037

S

T

UV

T

UV

T

PI

PI

PI

PI

OMBRELLO DUO IN MICROFIBRA
Ombrello in microfibra di forma ovale 

90x124 cm per utilizzo in coppia. 
Stampa su area max 200x80mm.

Colori:••••

RP-038

S
T
PI

14,90

OMBRELLO REVERSE
Ombrello reverse in poliestere.

Dim. ø107x80 cm.
Colori:••••••

CL-91034

S
T
PI

19,90

19,90

OMBRELLO DUO GOLFER IN FIBRA DI VETRO
Ombrello duo Golfer in poliestere e 

struttura in fibra di vetro a 8 pannelli 
per utilizzo in coppia, con apertura 

automatica, manico ergonomico e pun-
tale in metallo. Dim. 135x103x85 cm.

Colori:•

PK40031

T
PI

18,00

COSTO COMPRENSIVO DI
PERSONALIZZAZIONE18,00

2,90

9,90



GREMBIULE DA CUCINA GREMBIULE COTONE E POLIESTERE

GREMBIULE IN COTONE NATURALE
Grembiule in cotone naturale da 100 gr/mq dim. 79x59 
cm, o da 195 gr/m2 dim. 60x90cm, entrambi con con tasca 
grande centrale da 23x20 cm.

GREMBIULE RITA GREMBIULI CAMERIERI

GREMBIULI52

Grembiule modello 
Rita in cotone da 
145 gr/m2 naturale 
da 65x90 cm con 
doppia tasca grande 
centrale da 25x16 e 
9x12 cm. 

CL-17000

••••••••

Grembiule in 
cotone pesante 

60x90 cm da 200 
gr/m2, con ampia 
base avvolgente 

con tasca laterale 
da cm 20x15.

CL-17008

•••••••
GREMBIULE  ELEGANCE

Grembiule nero modello “elegan-
ce”, tipo gilet con colletto e
3 bottoncini, con 4 tasche alla 
base in poliestere da 54x74 cm. T-198

Grembiule nero modello “elegan-

3 bottoncini, con 4 tasche alla 
base in poliestere da 54x74 cm. T-198

CL-17086

•••

Grembiule bianco da cucina 60x72 cm in po-
liestere, comprensivo di stampa a scelta tra i 
soggetti già disponibili su www.mycustom-

style.it, o personalizzabile con supplemento. 

Grembiule in cotone e polie-
stere disponibile in due versio-
ni, 65x9 cm con doppia tasca 
frontale o corto 55x29cm.

T-193

•••••
T-194

GREMBIULE IN COTONE
Grembiule in cotone 100% 60x70x16 cm. 

Possibilità di stampa digitale o transfer. 
Fantasia a scelta su www.mycustomstyle.it 

compresa nel prezzo. Colori:••••

T-195

CL-17005

•••••
CL-17071 •

T-182

Grembiule da cameriere corto in cotone 51x26, 82x44, 
87x76 cm. Colori:••

T-180

T-181

GREMBIULE PROFESSIONALE
Grembiule professionale in 65% poliestere 35% cotone 

con tasca frontale. Disponibile nei tre modelli:
Martini, Mojito, Margarita.

PK57013

•••••
70X90CM

PK57011

•••••••
85X41CM

PK57012

••••
85X61CM
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RUNNER DA TAVOLA IN MICROFIBRA

CAPPELLO CUCINA PROF. CON RETINA
Cappello da cucina profes-
sionale con retina.
Dim. 29x14 cm.
Colori:••••

TOVAGLIA DA CUCINA IN MICROFIBRA

RS-62739

BAVAGLIO MAXI
Bavaglio maxi 40x38 cm in poliestere.

RS-61039

TOVAGLIETTA AMERICANA

TA-MF 50X30TA-MFC 40X30

Tovaglia da cucina in microfibra 140x140, 180x150, 
240x150, 300x150 190gr. Quotazioni a richiesta per 
formati diversi da quelli indicati. Comprensivo di di 
6/12/18/24 tovaglioli 30X40 stampati full print. Stampati 
full print. 

TCU-MF

Cappello/cuffia/bandana da 
cucina in poliestere.

CAPPELLO/CUFFIA/BANDANA DA CUCINA

TSM-F12116

TSM-F11100

TSM-F11110

Cappello da chef in cotone 
27,5x20 cm.
Colori:••.

CAPPELLO DA CHEF

T-049

T-048

Tovaglietta americana in 
microfibra vellutata dispo-
nibile nei formati 40x30 o 
50x30 cm o in sughero da 

285x395 cm.

RUN-MF

Runner da tavola 
200x35cm in 

microfibra da 190gr 
stampato full print.

Strofinacci in microfi-
bra per cucina.
Dim. 30x40 cm.

STROFINACCI IN MICROFIBRA

PCU-MF
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140x140 cm +   6 tov. - 60 €
180x150 cm + 12 tov.- 90 €
240x150 cm + 18 tov.-150 €
300x150 cm + 24 tov.-190 € 

9,90

12,90

4,904 14,506,90 6,90
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PRESINA DA CUCINA

TIMER DA CUCINA A FORMA DI UOVO
Timer in plastica da cucina a forma 

di uovo da cm 6x6x7,5.
Colori:•••••••

CONTENITORE PER ALIMENTI
Contenitore per alimenti in plastica con (CL-
75006) o senza vano posate (CL-75047).

TORCIA GAS DA CHEF

ACCESSORI
CUCINA
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75006) o senza vano posate (CL-75047).

CL-75047
19,8X14X6,6 CM

••

Capacità
1.000 ml

T-197

Presina da cucina in
cotone 17.5x17.5 cm.

Colori: ••••

ROTELLA TAGLIA PIZZA
Rotella taglia pizza da16 cm in 
materiale plastico o in legno. 
Colori (B-244): •••
Colori (8205200): • 

CL-8205200

B-244

GUANTONE DA FORNO
Guantone da forno, stampa-

bile su un lato, taglia unica 
30x15 cm.

CL-1716102

SOTTOBICCHIERI/SOTTOPENTOLA IN SUGHERO
Sottobicchieri/sottopentola 

rettangolari in sughero 
9,5x9,5/14x19 cm. 

SB-SUG

SOTTOBICCHIERE

SOTTOPENTOLA

CL-72004

CL-75006
15,5x6x22,5 cm

••••

Torcia gas da chef dim. 10.5x2.7cm 
disponibile nelle versioni bianco o 
nero (A223) o colorato (A224).
Area di stampa 1x5 cm.

A-223

••
A-224

••••

SOTTOBICCHIERI IN RESINA
Sottobicchieri in resina di forma persona-
lizzata con un’area massima di 80 cmq. 
Creali come Vuoi e Te li realizzeremo con 
resine rigide o morbide, o anche glitterate 
con supplemento euro 1.

SB-RES
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 4,00 € - cad
12,00 € - conf. da 6
20,00 € - conf. da 12 

 5,00 € - cad
15,00 € - conf. da 6
25,00 € - conf. da 12 
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ALTRI CON QUOTAZIONI A RICHIESTA
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COLTELLO CERAMICO

SET COLTELLI

PK44079

BILANCIA DA CUCINA DIGITALE
Bilancia da cucina digitale in 

Plastica , Vetro.
Dim. 20 x 15 x 1,7 cm.

OLIERA
Vaporizzatore per olio e 
aceto in vetro e acciaio inox. 
Capacità 90 ml.
Dim. ø 4 x 17,5 cm.

APRIBOTTIGLIA CON DISP. S/P
Macina sale e pepe con apri-
bottiglie in Plastica , Acciaio 
inox. Dim. ø 4,4 x 19,5 cm.

DISPENSER PER SALE O PEPE
Dispenser per sale o pepe in acciaio, 
dal designer unico e accattivante da 

15,3xø 2,7 cm.

MINI VASSOI CROMATI
Mini Vassoi in acciaio cromato, disponibile in tre versioni: 
rettangolare cm 19.4x8.4 o 18.4x5.2 cm, rotondo dal 
diametro di 13 cm.

Z-476 Z-477 Z-479

CL-7102401

CL-71034

Coltello in ceramica da cm 3,3x25x1,5 in confezione 
regalo personalizzabile con stampa sulla scatola.

Ceppo in plastica con 
5 coltelli dalla lama 
in acciaio inox inclusi 
29x18.2x8.6 cm.

Z-522

Ceppo in plastica con 5 
coltelli dalla lama in ac-

ciaio inox + forbici inclusi. 
Dim. 15.2x29x16.5 cm.

Ceppo in plastica con 
3 coltelli dalla lama 
in acciaio inox inclusi 
25x15x8.5 cm.

Z-523 Z-521

CL-71011

CL-79082

CL-79078

Bilancia da cucina digitale in 

B-005 B-083B-084 B-082Z-248 Z-247A-368A-368A-368 E-012B-367

APRIBOTTOIBLIA ELETTRICO IN ACCIAIO

19,90

Apribottiglia elettrico in acciaio 
inossidabile che si illumina durante il 
funzionamento. Dim. 26.5x4.7 cm.

Z-844
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12,90
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14,90 15,90

24,90
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14,00 19,00
17,50



BORSA PORTAVINO REFRIGERANTE
Borsa portavino refrigerante in PVC da 
25x10x10 cm disponibile trasparente o nei 
colori verde o azzurra.
Colori:•••

E-024G-064

Confezione portavino da 2 bottiglie in cartone colore avana
dim. 17.2x9.1x32.5 cm e da 3 bottiglie dim. 25.8x9.1x32.5 cm.

G-063

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE

CONFEZIONE PORTAVINO

ACCESSORI
CUCINA
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PK33054

B-085

••••

APRIBOTTIGLIE BECK
Apribottiglie beck in plastica 

con inserto in metallo. 
Dim. 4,2x9,5x1,1cm area 

di stampa 4x2,5cm. Colori: 
•••• 

PK41041

CAVATAPPI 3/4 MODI
Cavatappi 3/4 modi in pvc 13.5x3.5 cm (B-094).
Cavatappi professionale a 4 funzioni in PVC da
11.5x3 cm (B-085). 

B-094

••••

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE CLIPER
Portachiavi apribottiglia in plastica (PK33130) o
in alluminio (PK33054). Dim. 8.3x2.2x1 / 5.5x0.9x1.1 cm.
Colori: ••••

PK33130
1,80

APRIBOTTIGLIE MAGNETICO
Apribottiglie magnetico 5x10.5 cm.

Colori: ••••••

A-366A-366

A-369

•••••

Portachiavi apribottiglie in plastica 
7.50x3.50 cm (A-369) e in alluminio 
colorato a forma di apribottiglie 
con area centrale resinabile. Dim. 
6.5x4x0.3 cm (PK33134).

PK33134

••••••
PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE IN ALLUMINIO

Portachiavi apribottiglie in
alluminio 8.5x3 cm.

Colori: ••••

B-464

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE IN ALLUMINIO
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Tazza conica da 325 ml con vignetta lavagna che permette 
di lasciare messaggi con gessetto (incluso) sulla superficie 
esterna. Colori:•

TAZZA LAVAGNA

TAZZA CON PORTA BISCOTTI
Tazza con porta biscotti 

in ceramica. Dim. 10 x 8 x 
7,5 cm.

TAZZA CONICA CON VIGNETTA LAVAGNA

TAZZE
piatti e borracce
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TAZZA LAVAGNA MODELLO PARTY
Tazza lavagna modello party 
9.5x8 cm con gessetto incluso 
per lasciare simpatici messag-
gi sulla superficie esterna.

Z-616

CL-74145

Tutti i prodotti della categoria Tazze, piatti e borracce sono lavabili in 
lavastoviglie, tuttavia per una maggiore durata della stampa si consi-

glia un lavaggio a mano e senza l’utilizzo di detergenti aggressivi.

TAZZA CON MANICO A CUORE
Tazza con manico a cuore 
dim. 9.5x8 cm. Disponibile 
con interno e manico o 
bianco o rosso.

Tazza lavagna 9.5x8 cm con 
gessetto incluso per lasciare 

simpatici messaggi sulla 
superficie esterna.
Colori: ••••

Z-681

CL-74134CL-74134

TAZZA MUG
Tazza in ceramica 82x95 mm

da 32,5 cl.

TAZZA MUG BICOLORE
Tazza bicolore in ceramica 82x95 mm da 32,5 cl.

Disponibili anche in versione tazza e manico bicolore.
Colori-tazza: •••••

Colori-tazza e manico: ••••••••••

Z-693

TSM-622

TAZZA MUG PICCOLA
Tazza mug in cera-
mica di dimensioni 
ridotte 8.4x7.4 cm.

Z-614

NP

NP

NP

NP

S S

S S

PI PI

PI PI
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TAZZA QUADRATA
Tazza quadrata in ceramica.

Dim. 8 x 8 x 8 cm.

CL-74151

TAZZA IN VETRO SATINATO 
Tazza in vetro satinato di 
diametro Ø80 e altezza 
9,5cm da 32,5 cl.

RS-62366

TAZZA MAGICA MANICO A CUORE
Tazza magica in ceramica con manico a 

cuore, 82x100 mm da 35 cl. L’immagine 
stampata appare quando viene versata 

una bevanda calda.

RS-62340

cuore, 82x100 mm da 35 cl. L’immagine 
stampata appare quando viene versata 

BICCHIERINI IN VETRO

9,90

TAZZA MAGICA “AMORE”
Tazza magica modello “Amore”, di 
diametro Ø80 e altezza 10cm. I due 
cuori sono coperti da un velo rosso 
semitrasparente che scompare quan-
do si versa una bevanda calda, per 
lasciare spazio al testo sottostante.

RS-62307

TAZZA MAGICA “LOVE”

13,90

13,90

13,90

10,90

Tazza magica modello “Love”,di diametro 
Ø80 e altezza 10cm. I due cuori sono 
coperti da un velo nero semitrasparente 
che scompare quando si versa una bevan-
da calda, per lasciare spazio al testo 
sottostante.

RS-62305

TAZZA MAGICA “FILM”

13,90

13,90

Tazza magica modello “Film”,di diametro 
Ø80 e altezza 10cm. I fotogrammi stampati 

sulla tazza, sono coperti da un velo nero 
semitrasparente che scompare quando si 

versa una bevanda calda, per lasciare spazio 
alle immagini sottostani.

RS-62306

Bicchierini in vetro per liquori 
completamente personalizza-

bili. Dim. 7h x Ø 4.5 cm.

RS-62364

TAZZA MUG MAGICA
Tazza magica in ceramica 
82x95 mm da 32,5 cl. L’im-
magine stampata appare 
quando viene versata una 
bevanda calda.

S

S S

S S
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PI PI

S
PI

PI PI
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PI PI
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TAZZA ANIMALE
Tazza in ceramica per colazione a forma 
di mucca (325 ml) o di elefante (250 ml).

TAZZE
piatti e borracce
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Z-683 OR

TAZZA IN POLIMERO

Tazza in colore oro da 
9,5x8cm.

TAZZA DORATA

TAZZA PREDECORATA INTERNO E MANICO 
Tazza in ceramica 82x95 mm da 32,5 cl. 

con iterno e manici  predecorati. Disponi-
bili due modelli a tema: Happy Birthaday 

e I Love you.

TSM-622SUBD

TAZZA CONICA BICOLORE
Tazza conica 10,5x8,5 cm 
bicolore con cucchiaino nel 
manico. Stampa no full print. 
Colori: •••••

(TM) 622 CHO

Tazze in polimero da 325 ml. infrangibili e resistenti 
ai graffi, ideali per i più piccoli. Certificate per uso 

alimentare.

(TM) TP(TM) TP

Borraccia per bimbi in 
polimero da 400 ml, 

infrangibile e resistente 
ai graffi. Certificata per 

uso alimentare. 

BORRACCIA PER BIMBI IN POLIMERO

(TM) BA400

Piatti in polimero infrangibili e resistenti ai graffi, ideali 
per i più piccoli. Certificati per uso alimentare.
Disponibile in due formati da 203,2 e 152,4 mm.

PIATTI IN POLIMERO

(TM) PPS(TM) PPL

CL-74055-MUCCA
CL-74052
ELEFANTE

SS
PIPI

S

NP

S S

PI

S
PI

PI PI

13,90

COPPIA TAZZE CUORE
Coppia tazze in ceramica 
con manico cuore e 
incastro maschio/ femmina 
da 325 ml cad.

(TM) 622 SUBL

S
PI

17,50

13,90

13,9013,90

13,90

15,90

9,5014,5014



TAZZINA EXPRESS MAGICA
Tazzina magica da caffé in ceramica 55x55 mm. La tazzina ap-
pare di colore nero e l’immagine stampata appare quando viene 
versata una bevanda calda. Prodotto di alta qualità certificata 
per 3000 cicli di lavaggio.

TAZZE
piatti e borracce
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BOTTIGLIE BIANCHE SUBLIMATICHE

17,50

Bottiglia bianca da acqua 75ml s/ tappo, peso 580 gr 
bianco lucido (63229). Bottiglia da vino 75ml, peso 

452 gr bianco lucido (63225).

RS-63229 RS-63225

BOCCALI BIRRA IN VETRO

19,90

Boccale per birra in vetro disponiobili in due misure:
grande da Ø 9cm x h15 capienza ml 05 (63211) oppure
piccolo da cm Ø 8xh13.3 capienza ml 03 (63210).

RS-63211 RS-63210

piccolo da cm Ø 8xh13.3 capienza ml 03 (63210).

17,90

19,90

FIASCHETTA LIQUORE IN ACCIAIO

19,90

Fiaschetta liquore in acciaio da 120 ml.

RS-62377

Fiaschetta liquore in acciaio da 120 ml.

GREMBIULE IN RASO BIANCO PER BOTTIGLIA
Grembiule in raso bianco per bottiglia
Grembiule con finitura in rosso 
22x14 cm.

RS-61032
4,90

SET CAFFÉ CUORE

TAZZINA EXPRESS
Tazzina da caffé espresso

comprensivo di piattino e tazzina 
da 60x57 mm.

TAZZINA CAFFÉ
Tazzina da caffè di dimensioni medie 

in ceramica. Dim. 7.3x5.9 cm.

Z-608

Set caffé cuore in porcellana in confezione regalo con-
tenete 4 tazzine di 23x12x6 cm con relativo piattino, e 
con quattro grafiche a tema.

Z-526

con quattro grafiche a tema.

BOCCALE BIRRA IN CERAMICA
Boccale birra in ceramica bianco lucido (Z698) 95x140 mm 

da (0,72 lt) o (Z694) 90x125 mm da (0,50 lt). 

Z-698
Z-694

NP
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TAZZA DA CAMPEGGIO IN ACCIAIO
Tazza da campeggio in 

acciaio inox, con manico 
a moschettone colorato. 

Capacità da 200 ml. 
Colori: ••••

BICCHIERINO A CIONDOLO
Ciondolo in acciaio inox 
che aperto si trasforma in 
un bicchierino da viaggio 
da 5x6 cm. Personalizza-
bile con adesivo resinato 
da applicare sul retro.

TAZZA ACCIAIO INOX
Tazza in acciaio inox.
Dim. 6.7x10.50 cm.

Colori:••••

BORRACCIA TERMICA 600ML

19,90

12,50

17,50

17,50

Borraccia termica in 
alluminio verniciato bianco 
600ml. 

RS-62375

PIATTO QUADRATO IN VETRO
Piatto quadrato in vetro per uso 
alimentare, da cm 21x21x h3. La 
stampa viene effettuata sul retro 
del vetro per evitare il contatto 
con i cibi caldi.

RS-63200

CL-52099

SHAKER ACCIAIO INOX
Shaker Acciaio 
Inox. Dim. 20.5 x 
8.1 cm.

Z-843Z-229Z-229

PIATTO DECORATIVO
Piatto decorativo da 26,5 mm 

comprensivo di supporto.

BORRACCIA IN ALLUMINIO
Borraccia sportiva

in alluminio da 
500 ml.

(TM) BOTP5-SILV(TM) BOTP5-SILV

CL-52019

Piatto decorativo da 26,5 mm 

AR
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S
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S
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NP NP

S
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S
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CUSCINI TONDI FULL PRINT
Cuscini tondi full print realizzati 
stampando il tessuto e successiva-
mente confezionandoli a mano in 
modo artigianale. Comprensivi di 
imbottitura, non sfoderabile.

CUSCINI62

 POLIESTERE RASO MICROFIBRA

CTFP-30 cm € 18,90 € 19,90 € 22,50
CTFP-40 cm € 22,50 € 23,50 € 27,50
CTFP-50 cm € 24,90 € 25,90 € 32,50

CTFP-MP dimensioni personalizzate
con quotazioni a richiesta.

CUSCINO STELLA BICOLORE IN POLIESTERE/COTONE

CUSCINO CUORE BICOLORE IN POLIESTERE/COTONE

Cuscino bicolore a forma 
di stella da cm 45x50 o 
20x20 con fronte in po-

liestere e retro in cotone. 
La versione da 20 cm è 

dotata di ventosa.

CUSCINO QUADRATO BICOLORE IN POLIESTERE/COTONE

CUSCINO IN MICROFIBRA E POLIESTERE
Cuscino in microfibra 

double face (microfibra 
esterno, poliestere interno) 

disponibile nelle misure 
30x30 e 40x40. Stampa 

full print su entrambi i lati.

Cuscino bicolore quadrato da cm 20 o 40 con fronte in poliestere e 
retro in cotone. Disponibile anche una versione bianca interamente 
in poliestere e stampabile fronte/retro da cm20/40/60.
La versione da 20 cm è dotata di ventosa. 

Cuscino bifacciale in raso 
quadrato o a forma di 
cuore da 20 o 40 cm. 
Stampa su entrambi i lati 
su sfondo bianco. 

Cuscino bicolore a forma di cuore da cm 20x20 
(con ventosa), 40x40 o 55x65 con fronte in 
poliestere e retro in cotone rosso o blu. Dispo-
nibile anche una versione bianca interamente in 
poliestere e stampabile fronte/retro. 

Cuscino bicolore bianco/blu o 
bianco/rosso rettangolare da cm 

75x45 con fronte in poliestere 
e retro in cotone. Disponibile 

anche una versione bianca 
interamente in poliestere e 

stampabile fronte/retro.

CUSCINO BIFACCIALE IN RASO QUADRATO O CUORE

CUSCINO RETTANGOLARE BICOLORE IN POLIESTERE/COTONE

 

CUSCINO TONDO DA 38 CM
Cuscino tondo in polieste-

re da cm 38, stampabile 
su entrambi i lati, o 

prestampato a tema “I 
love you” con possibilità 

di personalizzazione all’in-
terno del cuore.

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

KY-FEDILU 38 cm € 17,50 € 13,50 € 4,00

CUSCINO TONDO DA 38 CM

di personalizzazione all’in
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 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

AG-611001 30X30 cm € 15,50 € 11,50 € 4,00
AG-611003 40X40 cm € 17,90 € 12,50 € 5,40

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

TSM-FEDRA20-20X20 cm € 10,90 € 8,90 € 2,00
TSM-FEDRA40-40X40 cm € 18,90 € 13,50 € 5,40
TSM-FEDRAMC-CUORE 20 cm € 11,90 € 9,90 € 2,00
TSM-FEDRAC4-CUORE 40 cm € 19,90 € 14,50 € 5,40

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

TSM-FEDBC4-20X20 cm € 10,90 € 8,90 € 2,00
TSM-FEDBC4-40X40 cm € 18,90 € 13,50 € 5,40
TSM-FEDBC6-55X65 cm € 26,50 € 16,50 € 10,00
TSM-FEDBC4B-Bifacciale 40X40 cm € 19,90 € 14,50 € 5,40
TSM-FEDBC6B-Bifacciale 55X65 cm € 29,90 € 19,90 € 10,00

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

TSM-FEDB75-75X45 cm € 29,90 € 19,90 € 10,00
TSM-FEDB75B-Bifacciale 75X45 cm € 32,50 € 22,50 € 10,00

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

TSM-FEDB20-20X20 cm € 9,90 € 7,90 € 2,00
TSM-FEDB40-40X40 cm € 16,90 € 11,50 € 5,40
TSM-FEDB20BB-Bifacciale 20X20 cm € 9,90 € 7,90 € 2,00
TSM-FEDB40BB-Bifacciale 40X40 cm € 16,90 € 11,50 € 5,40
TSM-FEDB40BB-Bifacciale 60X60 cm € 29,90 € 19,90 € 10,00

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

TSM-FEDBMS-20X20 cm € 9,90 € 7,90 € 2,00
TSM-FEDBIS4-45X50 cm € 19,90 € 13,50 € 6,40

La versione da 20 cm è dotata di ventosa. 



Cuscini personalizzati della forma 
e delle dimensioni desiderate 
realizzabili in molteplici tessuti.

Possiamo realizzare ricami e 
patches da applicare su cusci-
ni. Il costo indicato si riferisce 
a multipli di max 50cm/q.

CUSCINI DI FORMA IRREGOLARE
Cuscini a tema realizzati con forme 

di oggetti o personaggi, esempio 
biscotti, pupazzi… realizzabili in 
molteplici tessuti e visionabili in 

ampia gamma sul sito
www.mycustomstyle.it

Stampiamo molteplici 
tessuti che possiamo poi 
confezionare a forma di 

pouf con dimensioni e 
imbottitura a scelta.

CUSCINI A TEMA

CUSCINI 63

MAX CUSCINI POUF RICAMI E PATCHES SU CUSCINI

5,00

CUSCINO IN MICROFIBRA VELLUTATA CUSCINO A CARAMELLA
Cuscino artigianale in microfibra vellutata da 190 gr/m2 realizzato a 

mano in italia con stampa full print su entrambi i lati. Formati da 30x20 
a max cuscino da 150x110 cm. A titolo di esempio citiamo alcune

quotazioni, ma possiamo realizzare
qualsiasi formato con prezzi a richiesta.

Cuscino artigianale a caramella, in microfibra vel-
lutata da 190 gr/m2 o in raso, realizzato a mano in 
italia e stampato full print su entrambi i lati. Formati 
da 40x20 a max cuscino da 150x110 cm. A titolo 
di esempio citiamo alcune quotazioni, ma possiamo 
realizzare qualsiasi formato con prezzi a richiesta.
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 MICROFIBRA RASO

KY-CR-0402-40X20 cm € 19,90 € 17,50
KY-CR-0525-50X25 cm € 24,00 € 19,90
KY-CR-0603-60X30 cm € 29,00 € 24,00
KY-CR-0804-80X40 cm € 35,00 € 27,50

 CUSCINO SOLO SOLO
 COMPLETO FEDERA IMBOTTITURA

KY-CV-0302-30X20 cm € 16,50 € 13,50 € 3,00
KY-CV-0325-30X25 cm € 18,50 € 14,50 € 4,00
KY-CV-0404-40X40 cm € 23,30 € 17,90 € 5,40
KY-CV-0605-60X50 cm € 32,00 € 24,00 € 8,00
KY-CV-1511-150X110 cm € 98,50 € 75,00 € 23,50

CUSCINO PORTATILE
Cuscino portatile personaliz-
zato in poliestere con imbotti-
tura e cordoncino per tracolla. 
Prodotto artigianale realizzato 
a mano con possibilità di 
realizzare differenti formati:

S
R
PI

20X30 cm - € 9,50
30X40 cm - € 12,90

CUSCINO DA STADIO
Cuscino da stadio 

30x40x3 con imbotti-
tura in spugna.

TSM-CCST

S
R
PI

12,50

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta



OROLOGIO DAYTONA
Orologio in plastica Daytona

con clilp e porta memo.
Dim. 9,4 x 9,4 x 2,5 cm.

Colori:•••

OROLOGI64

OROLOGIO FRIDO
Orologio da tavolo Frido, in plastica 

fornito con vari quadranti personaliz-
zabili, batterie escluse.

Dim. 9,5 x 9,8 x 3,4 cm.
Colori:••

OROLOGIO DA PARETE TEMPO
Orologio da parete in plastica colore allu-
minio con ampio quadrante da cm 23 ana-
logico e due quadranti minori da cm 7 per 
temperatura ed umidità. Dim. 32x27.5x2.5 
cm ed area di stampa 6x4 cm. Utilizza una 
batteria AA non inclusa. Colori:• 

PK31013

OROLOGIO IN LATTINA
Orologio in lattina con o 
senza  base magnetica, per-
sonalizzabile sia sul bordo 
esterno che nel quadrante 
interno.

OROLOGIO A ”MOLLETTA”
Originale orologio LCD su

molletta porta appunti colorata.
Batteria LR1130 inclusa.

Colori: •••••

12,50

OROLOGIO FUTURA
Orologio da tavolo con display LCD retroil-
luminato. Funzione sveglia, termometro e 
indicatore grado umidità. Dim. 14x8x3.8 
cm con area di stampa 4,5x2cm. Utilizza 

due batterie AAA non incluse. Colore 
alluminio satinato con tasti grigi.

PK30021

PK30052

CL-35000

•••• TSM-MYCLOCK

CL-32036

CL-34004

OROLOGIO TIC-TAC

5,90

14,90

7,50

9,90

Orologio in plastica che 
richiama le forme della classica 
sveglia. Dim. 3.5x1.5 cm. Utiliz-
za una batteria AA non inclusa. 
Colori: ••••

OROLOGIO SMILE
Orologio da tavolo con display analogico. 
Dim. 9.8x7.8x4.2 cm con area di stampa 
5x1.4 cm. Utilizza una batteria AA non 
inclusa. Colore bianco, blu o alluminio. 
Colori:••••

PK30048

PK30055

UV

UV

A

A

PI
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UV UV
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5,90

7,50

7,50
12,50



METEO

OROLOGI 65

Stazione meteo in plastica,
dim. 1x7x1,3 cm.

Pila a bottone inclusa.
Colori:•••

OROLOGIO IN VETRO
Orologio in vetro a specchio Bordi 

smussati con due grafiche come 
da foto. Batterie non incluse.

RS-62453 - 30X16 cm
RS-62454 - 30X16 cm

OROLOGIO IN MDF

29,90

Orologio in mdf di vari formati come da foto. Batterie 
non incluse.

RS-62841 - 20.9X16.3 cm
RS-62843 - 20X15.7 cm
RS-62844 - 19.8X16 cm

CL-36040

OROLOGIO DA MURO MAXI
Orologio da muro maxi in 
plastica di Ø 35 x 4 cm. 
Batterie non incluse.

17,50

CL-32027

OROLOGIO DA PARETE MODERNO
Classico orologio analogico da 
parete con quadrante da 30cm 

personalizzabile con stampa sul 
quadrante. Utilizza una batteria 
AA non inclusa. Colori:•••

PK31026

OROLOGIO DA PARETE ROLLO
Classico orologio analogico da 
parete con quadrante da 23cm 

personalizzabile con stampa sul 
quadrante. Utilizza una batteria 

AA non inclusa.
Colori:•

PK31028

OROLOGIO DA PARETE TWINGO
Orologio analogico da parete in 
alluminio con quadrante da 22cm 
personalizzabile con stampa UV. 
Utilizza una batteria AA non 
inclusa.
Colori: •••••

PK31030

UV

S S

PI

PI PI

A

A

PI

PI

A
PI

A
PI

13,50

17,50

24,50

11,50

15,50

METEO COLOR
Orologio digitale meteo color in 
plastica con stazione meteo e display 
a colori. Funzioni: sveglia, termometro, 
misuratore di umidità e 12 ore di 
memoria temperatura di tendenza. Bat-
terie non incluse. Dim. 14,1x8x3,9 cm.

CL-32017

UV
PI

19,50



OROLOGI A RICHIESTA 
Ampia gamma di orologi sia da polso che a parete oltre ai modelli selezionati a catalogo, 

anche con progettazione e realizzazione di modelli artigianali in legno.

OROLOGI VETRO
Orologio in vetro liscio o martellato di spessore 4 mm.

OROLOGIO IN LEGNO PIERRE CARDIN
Orologio da tavolo in legno 

Pierre Cardin dal desing sobrio 
ed elegante. Dim. 9x16 cm.

Z-294

Pierre Cardin dal desing sobrio 

OROLOGIO DA PARETE SLOWLY PIERRE CARDIN
Orologio da parete Slowly Pierre 

Cardin in alluminio dim. 30cm.

C-308

OROLOGI66

ALTRI CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

J-55

Z-654

J-62

S
PI

UV
PI

UV
PI

200x285 mm 27,50 €
285x355 mm 29,90 €

20x20 cm 24,90 €
30x30 cm 27,50 €

Quotazioni
a richiesta

OROLOGIO DA PARETE PIERRE CARDIN
Elegante orologio tondo 
da parete Pierre Cardin 
diametro 30 cm.
Colori: •••

C-313

UV
PI

37,50

22,50

34,90



MODELLO (TIPO)

MODELLO (TIPO)

MODELLO (TIPO)

00,00

00,00

00,00

MODELLO (TIPO)

00,00

MODELLO (TIPO)

00,00

MODELLO (TIPO)

00,00

MODELLO (TIPO)

00,00

MODELLO (TIPO)

00,00

OGGETTISTICA
NOME

67



ZERBINO RETTANGOLARE

TAPPETO QUADRATO/RETTANGOLARE

ZERBINO FORME PERSONALIZZATE

99,90

Zerbino rettangolare in pvc antiscivolo con superficie esterna in 
poliestere ruvido  personalizzabile full print con le foto o il testo che si 

desiderano. Prodotto indelebile e lavabile in lavatrice.

Tappeto quadrato o rettangolare in pvc antiscivolo con superficie 
esterna in poliestere, personalizzabile full print con le foto o il testo che 

si desiderano. Ideale per un arredamento personalizzato o come base 
da gioco per i tuoi bambini. Prodotto indelebile e lavabile in lavatrice. Il 
costo si intende per multipli di 1 m2 calcolati moltiplicando il lato lungo 

per il lato corto.

Tappeto di forme e dimensioni personalizzate in pvc antiscivolo con 
superficie esterna in poliestere, personalizzabile full print con le foto o 
il testo che si desiderano. Prodotto indelebile e lavabile in lavatrice. Il 
costo si intende per multipli di 1 m2 calcolati moltiplicando il lato lungo 
per il lato corto.

Zerbino di forma e dimensioni personalizze in pvc antiscivolo con superfi-
cie esterna in poliestere ruvido  personalizzabile full print con le foto o il 
testo che si desiderano. Prodotto indelebile e lavabile in lavatrice. Il costo 
si intende per multipli di 1500 cm2 calcolati moltiplicando il lato lungo 
per il lato corto.

TAPPETINI PER CUCINA/BAGNO/SCENDILETTO
Tappetini in pvc antiscivolo con superficie esterna in poliestere, perso-
nalizzabile full print con le foto o il testo che si desiderano. Utilizzabile 

anche come copritavolo per esempio su tavoli da gioco. Prodotto 
indelebile e lavabile in lavatrice. Il costo si intende per multipli da 10cm 

lineari, nelle seguenti larghezze:

Tappeti in rotolo con base in pvc antiscivolo e superficie esterna in po-
liestere, personalizzabile full print con le foto o il testo che si desiderano. 

Ideale per tappeti nuziali o passerelle per negozi. Prodotto indelebile 
e lavabile in lavatrice. Il costo si intende per multipli da 5 metri lineari, 

nelle seguenti larghezze:

TAPPETI IN ROTOLO

TAPPETO FORME PERSONALI

TAPPETI68

TAPPETO PALESTRA
Tappeto per palestra da cm 60x100, in pvc antiscivolo con superficie 
esterna in poliestere, personalizzabile full print con le foto o il testo che 
si desiderano. Prodotto indelebile e lavabile in lavatrice.

S

S
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CONTATTARE IL NOSTRO
CALL CENTER

PER RICHIESTE SPECIFICHE

40x60 cm 24,90 €
40x70 cm 29,90 €
50x80 cm 39,90 €

40 cm 6,00 €
60 cm 7,00 €
80 cm 8,00 €

100 cm 9,90 €
120 cm 10,90 €
150 cm 12,50 €

60 cm 180,00 €
80 cm 200,00 €

100 cm 220,00 €
120 cm 250,00 €
150 cm 290,00 €

49,90

129,50

49,90



TENDE E TESSUTI 69

TENDE

ARAZZI IN MICROFIBRA
Arazzi in microfibra vellutata per realizzare quadri in 
tessuto di spettacolare bellezza.

Realizziamo tendaggi in poliestere, raso o microfi-
bra delle dimensioni desiderate e con stampa full 

print personalizzata.   

STAMPA SU TESSUTI IN ROTOLO
Realizza l’abbigliamento che vuoi utilizzando tessuti 

stampati con la Tua grafica. Per maggiori informazioni 
contattaci. 

KY-K21A1410 - 140X100 - € 39
KY-K21A1450 - 140X150 - € 59
KY-K21A1420 - 140X200 - € 74
KY-K21A1430 - 140X300 - € 99

S
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PROGETTIAMO AMBIENTI IN MODO PERSONA-
LIZZATO CON UN SERVIZIO CHIAVI IN MANO PER 
ABBINARE TENDAGGI, TAPPETI, QUADRI, CUSCI-

NI, STAMPE, AL TUO ARREDAMENTO.
INVIACI LE FOTO DELL’AMBIENTE E AFFIDATI AI 
NOSTRI DESIGNER PER DARE UN LOOK ESCLU-
SIVO ALLA TUA CASA O PER PROGETTARE AREE 

ESPOSITIVE.

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta



CANDELA A CUORE CANDELA PROFUMATA IN SCATOLA CON CORDONCINO
Candela profumata alla vaniglia 
o al caffé in scatola di metallo 
rivestita in corda di 5x6.4 cm 
stampabile con adesivo, anche 
resinato, o stampa UV sul coper-
chio. Colori: ••

Candela a forma di cuore
in scatola trasparente

di 3x9,3x2,2 cm.

MODELLO

00,00

x

MODELLO

00,00

x

CANDELE70

CANDELA PERSONALIZZATA
Candela profumata in scatolina
 metallica circolare 4,5x1,5cm.

Colori: •••••

PK32144

CANDELA PROFUMATA BALTIYSK
Candela profumata Baltiysk in metallo.
Dim. Ø 6,3 x 3 cm.
Colori:•••••••

CL-79077

CL-7903908 CL-7900711

CL-7900702CL-7900702

CL-7900711

CANDELE A STELLA DI NATALE

3,90

Candele a stella di natale.
Dim. 8.00 x 8.00 x 2.30 cm.

Colori: •••

Z-527

AMPIA GAMMA DI CANDELE NON
PRESENTI A CATALOGO. 
CONTATTARE IL NOSTRO CALL CENTER PER
RICHIESTE SPECIFICHE.

UV
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4,90 7,50

3,50

SET INCENSO CON CANDELA
Set incenso con candela 
e bastoncini ad aroma di 
limone di 1,4X3X9,4 cm.
Colori:•••

CL-79056

e bastoncini ad aroma di 
limone di 1,4X3X9,4 cm.

CL-79056

A

UV
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PI

4,90

2,90



TEMPO LIBERO
MARE, PISCINA

71

FRISBEE IN PVC O POLIESTERE CUSTODIA IMPERMEABILE PORTACELLULARE

CUSCINO GONFIABILE
Cuscino gonfiabile in PVC

Dim. 30x30 cm.
Colori:•••

SACCA STAGNA
Sacca stagna impermeabile.
G-171: dim. 18x25x11,5cm con capacità 1,5 L
G-172: dim. 22,5x33x13,5cm con capacità 3,5 L
G-173: dim. 36,5x62x23cm con capacità 20 L.

PALLONE DA SPIAGGIA
Pallone da spiaggia.

PK32134

••••
C-023

•••••

CUFFIA NUOTO
Cuffia nuoto in elastene.
Colori:••••

E-018

G-171••

G-172

••

G-173CL-50037

Frisbee in poliestere
25 cm*.

PK32102

••••••
CL-50021

••••••
CL-50085

•••••

Frisbee in plastica
dim. 10x4 cm con area 
di stampa 23x2.4 cm.

Sacchetto impermeabile 
portacellulare.

E-052

•••••

E-048

••••••

Sacchetto impermeabile 

INFRADITO
Infradito con stampa a scelta tra le tante disponibili su

www.mycustomstyle.it o personalizzabili con
un piccolo supplemento.

Taglie bambini: S(17), M(19), L(23)
Taglie adulti: S(38-40), M(40-42), L(42-44)

Per taglia 43 (Z-562). 

Colori: •••••

ASCIUGAMANO IN COTONE CON FASCIA SUBLIMABILE
Asciugamano in 96% cotone 
e 4% poliestere da 400 gr/m2 
con fascia da 8 cm. Disponibile 
nelle versioni “ospiti” cm 30x50 
“mani” cm50x100 e “doccia”
70x140 cm.
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3,90

3,90

3,604,90

3,90

3,90 14,50 18,90 24,50

14,9014 PK56010-30X50CM € 3,90 
PK56011-50X100CM € 8,00
PK56012-70X140CM € 15,00



ASCIUGAMANO SPA COLLECTION IN COTONE

ASCIUG./TELO IN MICROFIBRA E COTONE ASCIUG./TELO IN MICROFIBRA VELLUTATA
Telo mare in microfibra vellutata da 190 gr/mq con possibilità di 
stampa su entrambi i lati. Stampa Fronte/Retro con supplemento 
+50%. Tessuto da 220 gr/m2 supplemento +20%.

TEMPO LIBERO72

AG-ZAS-1407

TELO MARE ZAINO/BORSA IN MICROFIBRA E COTONE
Telo mare Borsa/Zaino double 
face in microfibra e cotone da 
400 gr/m2 con possibilità di 
stampa sul lato in microfibra. 
Pratico e comodo zainetto/bor-
sa che all’occorrenza diventano 
teli mare. Formato 144x72 cm.

AG-ZAS-1407

T-175T-175

TELO MARE IN MICROFIBRA LISCIA RICAMATA
Telo mare in microfibra liscia. Dim. 75x150 cm.

Pratico sacchetto da viaggio incluso.
Colori:••••

SDRAIO IN LEGNO E POLIESTERE
Sdraio in legno modello laguna 
con struttura classica realizzata 
in modo artigianale in legno 
naturale e telo personalizzabile 
in poliestere.
Dim. 122,5x60x4 cm.

AG-SDR-LAGAG-SDR-LAG

Ombrellone da spiaggia in 
poliestere con protezione UV 
comprensivo di fodero per il 
trasporto, diametro 150 cm.

Colori:••••••

OMBRELLONE DA SPIAGGIA

Z-099

ASCIUGAMANO IN COTONE

PK56006-50X100 CMPK56005-30X50 CM PK56007-70X140 CM

Asciugamano in 100% cotone da 400 gr/mq con fascia da 
5 cm. Disponibile nelle versioni “ospiti” cm 30x50 “mani” 
cm50x100 e “doccia” cm 70x140”.
Colori:••••••••

Asciugamano in 100% cotone da 500 gr/mq con fascia da 8 cm 
personalizzabile con transfer o ricamo. Disponibile nelle versioni 

“mani” cm50x100 e “doccia” cm 70x140”.
Colori:•••••

PK56009-70X140CMPK56008-50X100CM

Asciugamano e telo mare double face in microfibra e cotone da 
400 gr/m2 con possibilità di stampa sul lato in microfibra.
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14,90 14,007,503,50

8,90 16,90 24,5024 39,9039
FULL PRINT

AG-DBF0503 - 50X30 - € 4,50
AG-DBF1003 - 100X30 - € 5,90 
AG-DBF1005 - 100X50 - € 8,90

AG-DBF1407 - 140X70 - € 12,50
AG-DBF1608 - 160X80 - € 15,50
AG-DBF1610 - 160X100 - € 17,50 
AG-DBF1810 - 180X100 - € 19,50

KY-K21B0403 - 40X30 - € 4,90
KY-K21B0503 - 50X30 - € 6,50
KY-K21B0804 - 80X40 - € 9,90
KY-K21B1006 - 100X60 - € 14,00

KY-K21B1406 - 140X60 - € 19
KY-K21B1608 - 160X80 - € 24
KY-K21B1612 - 160X120 - € 29

64,506417,90

+50%. Tessuto da 220 gr/m2 supplemento +20%.



ALTRI ACCESSORI
CASA

73

CORNICE ARGENTO / ORO
Cornice portafoto 10x15
disponibile in argento, oro.
Dim. 13x18 cm.

Interruttore con luce led interna autoali-
mentata e ad alta luminosità. Ideale per 
cabine armadio, cantine e camper, tende 
da campeggio ed altri luoghi dove non è 
disponibile energia elettrica. Funziona con 
3 batterie mini stilo AAA non incluse.
Dim. 3.5x1.5 cm. Colori:•••

PORTA POSTER
Porta poster in alluminio.

INTERRUTTORE CON LUCE INTERNA

PORTAFOTO FORMATO 10X15
Portafoto formato 10x15 
cm in plastica e vetro con 
fondo e piedino in felcro. 

Colori: ••

PK34112

PK-32051

CUBO IN CRISTALLO
Cubo in cristallo con effetto tridi-

mensionale. Permette di visualizzare 
l’immagine posta sul retro di una 
faccia sulle altre pareti interne, in 

modo speculare. Utilizzabile come 
fermacarte.

Z-968

APPENDINO PORTA CRAVATTE/FOULARD
Appendino portacravatte (CL-49027 )DA 40 pz. 
o porta foulard (CL-49029 ) da 10 pz. in legno 
e metallo di 30x 13,5x1,5 cm.

C-457C-457

H-115
(50cm)

H-116
(80cm)

H-117
(100cm)

H-118
(120cm)

CL-49027
PORTACRAVATTECL-49029 - FOULARD

Porta penne in 
ceramica 82x95 mm. 
Salvadanaio anche a

forma di lattina
65x115 mm. 

PORTA PENNE/SALVADANAI IN CERAMICA 

SPAZZOLA LEVAPELUCCHI
Spazzola levapelucchi tascabile

dim. 9,8 x 3,5 cm.

E-069

dim. 9,8 x 3,5 cm.

UV

UV
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UV UV
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UV
PI

PI

PI

PI PI

PI

PI

9,90

2,90 3,90

9,90

4,20

12,00 14,90

€ 8,40 € 9,90 € 14,50

€ 19,00



ALTRI NASTRI E SACCHETTI ARTIGIANALI CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

NASTRO IN RASO PASTELLO, ORO/ARGENTO

NASTRO IN RASOSACCHETTO IN MICROFIBRA
Sacchetto in microfibra (D-021) con 

chiusura a laccetto 9.5 cm o
in poliestere (CL-43098).

Colori D-021: •••••
Colori CL-43098: •••••••• 

D-021

CL-43098

FASCE IN RASO

NASTRI e
SACCHETTI

74

Nastro in raso di poliestere personalizzato con stampa 
sublimatica. Il costo è per metro lineare.
Ampia gamma di colori disponibili.

NSCP-RP NSCP-RFP
FU

LL
 PR

IN
T

Nastro in raso di poliestere in colori pastello, argentato o 
dorato con effetto laminato. Larghezza 2,5 cm. Si possono 
realizzare solo stampe di colore scuro. Il costo è per metro 

lineare.

NSCP-RPAO

lineare.

dorato con effetto laminato. Larghezza 2,5 cm. Si possono 
realizzare solo stampe di colore scuro. Il costo è per metro NSCP-2RFPNSCP-2RFP

Fasce in raso 
di poliestere. 
Il costo è per 
metro lineare.

FSCP-RDRFSCP-RDR

SACCHETTO IN MICROFIBRA PERSONALIZZATO
Sacchetto artigianale in microfibra vellutata con 
stampa full print del tessuto e successivo confezio-
namento del prodotto. Chiusura a sacco con nastrino 
o cordoncino. Eventuale stampa personalizzata del 
nastrino supplemento euro 1,00. Il costo è relativo 
ad un minimo fatturabile di 250cmq, per dimensioni 
maggiori extra euro 5 per ogni 250 cmq.

MF-FDPERS

namento del prodotto. Chiusura a sacco con nastrino 

ad un minimo fatturabile di 250cmq, per dimensioni 

SACCHETTI IN JUTA PERSONALIZZATI
Sacchetto artigianale in Juta con stampa digitale (o ricamo) del tessuto e 

successivo confezionamento del prodotto. Chiusura a sacco con cordoncino 
in juta. Il costo è relativo ad un minimo fatturabile di 250cmq, per dimensioni 

maggiori extra euro 5 per ogni 250 cmq. Possibilità di applicare patches in 
microfibra stampate full print con supplemento a partire da euro 5 cad.

FSCP-RDSJ

maggiori extra euro 5 per ogni 250 cmq. Possibilità di applicare patches in 
microfibra stampate full print con supplemento a partire da euro 5 cad.

maggiori extra euro 5 per ogni 250 cmq. Possibilità di applicare patches in 
microfibra stampate full print con supplemento a partire da euro 5 cad.

maggiori extra euro 5 per ogni 250 cmq. Possibilità di applicare patches in 

CORDONCINI IN JUTA, LACCETTINI “CODA DI TOPO” IN ACRILICO, CORDINI
Cordoncini in juta, euro 0,50/metro
Laccettini “Coda di topo” in acrilico euro 1,00/metro colori disponibili bianco, nero, panna, argento, oro, rosa, celeste. 
Cordoncini a trama 2 mm in acrilico, euro 0,70/metro colori disponibili bianco, nero, argento, oro. 
Cordoncini a trama 3 mm in acrilico, euro 0,80/metro colori disponibile panna.
Ampia gamma di colori disponibili su ordinazione, e possibilità di fornire qualsiasi tipo di cordino o laccettino , con quotazioni a richiesta.

NSCP-RFCP

S

S

P

T

R

S

S

S

PI

PI

D

UV

PI

PI

PI

PI

1,00 1,50 1,50 € - Largh. 0,6 CM
1,60 € - Largh. 1 CM 
1,80 € - Largh. 1,5 CM
2,20 € - Largh. 2,5 CM

2,00 € - Largh. 0,6 CM
2,30 € - Largh. 1 CM 
2,75 € - Largh. 1,5 CM
3,30 € - Largh. 2,5 CM

3,50

5,00 € - Largh. 4 CM 
5,50 € - Largh. 4,5 CM
6,00 € - Largh. 5 CM
7,00 € - Largh. 7 CM
8,00 € - Largh. 10 CM

4,00 € - Largh. 4 CM 
4,50 € - Largh. 4,5 CM
4,70 € - Largh. 5 CM
5,00 € - Largh. 7 CM
6,00 € - Largh. 10 CM

10,0010,00



SCATOLE 75

SCATOLA CARTONE
Scatola nera in cartone.

Dim. 8.7x8.1x5.4 cm.

SCATOLA REGALO

SCATOLE IN CARTONCINO LEGGERO

Scatola da regalo con 
nastrini in raso. Dimen-

sione cm 9,5x11x7.

Z-039

Z-002
16,5x4,4 cm

Z-039

SCATOLA TAZZA PERSONALIZZATA
Scatola in 
cartone per 
tazze.

SCATOLA DA REGALO IN CARTONCINO
Scatola da regalo in cartoncino disponibile in 3 formati.

UVUV

UV

PI

A

UV

PI

PI

SCATOLINA DA PERSONALIZZARE
Scatole a cuscino stampabili full print.

RS-61000 - 5,4X8,7 cm euro 4,90
RS-61001 - 13,5X8 cm euro 5,90
RS-61002 - 21,5X8 cm euro 6,90
RS-61003 - 20X12 cm euro 7,90

S
PI

AR

PI

3,90

SCATOLA FORMATO LIBRO
Scatola neutra in 

cartone colore avana 
a forma di parallele-

pipede.

SCATOLA FORMATO LIBRO UV
PI

€ 4,50 Media 220x150x40 mm
€ 5,90 Grande 260x187x82 mm

€ 2,90 Piccola (rossa)
 95x178x27 mm 
€ 3,90 Media (rossa)
 200x150x44 mm
€ 4,90 Grande (Blu)
 250x320x60 mm

2,003,90

2,90

SCATOLA IN METALLO
Scatola in latta tonda (15x5 cm), rettangolare (19,5x12,5x5) e a 
forma di cuore (13x15x5) con coperchio personalizzabile.

S
PI

17,90
Quotazioni
a richiesta



MAGNETE TONDO-RETT-OVALE IN LATTA
Magnete tondo, rettangolare (37x58mm)
e ovale (45x69mm)  in latta formato spilletta.

SPILLETTA RESINATA CON ATTACCO A BOTTONE

SPILLE e MAGNETI76

e ovale (45x69mm)  in latta formato spilletta.e ovale (45x69mm)  in latta formato spilletta.e ovale (45x69mm)  in latta formato spilletta.

SPILLA TONDA / OVALE
Spilletta tonda in

latta in vari diametri.

SPECCHIETTO TONDO IN LATTA
Specchietto tondo in latta, diametro 75 

mm (formato spilletta).
Specchietto tondo in latta, diametro 75 

MAGNETE-APRIBOTTIGLIE OVALE
Magnete ovale in 
latta con meccanismo 
apribottiglie di di-
mensione 45x69 mm 
(formato spilletta).

MAGNETI RESINATI
Magneti resinati di forme personalizzate con qualsiasi stampa.
Il prezzo indicato si riferisce ad una dimensione max di 25 cmq.
Per dimensioni maggiori il costo va incrementato di
euro 2 per ogni multiplo di 25 cmq. 

MGN-PRSR

euro 2 per ogni multiplo di 25 cmq. 

MAGNETI PERSONALIZZATI
Realizziamo magneti di forme personalizzate con qualsiasi stam-

pa. Il prezzo indicato si riferisce ad una dimensione di 25cmq. 
Per dimensioni maggiori il costo va incrementato di euro 1 per 
ogni multiplo di 25cmq. In alternativa per stampe di almeno 1 

mq dello stesso articolo fare riferimento al costo a mq. 

MGN-PRS

mq dello stesso articolo fare riferimento al costo a mq. 

MGN-PRS

Spilletta tonda resinata da giacca 18mm con attacco a bottone 
(P.18551) o da 25mm (P.18548 dorata) (P.18547) argentata) e 

spilletta quadrata resinata da giacca 16mm con attacco a bottone 
(P.18553 argentata).

SPILLA OVALE/TONDA/RETTANGOLARE
Spille ovali (30x20 mm) rotonde (25 mm) rettangolari 
(33x20 mm) resinate da giacca.

P18.546

P18.545

P18.552

G

G

AR

E

G

G

AR

E

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

Da 50 mm € 2,00
Da 75 mm € 3,00

Spilla tonda 25 mm € 1,20
Spilla tonda 37 mm € 1,50
Spilla tonda 50 mm € 1,75
Spilla tonda 75 mm € 2,50
Spilla tonda 75 mm con clip € 2,50
Spilla ovale 45x69 mm € 2,00

2,20

3,50 2,50

5,00

5,00

    3,00 € - costo singolo
  40,00 € - foglio A4
  60,00 € - foglio A3
150,00 € - costo a mq 

 1-9 pz 4,00 €
10-99 pz 3,00 €
100+ pz 2,00 €

18 mm 4,80
25 mm 5,00



COVER 77

COVER RIGIDE CELL/TABLET 3D

COVER IN GOMMA

Cover per i principali modelli di cellulari e tablet. Scegli tra 
migliaia di soggetti disponibili su www.mycustomstyle.it,

o crea la Tua con un piccolo supplemento.

Cover in gomma per cellulari 
con inserto di alluminio.

CUSTODIA MULTIUSO PER PALMARE
Custodia multiuso adesiva da attaccare sul 
retro del palmare e utile come porta card o 
come supporto d’appoggio per il palmare. 
Colori: ••••••

15,00

Cover in gomma per cellulari 

PORTA TELEFONO MAGNETICO PER AUTO
Il porta-telefono magnetico per l’auto è disponibile in 

due versioni: in metallo che si attacca con biadesivo 
al cruscotto, o in plastica (Dim. Ø 4.5 x 3.5 cm) con 

aggancio per presa d’aria.

PK37348

5,90

2,90PK37349

•••
CAVO 3 IN 1 CON CONNETTORE C

CAVO 3 IN 1 CON CONNETTORE C di 12 cm.

Z-903

ADATTATORE C

2,90

L’adattatore da MicroUSB (femmina) 
a USB-C (maschio) ti consentirà di 
utilizzare i tuoi cavi Micro USB in 

nuovi dispositivi con connettori
USB-C

Z-899

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €5,00

Per i principali cellulari possiamo 
realizzare adesivi resinati da 
applicare sulla cover. Inviaci la 
sagoma del tuo se non lo trovi 
tra quelli disponibili su
www.mycustomstyle.it

ADESIVI RESINATI PER CELLULARI

STAMPA UV SU COVER/TABLET
Possibilità di stampa-
re in 2D su qualsiasi 
cover (escluso materiali 
contenenti silicone) fornita 
dall’utente.

CL-41091

S

S

AR

UV

UVUV

NP

UV

PI

PI

PI

PI

PIPI

PI

9,90 14,90

15,90

15,00

2,90

7,90



3,50

Auricolari 5.20 cm (C-088) e auricolari in plastica e silico-
ne 7x7x2 cm. Personalizzabile sulla confezione.

Colori:•••

C-095 PK37800

4,90

C-088

••••

CARICA BATTERIE USB

CAVO PER CELLULARI USB 3 IN 1

AURICOLARI

CAVO PER CELLULARE USB

CUFFIE STEREO

ACCESSORI
TELEFONIA

78

PK-37540
(3.6x6.7x1.5 cm)

•••••

7,90

5,90
C-096

••

Cuffia stereo 15x17e 17x18 cm.

C-282

••••

EX C-087

••

C-282

•• 14,50

SUPPLEMENTO
PER PERSONALIZZAZIONE UV:

SUI SINGOLI ARTICOLI €10,00
SOLO SU BORSETTA €2,00 

SET ACCESSORI CELLULARI
Borsetta rigida 20x10x5 cm conte-
nente caricatore USB, cavo multiplo 
per samsung (universale) ed apple, 
adattatore accendisigari, power 
bank ultra piatto da 4000 mAh in 
metallo satinato.

19,90
Z-779

Caricatori e adattatori usb 220v.

SUPPLEMENTO
PER PERSONALIZZAZIONE UV:

SUI SINGOLI ARTICOLI €10,00
SOLO SU BORSETTA €2,00 

MINI SET ACCESSORI CELLULARI
Borsetta rigida 11x7,5x4 cm contenente caricatore USB, cavo 

multiplo per samsung (universale) ed apple, adattatore accendisi-
gari, power bank da 2000 mAh.

Colori: ••••

14,50
Z-784

C-098
4,50

CARICA BATTERIE DA AUTO
Caricatori e adattatori usb per auto
 (versione C-097 doppio cavetto).

C-097

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,002,90

3,20

PK37510

PK37520

•••

• •

• •

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,50

CAVO USB 3 IN 1 da 27 cm (Z-902), o da 110 cm (CL-2614802) 
utilizzabile anche per iphone 4-5-6 e per power bank.

2,90

5,90Z-902

CL-2614802

5,90 7,90

Cavo per cellulare USB/USB tipo C (smartphone 
Android) da 1 mt (CL-26339 ) o da 3mt in 
(CL-2636202) pratica borsetta personalizzabile 
da 8,5x14 cm.

CL-26339 •••••• CL-2636202

9,50

CL-2620601

•••••

UV

UV

UV

UV

UV

UV NP

UV

PI PI

SC

SC

SC

SC

PI



ACCESSORI
TELEFONIA

79

TOUCH PER CELLULARI SIMBA

MAGIC BOX

19,50

Cassa 2x2 watt collegabile con semplice contatto fisico 
del telefono ne amplifica il suono e lo diffonde omogeneo 

nell’ambiente. Richiede 3 batterie AA non incluse.

PK37771

SDOPPIATORE CAVO AURICOLARE

1,90

2,90

GUANTI TOUCH

4,90

Guanto tattile per smartphone 
in poliestere ed elastene. Perso-
nalizzabile con patch ricamata 
(supplemento euro 5).

PRESA MULTIFUNZIONE

17,90

Presa multifunzione in plastica.
Dim. 15,5 x 5 x 3 cm.

CL-2635102

MONOPOD SELFIE E TELECOMANDO
Monopod per selfie compatibile con i 

principali modelli di smartphones e teleco-
mando bluetooth 3.0 per monopod selfie 

compatibile con android 4.2.2 o IOS 6.0 e 
successivi. Colori:••••

10,00

Caricatore USB a 
colonna da 6 porte 5 V 
2x2,1A-2x1,0A-1x0,5A.
Dim. 6,5x7,7x11 cm.

TOWER STATION USB

19,90

Z-911
Z-912

2,90

PORTACELLULARE DA BRACCIO
Porta cellulare da braccio.
Colori:•••••

E-019

Touch in plastica modello simba color argento, per 
cellulare, diametro 1,6 cm. Costo della personaliz-

zazione non incluso e funzione degli adesivi resinati 
adoperati. Colori:•••••

PK33100

CL-26386

Sdoppiatore cavo auricolare 4.5x5.5 cm (C-086) e sdoppiato-
re per cuffie con ventosa. Dim. 3,1x3,1x4,7cm (PK37710). 

C-086

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €2,00

PER OGNI STAMPA

PK37710
PK53015

•••

-

G-320

••••

AR

UV P

UV

UV A

NP

NP

PI

PI PI

PI

PI PI



POWER BANK CON LED
Power bank da 2000 mAh dim.11x2.4 cm (C094) con tor-
cia led oppure da 2200 mAh dim.10x2.5x2.2 cm (C079) 
con punto luce led.

PORTACHIAVI POWER BANK
Power bank da 2000mAh 9.5 x2.4x2.3 cm. 

Colori:•••••••• cia led oppure da 2200 mAh dim.10x2.5x2.2 cm (C079) 

C-092 C-094
C-079

•••••

POWER BANK CARD / STICK
Power bank ultrapiatto formato carta di credito da 2500 mAh, dim. 

9,6x6,1x0,81 cm (PK37724). Power bank ultrapiatto formato stick da 
3600 mAh, dim. 11,5x4,1x1,2 cm e confezione regalo inclusa (PK37725). 

Ampia gamma di grafiche già disponibili sul sito www.mycustomstyle.it 

POWER BANK SOLARE
Power banck solare con pan-

nello monocristallino a doppia 
uscita USB da 4.000 mAh.

Dim. 7.5x14.5x1.5 cm.
Colori:•••

POWER BANK IN ALLUMINIO HELIX/PROTON

POWER BANK HC

POWER BANK80

POWER BANK TRIANGOLARE A VENTOSA

C-071C-071

Power bank da 2000 mAh dim. 10x3x2.3 
cm cavo non incluso.

Colori:••••• 

Elegante power bank in alluminio da 2200 mAh in confe-
zione regalo trasparente dim. 2,2x2,2x9,5 cm.

PK37721
HELIX VERS.

RETTANGOLARE

•••••

••

PK37722
PROTON VERS.

CIRCOLARE

POWER BANK PIANO
Power bank da 4000 mAh dim. 
6.7x 11.6x 0.8 cm. Disponibile in 
versione Abs+metallo (C-072) o 
in metallo satinato argento o oro 
(C-074).
Colori ABS:••••••

C-072

C-074

C-069

POWER BANK SOLARE
Power bank ad 
alta capacità 
da 5200 mAh 
colore bianco 
dim. 4,7x9x2.2 
cm in confezione 
regalo trasparen-
te e indicatore 
del livello di 
batteria. 

PK37720

10.000 mAh
16x6.3x2.3 cm

PK37725

C-070

PK37724

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

10,909,90

15,90

17,50

12,50

24,50

12,50

17,50

34,50



ACCESSORI PC 81

TAPPETINO MOUSE MICROFIBRA/NEOPRENE MOLTIPLICATORE USB
Tappetino Mouse in microfibra con base a microventosa quadrato 
17,5x23cm o tondo 19 cm con spessore 1mm e superficie stam-
pabile in sublimazione. Utilizzabile anche come pulisci schermo 
e in neoprene 19x23cm spessore 5mm. Il costo comprende una 

stampa a scelta su www.mycustomstyle.it

PK37790••
PORTACHIAVI PERDI&TROVA

Portachiavi perdi&trova 
in plastica di
dim. 3,1x5,2x1,1 cm.

ADATTATORE UNIVERSALE
Adattatore universale per prese 

australiane, europee, inglesi e ame-
ricane 8.5x4.2 cm. Colori: ••

Z-799
CL-26195

LETTORE MP3 MODELLO VIBE
Lettore mp3 modello vibe in confezione da regalo trasparente. Dim. 
3,4x4,7x1,3cm. Personalizzabile sia sulla confezione che eventual-

mente sull’oggetto. Utilizza micro SD non inclusa.
Colori:•••

CASSE METALLICHE
Casse metalliche bluetooth da 3 
watt con batteria ricaricabile inclusa 
e input audio. Dim 6x6x4,9 cm. 
Colori:••

PK37780

BATTERIE STILO E MINISTILO
Batterie stilo (AA) e mini stilo (AAA) da 1,5 V in confe-

zione da 4 pz., il prezzo indicato è per pezzo singolo con 
acquisti in multipli di 4. Scatola da 60 batterie. 

Batterie superalcaline stilo (AA) e mini stilo (AAA) da 1,5 
V in confezione da 4 pz., il prezzo indicato è per pezzo 
singolo con acquisti in multipli di 4. Scatola da 60 batterie. 

BATTERIE STILO E MINISTILO SUPERALCALINE

Z-576Z-575

stampa a scelta su www.mycustomstyle.it

ADATTATORE UNIVERSALE

Senza cadmio e mercurio
Z-572

Z-573

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €2,00

PER OGNI STAMPAPK37600

Senza cadmio e mercurio

Divertente soluzione per ottenere 4 porte usb 2.0 da 1 sola
(Z-786) e moltiplicatore di porte USB con possibilità di
4 connessioni dim. 5,2x4,1x1cm (PK37790.

Z-786•••

S UV

UVUV

UV A

PI PI

PIPI

PI AR
PI

NP NP

0,75

5,904,90

14,90

5,90

7,50

15,90 17,50

0,50



Pen drive Usb in metallo formato slim rettangolare 4x1,3x0,5cm 
con meccanismo rotante a scomparsa, da16 Gb con gancio per 

utilizzo come portachiavi. Supplemento € 1 per seconda stampa 
sul retro.

Coin Card Usb dal diametro di 4,3cm spessore 0,3cm colore 
bianco da 4/8/16 Gb con gancio per utilizzo come portachiavi.. 
Ampia gamma di grafiche disponibile su www.mycustomstyle.it 
comprese nel prezzo o personalizzazioni individuali con supple-
mento € 2 per ogni lato. 

Cubo card Usb formato 4x4x0,3cm colore bianco da 4/8/16 Gb 
con gancio per utilizzo come portachiavi. Ampia gamma di grafi-
che disponibile su www.mycustomstyle.it comprese nel prezzo o 
personalizzazioni individuali con supplemento € 2 per ogni lato. 

COIN CARDCUBO CARD

PEN DRIVE SLIM ROTANTE

CREDIT CARD USB

PEN DRIVE A SLITTA

PK37.107.90

MINI CARD

Pen drive Usb formato slitta 
rettangolare 1,9x4,1x0,7cm colore 
acciaio lucido con meccanismo a 
scorrimento da 4/16 Gb con gancio 
per utilizzo come portachiavi. Per-
sonalizzabile con adesivo resinato 
3x1,2cm. 

PK37.108.90

PK37.315.80

Mini card Usb formato 3x6x0,3cm colore bianco da 4/8/16 Gb 
con gancio per utilizzo come portachiavi. Ampia gamma di grafi-
che disponibile su www.mycustomstyle.it comprese nel prezzo o 
personalizzazioni individuali con supplemento € 2 per ogni lato. 

PK37.110.80

PK37.105.90

PEN DRIVE USB82

PK37.101

16 Gb

personalizzazioni individuali con supplemento 

PK37.108.90

PK37.101

Credit card Usb formato 8,3x5,2x0,3cm colore bianco o nero da 
4/8/16 Gb con gancio per utilizzo come portachiavi. Ampia gam-

ma di grafiche disponibile su www.mycustomstyle.it comprese 
nel prezzo o personalizzazioni individuali con supplemento € 2 

per ogni lato. 

 IN LEGNO
Pen drive in legno con chiusura ma-
gnetica e gancio per essere usato come 
portachiavi. Disponibile da 4/8/16 Gb.

PK37.505

PEN DRIVE VISIO
Pen drive modello Visio a forma di 

accendino. Disponibile nei colori bianco e 
nero nelle versioni 2.0 (4/8/16 Gb) e 3.0 

da (8/16/32 Gb).

PK37.339

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

AR

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

14,90 9,90 € -   4 Gb
14,90 € - 16 Gb

 4 GB 8GB 16GB 32GB
2.0 9,90 12,50 14.90 
3.0  16,90 19,90 24,50 

 4 GB 8GB 16GB
2.0 12,50 14,50 16.90

PK37.107.90

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb



PEN DRIVE USB 83

Pen drive Usb in metallo rettangolare 1,1x4,1x0,4cm (25x10mm 
area stampabile) da 16 Gb con gancio per utilizzo come porta-

chiavi. Supplemento euro1 per seconda stampa sul retro.

Pen drive Usb in plastica rettangolare 
2,1x5,3x0,8 cm con meccanismo a scompar-
sa, da 4/8/16/32 Gb con gancio per utilizzo 
come portachiavi. Supplemento euro1 per 
seconda stampa sul retro. Colori:••

Pen drive USB metallica a forma di chiave 
dim. 2,4x5,7x0,3cm da 4/8/16 Gb. Area di 
stampa 3x0,7 cm. Supplemento euro1 per 

seconda stampa sul retro. disponibile in 
colore acciaio lucido o satinato nei colori 

argento, blu, nero, rosso.

PEN DRIVE RETTANGOLARE IN PLASTICA

Pen drive Usb in metallo rettangolare 5,8x1,9x1,1cm ( area stampa 
2,8x1,6 cm) con meccanismo rotante, da 4/8/16 Gb con gancio per 
utilizzo come portachiavi. Personalizzabile con stampa sul retro.
Colore guscio: •••••
Colore Corpo: •••••••• 

PEN DRIVE A FORMA DI CHIAVE

PK37.122.10

PEN DRIVE METALLICA PEN DRIVE ROTANTE

PK37.325
PK37.312.88

PK37.316.87
PK37.305/309
Z-753 (4GB VERDE)

chiavi. Supplemento euro1 per seconda stampa sul retro.

• 

16 Gb

16 Gb

MINI PEN DRIVE ALLUMINIO
Mini Pen drive Usb in alluminio formato 
slim rettangolare 1,2x3x0,6 cm con mec-
canismo rotante a scomparsa, da 4/8/16 
Gb con gancio per utilizzo come porta-
chiavi. Supplemento euro1 per seconda 
stampa sul retro. Colori:•••••

PK37.317

16 Gb

PER LE PEN DRIVE USB 
VEDI ANCHE PENNE 
CON USB ALL’INTERNO 
NELLA SEZIONE PENNE.

LE USB PRESENTI A CATALOGO
SONO SOLO UNA PARTE

DELL’AMPIA GAMMA DISPONIBILE
(SIA PERSONALIZZATE CHE NEUTRE), 

CON QUOTAZIONI A RICHIESTA.

GANCIO PORTACHIAVI
Gancio portachiavi/portacellulare per pen drive come da 
foto.

3512588 3512488

16 Gb

CONFEZIONI REGALO PER USB
Confezioni regalo per tutti i modelli di supporti USB come 

da foto. Scegli quella più idonea alla Tua pen drive.

PK37.330

PK37.358

PK37.359

PK37.300.12
PERSONALIZZAZIONE UV

CON SUPPLEMENTO € 2,00PK37.300.12

PK37.330

PK37.303

UV

UV

UV

UV

UV

UV

NP

PI

PI

PI

PI

PI

PI

14,90

14,90

14,90

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb

 19,90 € 32 Gb

 9,90 € 4 Gb

 12,50 € 8 Gb

 14,90 € 16 Gb

 0,60
 1,00

 2,80
 1,50

 2,50  3,00
PK37.359

 3,20



SET MINI MATITE COLORATE

SET COLORI A CERA

1,50

Set 4 matite colorate (cm 8) in una scatola di dim. 9x3.2 cm 
(B-308) e scatolina di matite colorate (8 cm) 4.60x9.30 cm 

(B-105). Adesivo con costo a mq non incluso.

RIGHELLI CM 30

SET PASTELLI

2,80

Set 10 pastelli+10 matite colorate (cm 8) in una scatola di 17.6x7.8 
cm (B-096). Set 10 pastelli colorati (cm 8)+righello (cm 15)+tem-
peramatita, in una scatola di 17.6x7.8 cm (B-098). Set di 10 mini 
matite colorate+kit da 8 acquerelli colori assortiti, in una scatola di 
9.5x7.5 cm (B-097). Adesivo con costo a mq non incluso.

EVIDENZIATORI MOD. FIORE

3,00

ACCESSORI SCUOLA
e TEMPO LIBERO

84

Originale kit da 5 eviden-
ziatori (giallo, verde, blu, 
arancio e fucsia) a forma 
di fiore.

PK19019

B-097

Righello da 30cm 
disponibili in legno, allu-
minio, plastica, plastica 

trasparente.

FG-U290 - legno 2,90 
FG-U291 - alluminio 3,90
FG-U292 - plastica trasp 2,40
FG-U293 - plastica•••• 2,40

RIGHELLO FLESSIBILE 20 CM

1,90

Originale confezione da 6 colori a cera con punte intercambiali 
(B-099) e Set di 6 pastelli a cera colorati (cm 8,5) in una scatola 

di dim. 9.00x4.50 cm B-305). Adesivo trasparente con costo 
a mq.

Righello flessibile da 20 cm in plastica 
trasparente. Dimensioni 21x4 cm.

Colori:•••••

B-099

C-462

MINI ASTUCCIO CON MATITE

1,00

Mini astuccio 9x10.5 cm con 
sei matite colorate (cm 8) 
personalizzabile con bollino 
adesivo con costo a mq non 
incluso. Colori: ••

B-046B-046
B-105

1,80

B-308 1,50

B-305

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,00 Transfer €0,50 B-096

B-098

9.5x7.5 cm (B-097). Adesivo con costo a mq non incluso.

B-098

RIGHELLO IN RESINA
Righello rigido in resina di forma e dimensioni a scelta con 
grafica personalizzata. Il costo singolo si riferisce, a titolo 
di esempio, ad un righello di max 15x2cm (30cmq).

3,00 € costo singolo
16,00 € foglio 22x18
25,00 € foglio 22x36

A

A A

A

T

T

UV

UV UV

E

T

UV

UV UV

PI

PI

PI

PI

PI PI

PI

PI



ASTUCCIO IN ECO PELLE PER MATITE

KIT ARCOBALENO

3,90

3,90

Astuccio portapenne in poliestere da 6,5x22,5 cm.
Colori: •••••••

ASTUCCIO PORTAPENNE 

5,00

BORSELLO MICROFIBRA FULL PRINT

9,90

Borsello in microfibra stam-
pato full print.

BORSELLINO SUBLIMABILE

9,50

SET COLORI IN SCATOLA REGALO

19,90

ACCESSORI SCUOLA
e TEMPO LIBERO

85

ASTUCCIO PORTA COLORI IN POLIESTERE

4,90

Portadocumenti da viaggio
in poliestere 21x8,5x6,5 cm. 
Colori:•••

CL-99017

in poliestere 21x8,5x6,5 cm. 

Borsellino formato 
21x13 cm con pattina 
personalizzabile di 
21x10cm disponibile nei 
colori:••

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €2,00

TSM-F6550

EVIDENZIATORI MODELLO MANO

3,90

Originale kit da 5 
evidenziatori (giallo, 
verde, blu, arancio 
e fucsia) a forma di 
mano.

PK19035

Astuccio in eco pelle per matite.
Dim. 20x6,3 cm. 

Colori:••••••• 

ASTUCCIO IN ECO PELLE PER MATITE

D-011

kit arcobaleno composto da portamine evidenziatore e 
penna nera blu e rossa in un pratico astuccio in metallo. 
Eventuale personalizzazione anche della singola penna 

con supplemento euro2.

PK14063

CL-99028

Set colori composto da 12 
pezzi di: colori a cera, pastel-
li, pennarelli, acquerelli oltre 
a gomma temperamatite 
fermaglio e pennello. Perso-
nalizzabile sulla scatola.

CL-9635400

UV

UV

UV

S

S

S

UV

A
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PI
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PI
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PI

PI

UV
PI



GIOCO DOMINO CON SCATOLA
Gioco Domino con scatola in legno naturale 

da 16,5x3,5x5 cm. Personalizzabile sul 
bordo della scatola.

Colori:•

SPINNER 
Spinner in plastica e metallo 
da 7.55 x 6.95 cm, la parte 

centrale personalizzabile. 
Colori:••••

ACCESSORI SCUOLA
e TEMPO LIBERO

86

YO-YO IN LEGNO 
Yo-Yo in legno da 5,4x3,8 cm. 
Personalizzabile su entrambi 
i lati.

CL-9505500

PK-32158

SLITTINO IN PLASTICA
Slittino ergonomico in plastica.
Personalizzazione non inclusa 
nel prezzo.
Colori:••••

Z-680

MIKADO
Mikado in legno naturale da 19x2,5x4 cm.
Personalizzabile sul bordo della scatola.

CL-95048

YO-YO IN PLASTICA
YO-YO in plastica da 5 cm. 

Colori:•••••

B-047

CL-95046

da 16,5x3,5x5 cm. Personalizzabile sul 

CL-95046

UV

UV

UV UV

UV

A

PI

PI

PI PI

PI

PI

2,50

4,90

9,90

4,90

4,90

9,90



PRODOTTI
ANTISTRESS

87

PORTACHIAVI GOCCIA/CUORE ANTISTRESS
Portachiavi goccia/cuore antistress in schiuma di 
poliuretano dim. 3,4x4,4 cm.

E-037 ••
PK33074 •

PALLINA ANTISTRESS
Pallina antistress in schiuma di 
poliuretano dim. 6.10 cm.
Colori (E-030): ••••
Colori (32014): •••••••• 

E-030 PK32014

CUORE ANTISTRESS
Cuore antistress in schiuma 
di poliuretano dim. 7x7x5 cm. 
Colori: •

PK32013

PORTACHIAVI SPORT ANTISTRESS
Portachiavi sport 

antistress in schiuma 
di poliuretano

6.8x3.7 cm. 

B-010

GOCCIA SORRISO ANTISTRESS
Goccia sorriso antistress in schiuma di 

poliuretano dim. 6.70x10.80 cm.
Colori: ••

E-035E-035

GOCCIA ANTISTRESS
Goccia antistress in schiuma di 
poliuretano dim. 6.10x7.80.
Colori: •• 

E-036E-036

DADO ANTISTRESS
Dado antistress in schiuma di 

poliuretano dim. 5x5 cm.
Colori: ••••

E-033E-033

PORTACHIAVI ANTISTRESS FRUTTA
Portachiavi sport 

antistress in schiuma 
di poliuretano 

3.4x3.8 cm. 

B-062 B-063

B-060 B-061

NP

NP

NP

NP

NP

NP

NP

NP

0,80

1,90 0,90

0,90

0,75

1,000,50

0,50



ACCESSORI
SPORTIVI

88

BORRACCIA ESTENSIBILE
Borraccia estensibile

in plastica da 500 ml.
Dim. 17.5x9 cm. 

Colori:•••••

G-139

POLSIERA SPORTIVA CON CERNIERA 
Polsiera sportiva in poliestere,
con vano porta oggetti chiuso
con cerniera da 10.5x9 cm.
Colori: •••••

E-014

SCIARPA SPORT MULTIUSO 
Sciarpa sportiva multiuso (6 in 125x50 cm 

da utilizzare come bandana, fazzoletto, 
cappello, fascia, collare, etc…

Colori: ••••••••

Z-510

MANINA CLAP CLAP
Manina Clap Clap

in plastica 18x8 cm.
Colori:••••••

C-047

GESSETTI PER COLORARE IL VISO
Gessetti per colorare il viso 
confezione da 3 pz., bianco, rosso, 
verde 6,7x1x1,7 cm.
Colori: ••

BANDANA IN POLIESTEREBANDANA IN POLIESTERE
Bandana triangolare

in poliestere base
cm 100x46.

2,50

T-39

FASCE SPORTIVE IN POLIESTERE
Fasce sportive 16x6 cm
e polsini 6.5x6 cm
in poliestere.
Colori:••••

E-015

E-016

CL-96145

C-047

BANDANA DI COTONE

3,90

Bandana di cotone.
Colori:••••••

Z-514Z-514

TT
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AR

S

PI

NPS

UV
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UV
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D
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4,50
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FISCHIETTO

MARSUPIO

MARSUPIO
Marsupio elastico
sportivo impermeabile.

Marsupio mimetico.
Dim. 32x13 cm.

ACCESSORI
SPORTIVI

89

B-11
G-219

BRACCIALETTO LUMINOSO
Braccialetto luminoso ideale per corsa o bici 9,5x4x1,5 cm. 

Attivando il braccialetto un segnale led ultra brillante rileva la 
posizione dell’atleta. Prodotto resistente alla pioggia. Utilizza 2 
batterie CR 2032 incluse che forniscono una autonomia da 72 

ore con luce fissa o 96 con luce intermittente.

OCCHIALI TRICOLORE
Occhiali tricolori con protezione
UV 400 15x16,5x4 cm.
Personalizzabile sulla stecchetta.
Colori: •••

G-218

BANDANA DA PIRATA MULTIUSO
Bandana multiuso ( 13 in 1)

da pirata, in poliestere.
Dim. 50x25cm.

Colori:•••••

PK54013

MARSUPIO XL 5.5
MARSUPIO XL 5.5
Dim. 26x12 cm.
Colori: ••••

12,50

4,90

7,90

Originale fischietto rettangolare piatto modello collina dim. area 
di stampa 3x1.5 cm 9.8x0.3x8.2 cm, colore bianco (PK32143).

Fischietto con cordoncino in plastica 1.5x4 cm (B-11).
Colori:••••• 

PK32143*

CL-85039 CL-56107

MARSUPIO CON PETTORINA
Marsupio con pettorina.
Dim. 22x4 cm.

G-221

Dim. 22x4 cm.

G-215

NP

A
UV
PI

UV
PI

P
R

UV

P
R

UV
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BANDIERE90

Ampia gamma di bandiere
gia realizzate visionabili su
www.mycustomstyle.it

BANDIERA 70X100
Bandiera in poliestere 

formato 70x100 nastri-
ni per attacco laterale 

e cucitura per asta.
Colori:•••••

BANDIERINA PER ANIMAZIONE

BANDIERINA AUTO

Bandierina per animazione 
30x20 (T-30) e

30x16 (T-32) cm.
Colori:•••• 

Bandierina da auto
dim. 41x30.5 cm

con attacco per finestrino.
Colori:•••••••• 

BANDIERE DI FORMATO PERSONALIZZATO
Possiamo realizzare ban-

diere di qualsiasi formato e 
tipologia per soddisfare ogni 

specifica esigenza.

BANDIERA 90X150
Bandiera in poliestere formato 
90x150 con cucitura per asta 
area di stampa 70x100 o 
grafica specifica per stampa a 
tutto formato.
Colori:••••

BANDIERA MULTICOLORE
Bandiera in 
poliestere formato 
90x150 con fasce 
multicolore.

BANDIERA
Bandiera italiana
in poliestere 
86x54 cm.

T-33

T-30

T-32

T-29

T-36

T-36-CO

T-29

S

S

S

S

S

S

PI

PI

PI

PI

PI

PI

3,00

4,90

16,00

Quotazioni
a richiesta

6,00

12,00 15,00



BORSETTA PORTADOCUMENTI

3,90

Borsetta rettangolare portadocu-
menti 34x23.5x4 cm.

Colori: ••••

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50
G-032

GADGETS 91

PORTA TESSERE 40PZ
Porta tessere 40pz
dim. 7.5x10.2 cm
Colori: •••••

B-413

CL-60068 •••••

FODERO PORTAFOGLIETTI
Fodero portafoglietti in pvc di 

dim. 18.2x12.3 cm utile per 
conservare ricevute e documen-

ti di piccole dimensioni.
Colori: ••••

1,90

3,50

B-071

B-070
Portadocumenti 

medico
24 x 23.5 cm

••••

B-073
Portadocumenti

farmacia
32,5 x 23cm

••

PORTACARTE PORTAFOGLIO “DUBAI”
Portacarte portafoglio “Dubai” di 11 x 7,2 cm

Colori: •••••••••

4,50
B-629 B-514

B-038

B-072

PORTADOCUMENTI IN PVC
Portadocumenti in PVC di 
vario formato e colore.
Colori: •••••

PORTACARTE POKER LUXE

ASTUCCIO PASSAPORTO

Portacarte poker luxe di 
7.2x10.8 cm
Colori: •••••••

6,50

Astuccio passaporto in pvc di dim. 
9.50 x 13.50 cm

PORTADOCUMENTI DA VIAGGIO
Portadocumenti da viaggio in poliestere 25x13x cm.

G-043 ••••••

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV
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CUSCINO GONFIABILE DA VIAGGIO

Targhetta per valigia
in plastica 7.5x5.5 cm.
Colori: •••••

B-243

SET DA VIAGGIO

TARGHETTA PER VALIGIA

Set cucito con specchio, 4 
pezzi. Dim. 7,5x5,4x0,4 cm.
Colori:••••

ACCESSORI
DA VIAGGIO

92

PORTA ETICHETTA “VALIGIA”
Porta etichetta da viaggio a forma di valigia

dim. 9x5.4x0.4 cm. Colori: •••••

PK34115PK34115

Cuscino gonfiabile da viaggio dim. 38x25.5 cm con 
area di stampa 8x5cm (PK32076) e cuscino poggiatesta 
gonfiabile da viaggio in vellutino, con comoda borsetta 

inclusa. Dim. 41x25x0,2 cm (CL-69008). 
PK32076

••• CL-69008

•••

CL-44019

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

7,50 4,90

3,903,50



COLTELLINO MULTIFUNZIONE
Coltellino multifunzione 9x1,5x0,7 cm.

Colori:•
CONTAFILI PROFESSIONALE

Contafili professionale in 
alluminio da 10 ingrandi-
menti con luce. Puó essere 
usato per tessuti, stampa, 
medicina. Dim. 6x18 cm.

Z-561Z-561

ATTREZZI 93

PINZA PIEGHEVOLE MULTIFUNZIONE
Pinza pieghevole multifunzione dim. 7x3.2x1.8 cm 

(PK32034) e pinza pieghevole multiuso 3 cm (B-176).

PK32034

•••
PERSONALIZZAZIONE UV

CON SUPPLEMENTO €2,00

B-176

CL-81027

•••

CACCIAVITE STYLO A PUNTE MULTIPLE
Cacciavite stylo in metallo a punte multiple. Dim. 1.5x10.7 
cm. Colori nero e argento (PK32148 e cacciavite Multiuso 

a 6 punte in metallo 11xØ 1,3 cm (CL-81027).

PK32148

COLTELLINO MULTIUSO TIPO SVIZZERO
Coltellino multiuso (tipo svizzero)

con torcia led 90x2.50x2 cm. 

B-174 •• PK32042 •••

SET CACCIATIVI MULTIUSO CON LED
Set cacciaviti multiuso da 5 pezzi con 4 mini torce incorpo-
rate nel manico. Dim. 3.7x9 cm area di stampa 2.5x0.7 cm. 
Utilizza 2 batterie AAA non incluse. Colori:•••

PK32138

COLTELLINO MULTIUSO CAMP
Coltellino multiuso Camp.
Dim. 2.7x10.2x1.2 cm.
Colori: •••

PK32124

LAMPADA LED MAGNETICA
Lampada magnetica a 3 LED dal design elegante 
utilizza 4 batterie LR41 incluse dim. 22x16x1,6cm 
area di stampa 4,5x1cm. Colori: ••••

PK32122

CL-86020

UV
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UV

UV
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TORCIA LED DINAMO
Torcia led alimentabile mediante dinamo interna.

Dim. 10.1x5.1x 2.8 cm con area di stampa 4x2 cm.
Colori: ••••

PK32020

TORCIA FELIX A 14 LEDS
Torcia tascabile a 14 leds in alluminio
dim. 3.1x12.3 cm area di stampa 4,5x1cm. 
Utilizza 3 batterie AAA non incluse.
Colori: •••

PK32103

ACCESSORI
AUTO-BICI

94

MINI TORCIA IN ALLUMINIO
Mini torcia in alluminio comprensivo 

di astuccio in plastica di 17.20 cm.
Colori: •••••

Z-269

TORCIA A 9 LEDS
Torcia tascabile a 9 leds in alluminio dim. 

8.80 cm. Utilizza 3 batterie AAA non 
incluse. 

Z-149 ••••

PK32078

••••

CATADIOTTRICO  E TORCIA DA BICI

Z-281

Torcia led da veicolo in ABS 3.00x9.70 cm (Z-282) e 
Catadiottrico posteriore da bici (Z-281).

Z-282

Kit sicurezza stradale comprensivo di un triango-
lo di segnalazione e un gilet fluorescente.
Prodotti a norma CE classe
2 EN ISO 20471: 2013

KIT SICUREZZA STRADALE

Z-695

TORCIA MECCANICO AUTO
Torcia meccanico auto 16.5x1.7x3.3 cm.

Z-265

COPRIVOLANTE
Coprivolante per auto con 

effetto parasole.
Colori: ••••

N-025
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UV
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UV
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DOPPIO METRO IN LEGNO
Doppio metro in legno
(CL-8102802 ) o in fibroresina
(CL-813902).

ROLLINA METALLICA FLESSIBILE
Rollina metallica 
flessibile da 3-5-
7,5 mt.

METRO FLESSIBILE
Metro avvolgibile lunghezza 5/3 mt. Dim. 7,4x7x3,9 / 

6,5x6,5x3,4 cm area stampabile da 3x2 / 2x1,2 cm.
Colori:•

PK34051 PK34052

PICCOLA ROLLINA IN PLASTICA DA 10 MT
Piccola rollina in plastica da 10 

mt con nastro in fibra di vetro 
9x10 cm.

B-157

PK33052 ••••• PK33072 ••••

Piccola rollina in plastica da 10 
mt con nastro in fibra di vetro 

B-157

PK33072 •••••

METRO AVVOLGIBILE 3 MT
Metro avvolgibile lunghezza 3 mt.
Dim. 7x6x2.1 cm.

 B-159

PK32127N

••••
PORTACHIAVI CON MINIROLLINA 1MT

Portachiavi quadrato con mini rollina a forma di camion 
(5,5x4cm) o versione con piccola livella (4,4x4,2cm).

PORTACHIAVI BOBI CON ROLLINA 1 MT + LED
Portachiavi quadrato in 
plastica con rollina metrica 
in metallo 1 mt e luce 
LED. Dim. 5.3x5x1.3 cm. 
Colori:••••

PK33125

PORTACHIAVI CON ROLLINA METRICA 1,5 MT
Portachiavi con rollina metrica. Dim. 11.2x5.3x1.8 cm

con area di stampa 2,3 cm. Colori: •

PK32135

PORTACHIAVI METRICI
METRI

95

CL-81028 •••

CL-813902
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UV

UV

UV

UV
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B-530 3MT  € 5,00 
B-531 5MT € 7,50
B-532 7,5 MT € 9,005,00 4,00

9,90 3,90
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3,40

3,20

6,90



MEDAGLIETTA IN ALLUMINIO PER CANE

MEDAGLIETTA ZAMPA/OSSO

Impermeabile in poliestere con
fodera retinata e cappuccio. 

Medaglietta per cani
a forma di zampa e osso.

IMPERMEABILE PER CANE

T-SHIRT PER CANI

GILET ALTA VISIBILITÀ PER CANI
Gilet alta visibilità per cani.

NBZ-8010929

ANIMALI96

BORRACCIA PORTATILE PER CANI/GATTI
Borraccia portatile per

cani/gatti in plastica
da 700 ml.

Colori:•••• 

NBZ-8001071 NBZ-8009404

NBZ-8018444

••••

GIUBBOTTO IMPERMEABILE
Giubbotto impermeabile in poliestere, colore brillante per cane. 
La circonferenza è variabile con chiusa a strappo. La lunghezza 
come in tabella. Colori:••••••

T-shirt per cani con bordi a 
contrasto cotone 165gr/m2.

Dim. 18x30cm.
Colori: 

CL-N9902

TGB-467

 XS - 022553 (L20xcirconf. 27-33 cm)
 S - 022540 (L25xcirconf. 34-40 cm)
 M - 022557 (L30xcirconf. 39-47 cm)
 L - 022564 (L35xcirconf. 46-54 cm)
 XL - 022571 (L40xcirconf. 53-61 cm)
 2XL - 022588 (L45xcirconf. 60-68 cm)

Medaglietta in alluminio a forma di osso con 
stampa fronte/retro per esempio con nome 

cane su un lato e numero telefono sul retro. 
Dim. 3x1.6 cm. 

Colori:••••

S - 010912 (L30 cm)••
M - 010929 (L35 cm) ••
L - 010936 (L40 cm) •

CIOTOLA PER CANE/GATTO IN POLIMERO
Ciotola tonda in polimero per cani/gatti
da 21 cm. Disponibile versione con interno 
removibile in alluminio. 

TSM-CAAS

TSM-CPAS
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UV
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SCALDACOLLO/SCALDAORECCHIE IN PILE

PLAID IN PILE RICAMATO

PALETTA RASCHIA GHIACCIO
Scaldacollo in pile con lato regolabile di 25x25cm 

(PK53010) e scaldaorecchie in pile (PK53013). 
Paletta raschiaghiaccio in plastica dim. 10,5x22,3 cm area 
stampabile 5x4 cm (PK34079) e paletta raschiaghiaccio 
professionale con guanto scaldamano foderato dim. 
30x17,5 cm area stampabile 4x1,5 cm (PK34088).

MODELLO

00,00

PELUCHE CAGNOLINO + PLAID

14,90

COPERTA EXTRA MORBIDA STONE

19,50

MODELLO

00,00

GADGETS
INVERNALI

97

Peluche cagnolino + plaid
dim. 100x75 cm.

S-020

Peluche cagnolino + plaid

Copertina da viaggio.dim. 70x90 cm

S-023

PK53013

•••••
PK53010

•••••

PK34079

•••
PK34079

PK34088

••••
Plaid in pile 90x152 cm

180gr/mq (S-019) e
150x130 cm 200gr/mq (S-017).

Colori (S-017): ••••••
Colori (S-019): ••••••

S-019S-017

COPERTINA DA VIAGGIO
Coperta extra morbida stone. 
Dim. 125x150 cm.

S-021

Coperta extra morbida stone. 

S-021

R

R
P

R

R

PI

UV
PI

UV
PI

PI

4,90 3,90 7,50

S-017 € 17,50
S-019 € 12,50

17,50



PORTACALICE CON TRACOLLA MODELLO

00,00

MODELLO

00,00

ACCESSORI
NEGOZI

98

PIATTO POGGIA RESTO IN PLASTICA 
Piatto poggia resto in plastica dim. 21x17x1,5 cm.

PK34200

PIATTO POGGIA RESTO RETTANGOLARE 
Piatto poggia resto rettangolare in plastica trasparente 
con possibilità di stampa personalizzata interna.
Dim. 16x14x1,5 cm.

PK34095

Dim. 16x14x1,5 cm.

Portacalice con
tracolla 18x22,5 cm.

Colori:••

CL-17110CL-17110

STAND DA TAVOLO PORTA LISTINO FORMATO A6
Stand da tavolo porta 

listino in plastica formato 
A6 (17x11.8x5.5 cm). Per-
sonalizzabile sulla base e 
foglio interno removibile. 

Colori: ••

PK-34245

PIATTO POGGIA RESTO 
Piatto poggia resto in plastica trasparente con possibilità 

di stampa personalizzata interna dim. 21x17x1,5 cm.

PK34080

PIATTO POGGIA RESTO IN VETRO 
Piatto poggia 
resto in vetro dim. 
14,8x14,8x1,7 cm.
Personalizzabile 
all’interno dell’ar-
ticolo.

PK34201

A G

G

UV

G

A

PI PI

PI

PI

PI

PI

9,50

2,90

4,50 4,90

7,50

5,90



TAGLIERINO APRILETTERE PORTA ADESIVI REMOVIBILI DA BORSA 5PZ

ACCESSORI
UFFICIO LAVORO

99

Taglierino aprilettere in plastica 
cm 7,3x4,7x0,5 area di stampa 

4x2,5cm. Colori:•••

PK34216

CUCITRICE DESIGN
Cucitrice design 13x5.50x4 cm

con spille 12x6mm.

E-011

PORTASCOTCH DESIGN
Portascotch design 
13.50x7x5.50 cm.

E-010

CUCITRICE + SCOTCH
Cucitrice da scrivania in pla-
stica con porta scotch 21cm 
con spille 12x6mm.

C-280

ALTRI ACCESSORI UFFICIO LAVORO CON QUOTAZIONI A RICHIESTA

PORTA BIGLIETTINI DA VISITA IN METALLO RIVIERA
Porta bigliettini da visita in metallo 
modello “Riviera” con meccanismo 

di chiusura magnetica.
Dim. 9,6x6,4x1,3 cm.

Colori: ••••

PK34160

di chiusura magnetica.
Dim. 9,6x6,4x1,3 cm.

Blocchetto porta adesivi removibili 
tipo “post-it” dim. 10,7x6,8x6,5 cm 
con copertina in cartoncino biode-
gradabile e 5 blocchetti removibili 
da 5x1,5 cm. Colori: ••••

PK34188

PK34152PK34152

PK34121

PK34180

PK34064PK34064

PK34171

PK34189PK34189PK34190

B-399B-399

B-398

PK32036

UV

UV

UV

UV

UV

A

UV
PI

PI

PI

PI

PI

AR

PI

2,90 8,90

14,905,90

8,90 8,90



BRACCIALE AUTOMATICO RIFLETTENTE

GADGETS100

PK39008

SALVADANAIO ORSACCHIOTTO

6,90

Salvadanaio orsacchiotto in plastica 
trasparente 9x8x11 cm. 
Colori: •••

C-451

SALVADANAIO MAIALINO

6,90

Salvadanaio maialino in plastica 
trasparente 12.5x9x10 cm. 
Colori: •••

C-452

Braccialetto in pvc
dim. 21.8x3 / 33x3 cm.

Colori: •••••••
D-025

PK34076

SCATOLA PORTACOMPRESSE

2,50

Scatola portacompresse con vano a scomparsa con 4 allog-
giamenti per compresse. Dim. 7.9x6.3x1.6 cm.
Colori: •••••

PK32130

SALVADANAIO PORTAFOTOGRAFIE

4,90

Salvadanaio in plastica a forma 
di cubo con riquadro portafoto 

7.2x7.2x7.20 cm. Personalizzabile 
con stampa UV.
Colori: •••

C-453

6,90

Astuccio coniglietto portapenne in 
morbido peluche e T-shirt in poliestere 

personalizzabile con stampa sublimatica 
di colore scuro.

Colori t-shirt: •••

G-068G-068

ASTUCCIO CONIGLIETTO PORTAPENNE

SALVADANAIO MAIALINO

9,90

Salvadanaio maialino in pvc dim. 8.00 
x 9.00 x 7.50 cm

C-044

SALVADANAIO MAIALE CERAMICA

8,40

salvadanaio maiale ceramica
dim. 8.00 x 7.00 x 7.00 cm

Colori:•••

D-003

NP

UV

UV

S

UV

NP

NP

NP

PI

PI

PI

PI

1,90



STAMPE 101

Progettiamo e stampiamo volantini in 
differenti formati con prezzi in funzione 

della tiratura e della grammatura. A 
titolo di esempio riportiamo alcune 

quotazioni per carta 80gr. Per stampa 
fronte/retro supplemento 50%.

Svuota tutto HP

CONTATTA IL NOSTRO CALL CENTER PER MAGGIORI INFORMAZIONI

Tutte le promozioni indicate non sono cumulabili con eventuali extra-sconti o prezzi netti praticati

Offerta settimanale valida fino al 14-02-2015

Maietta Distribuzione s.r.l.via Cerreta n° 3 - 83013 - Mercogliano (Av)call center 0825.788598  fax: 0825.788707info@maiettasrl.com, maietta@maiettasrl.comwww.maiettasrl.it
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CARTONCINI SAGOMATI

VOLANTINI BLOCCO A FOGLI INCOLLATI
Progettiamo e stampiamo blocchi a fogli incollati con sottoblocco in 
cartoncino in differenti formati con prezzi in funzione della tiratura, 
della grammatura e del tipo di lavorazione richiesta. A titolo di esem-
pio citiamo alcune quotazioni per carta 80gr e sottoblocco 350gr.

Progettiamo e stampiamo cartoncini sagomati di 
qualsiasi forma e dimensioni.

 POSTERS E STAMPE FOTOGRAFICHE

STAMPA MANIFESTI

Stampa di qualità fotografica su diversi supporti e di 
formati a partire da 10x15 fino al 105cmx60 mt. Esempi 

di costi per carta da 120gr: 

Realizziamo manifesti su carta blue 
back fino ad un formato max di 

150cmx50mt. Il costo si riferisce al 
minimo fatturabile di 1 mq.

Possibili sconti per quantità.

LOCANDINE
Progettiamo e realizziamo 
locandine per qualsiasi 
esigenza

STAMPE SU TELA
Eseguiamo lavori su CANVAS in 
formato a partire dall’A4 fino al 
105cmx60 mt. Esempi di costi:

Realizzazione di puzzle in 
cartone di differenti formati
e numero pezzi.

PUZZLE

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO €2,50

G

G

G

G

G

G

G

S

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

500 FOGLI A5 € 40,00
1000 FOGLI A5 € 70,00
500 FOGLI A4 € 70,00
1000 FOGLI A4 € 120,00

 1-9  10-99 100+
50 FOGLI A5 € 3,50  € 2,50 €1,90
100 FOGLI A5 € 5,50  € 4,50 €3,50
50 FOGLI A4 € 5,50  € 4,50 €3,50
100 FOGLI A4 € 9,00  € 8,00 €5,90
PER ALTRI FORMATI QUOTAZIONI A RICHIESTA

Esempio di costi
A4 € 2,00
A3 € 4,00
35X50 € 5,90
Sconti per quantità

10X15 € 1,00
A4 € 2,50
A3 € 4,90
50X70 € 9,90
70X100 € 19,50
105X150 € 39,00
105X300 € 75,00

Sconti per quantità

A4 € 7,50
25X35 € 9,90
A3 € 14,50
35X50 € 17,50
50X70 € 29,00
70X100 € 59,00
105X150 € 99,00
105X300 € 180,00

Sc
on

ti 
pe

r q
ua

nt
ità

12,00

20x28,5 pz 96 €   9,90
28,5x40 pz 50 € 11,50
28,5x40 pz 192 € 12,50

Esempio di costi

Quotazioni
a richiesta
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SEGNAPOSTO RETTANGOLARE IN CARTONCINO
Confezione da max 50 segna-

posto 9x6 cm in cartoncino per-
sonalizzati in modo individuale. 

Per ulteriori multipli da 50 pz. 
euro 25

SP-RET-C

Confezione da max 50 segna
posto 9x6 cm in cartoncino per
sonalizzati in modo individuale. 

Per ulteriori multipli da 50 pz. 

SP-RET-C

SEGNAPOSTO PERSONALIZZATI IN RESINA
Segnaposto in resina di forma personalizzata e stampati in modo 
individuale con un’area massima di 30 cmq.
Creali come Vuoi e Te li realizzeremo con resine rigide o morbide, 
o anche glitterate con supplemento euro 1.

SP-RES-P

o anche glitterate con supplemento euro 1.

ETICHETTE AUGURALI IN CARTONCINO FORME PERSONALIZZATE
I cartoncini Augurali possono essere 

anche realizzati con le forme che 
vuoi, crea il Tuo modello persona-

lizzato nella grafica e nelle forme e 
noi Te lo realizziamo. Costo per ogni 

600cmq di cartoncini assortiti.

CA-64-P

I cartoncini Augurali possono essere 

lizzato nella grafica e nelle forme e 
noi Te lo realizziamo. Costo per ogni 

ETICHETTE AUGURALI IN CARTONCINO RETTANGOLARI
Cartoncini Augurali 6x4 cm 300g matto o lucido. Scegli una gra-
fica già esistente su Mycustomstyle.it o crea il Tuo direttamente 
nell’apposita area Personalizzami (costo per conf da 30pz).

CA-64-RCA-64-R

CARTONCINI AUGURALI DI FORME PERSONALIZZATE
I cartoncini Augurali possono 

essere anche realizzati con le for-
me che vuoi, crea il Tuo modello 

personalizzato nella grafica e nelle 
forme e noi Te lo realizziamo. Co-
sto relativo a formati fino ad A5.

CA-F-PER

CARTONCINI AUGURALI RETTANGOLARI
Cartoncini Augurali a 4 facciate formato A5 (misura aper-
ta) su cartoncino 300g matto o lucido. Scegli una grafica 
già esistente su Mycustomstyle.it o crea il Tuo direttamen-
te nell’apposita area Personalizzami.

CA-F-RET

te nell’apposita area Personalizzami.

CA-F-RET

SEGNALIBRO PERSONALIZZATO IN CARTONCINO
Segnalibro in cartoncino 
da 300 gr 45x170mm con 
stampa personalizzata 
fronte/retro.

SE-CA45170

SEGNALIBRO PERSONALIZZATO RESINA
Segnalibro in resina 

45x170mm con stampa e 
forme personalizzate.

SE-RE45170

AR

G

G

G

G

G

G

AR

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

50,00

 4,00 € - costo singolo
 60,00 € - foglio A4
100,00 € - foglio A3
250,00 € - costo a mq 

6,00 5,00

 4,00 € - cad.
15,00 € - conf. da 6
15,00 € - conf da 12 

 3,00 € - cad.
10,00 € - conf. da 6
20,00 € - conf da 12 

1,50 €
1,00 € - almeno 25pz.
0,50 € - min. 100pz. 

3,00 €
2,50 € - almeno 25pz.
2,50 € - min. 100pz. 
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STENCIL A4 PERSONALIZZATO
Stencil A4 personalizzato da utilizzare 
come sagoma per decorare pareti, oggetti, 
torte o altro. Disponibile sia la versione in 
cartoncino che in materiale plastico. Ver-
sione resinata supplemento euro 3. Ampia 
gamma di soluzioni presenti su MCS. 

STA4-PER

MENU IN CARTONCINO
Confezione da max 50 menu in 

cartoncino personalizzati in modo 
individuale. Per multipli di 50 aggiun-
tivi euro 25. Eventuali carte speciali a 

richiesta con supplemento.

ME-CART

individuale. Per multipli di 50 aggiun
tivi euro 25. Eventuali carte speciali a 

ME-CART

CARD IN PLASTICA

GIFT CARD O COUPON PERSONALIZZATI

Card in plastica spessore 0,76mm da cm 
8,5x5,5 personalizzata in modo individuale 
con stampa nominativa a partire da un file 
excel. Possibile stampa fronte nera, fronte 
colore, fronte colore retro nero, f/r colore.

Gift card in cartoncino o in plastica utilizzabili per promozio-
nare eventi, per un utilizzo come coupon, o come prepagate 
per un’originale idea regalo. La versione in cartoncino (min. 
fatturabile 50pz.) può essere realizzata di qualsiasi forma o 

dimensione, quella in plastica di formato 8,5x5,5cm. 

FIDELITY CARD IN PLASTICA

GIFT CARD MCS

MCS-FIDCP

Badge in plastica spessore 0,76mm da cm 8,5x5,5 per-
sonalizzata in modo individuale con stampa nominativa a 
partire da un file excel.Stampa f/r a colori e progettazione 
campagna a premi. Bollini adesivi con costo a mq.

Per un regalo sicuramente gradito 
scegli le prepagate MCS. In tal modo 
l’utente potrà personalizzarsi il suo 
regalo direttamente sul sito
www.mycustomstyle.it
Realizziamo anche, con quotazioni 
a richiesta, prepagate per oggetti 
specifici che non riportano alcun 
valore stampato.

FIDELITY CARD IN CARTONCINO
Fidelity Card in cartoncino 300g da cm 7x20 piegata in due 
stampata f/r in 50 pezzi e progettazione campagna a premi. 

Bollini adesivi con costo a mq. Costo card successive euro 20 
ogni 100 pezzi. 

MCS-FIDCC2007

ogni 100 pezzi. 

MCS-FIDCC2007

FIDELITY CARD IN CARTA
Fidelity Card in carta 80gr f.to A4 o A5 piegata in due stam-
pata f/r in 100/200 pezzi e progettazione campagna a premi. 
Bollini adesivi con costo a mq. Costo card successive euro 20 
ogni 100/200 pezzi.

MCS-FIDCA5MCS-FIDCA4

VALE

€
5

per un
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per un
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VALE

€10
per un

acquisto sul sito

www
.mycu

stom
style.

it

Crea la

grafica

che vuoi,

e sta
mpala

dove vuoi…

direttamente

su:

acquisto sul sito

www
.mycu

stom
style.

it

VALE

€25
per un

acquisto sul sito

www.mycustomsty
le.it

Crea la
grafica
che vuoi,
e stampala
dove vuoi…
direttamente
su:

Crea laCrea laCrea laCrea la

per un
acquisto sul sito

www.mycustomsty
le.it

VALE

€50
per unacquisto sul sitowww.mycustomstyle.it

Crea la
grafica
che vuoi,
e stampala
dove vuoi…
direttamente
su:

G

G

UV

G

G

G

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,00 € - GIFT CARD IN PLASTICA

0,20 € - GIFT CARD IN CARTONCINO (rettangolare)

0,50 € - GIFT CARD IN CARTONCINO
                                      (formato personalizzato)

9,9060,00

0,75 € - Stampa solo fronte in nero
1,00 € - Stampa solo fronte a colori
1,30 € - Stampa fronte a colore retro nero
1,50 € - Stampa fronte / retro a colori

1,00

80,00 80,00



CALENDARIO TAPPETINO MOUSE IN MICROFIBRA
Calendario tappetino mouse in 

microfibra con base a micro-
ventosa quadrato 17,5x23cm 

spessore 1mm e superficie 
stampabile in sublimazione. 

Utilizzabile anche come pulisci 
schermo.

CALENDARIO DA SCRIVANIA IN CARTONCINO
Calendario da scrivania in catoncino 
con la grafica desiderata e nel formato 
richiesto. A titolo di esempio citiamo 
alcuni quotazioni:

CALENDARIO MENSILE

Realizziamo calendari mensili 
personalizzati con progettazione 

e stampa del singolo foglio. 
Formato 29,7x42cm con testata 
in cartoncino e spirale metallica.

CALENDARIO TRIMESTRALE A 3 SPIRALI

Calendario trimestrale a 3 blocchi 
A4 più testata in cartoncino colle-
gati tra loro da 3 spirali metalliche. 
Personalizzazione del singolo foglio 
e della testata. 

CALENDARIO SEMESTRALE/ANNUALE
Personalizzazione di calendari semestrali e annuali di qual-
siasi formato su carta, tela o PVC. I prezzi sono in funzione 

del formato desiderato e del supporto di stampa. A titolo 
di esempio citiamo alcuni formati per stampa su carta.

CALENDARIO DA SCRIVANIA A SPIRALE

CALENDARIO LIMETTE UNGHIE

CALENDARIO MENSILE

Calendario Limette unghie con 
astuccio personalizzato 6.5x5.5 cm 

e calendario stampato all’interno 
dell’astuccio. Colori:••• 

EL002

Calendario da tavolo mensile 
a spirale da 13 fogli in vari 
formati con copertina perso-
nalizzata. Possibilità di stampa 
anche delle singole pagine in-
terne con supplemento euro 1. 

CALENDARI
con progettazione

104

E-002

E-003

Multipli di 
10pz

CALENDARI IN COTONE

CALENDARIO TRIMESTRALE A 3 SPIRALI

Calendario annuale 
formato 35x50 cm in 
cotone. Quotazioni a 
richiesta per calendari in 
carta di diversi formati e 
grammature.

G

G

G

S

G

G

D

G

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1-3 € 14,90
4-9 € 7,90
10-99 € 5,90
100 + € 4,90

1-3 € 18,90
4-9 € 9,90
10-99 € 7,90
100 + € 6,90

1,80

4,00

schermo.

10,00

  1-9 10-99 100+
11X13CM € 3,90 € 2,90 €2,50
22X13CM € 4,50 € 3,40 €2,90
PER ALTRI FORMATI QUOTAZIONI A RICHIESTA

  1-9 10-99 100+
10,6X8,4 cm € 2,90 € 1,90 € 1,50
15,9X8,7 cm € 3,50 € 2,40 € 1,90
20X10,5 cm € 3,90 € 2,90 € 2,40
10,6X16,66 cm € 3,75 € 2,50 € 2,00
PER ALTRI FORMATI QUOTAZIONI A RICHIESTA

A3 € 8,90
50X70 € 14,90
70X100 € 22,50
105X150 € 45,00



COLLEZIONI
A TEMA

105
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SI REALIZZANO ADESIVI E SCRITTE ADESIVE
DI QUALSIASI FORMA E DIMENSIONE

I prezzi riportati sono indicativi
in quanto possono variare in funzione dei 
supporti di stampa adoperati,
e anche in funzione della durabilità richiesta.

ADESIVI FUSTELLATI
Adesivi fustellati (su supporto bianco o trasparen-
te) di qualsiasi formato e dimensione. Il costo sin-
golo si riferisce a una dimensione max di 50cm/q, 

il costo a mq ad un minimo fatturabile di 1 mq.

Adesivi removibili fustellati di qualsiasi formato e dimen-
sione. Il costo singolo si riferisce a una dimensione max di 
50cm/q, il costo a mq ad un minimo fatturabile di 1 mq.

Realizziamo adesivi ili antiscivolo già pronti all’uso com-
posti da uno strato in pvc stampato sovrapposto da una 
pellicola trasparente antiscivolo. Minino fatturabile 1 mq.

ADESIVI A NIDO D’APE

ADESIVI REMOVIBILI

ADESIVI CALPESTABILI

Per adesivi di formato superiore al mq, ideali per insegne o 
vetrine, consigliamo un supporto speciale con colla a nido 
d’ape per una facile applicazione. Il costo si riferisce ad un 
minimo fatturabile di 1 mq con euro 30,00 di supplemento per 
i successivi mq. 

ADESIVI CHIUDI PACCO CON PROGETTAZIONE

ADESIVI PER MURALES

Adesivi chiudi pacco assortiti 
con forme e grafiche persona-

lizzate, anche assortite (max 10 
grafiche). Costo comprensivo di 

progettazione.

Adesivi speciali per creare agevolmente murales 
personalizzati, composti da transfer adesivo applicabile 

direttamente sulle pareti. Minino fatturabile 1 mq.

Buon
Natale

Buon
Natale

ho-ho-ho

VETROFANIE
Stampa di vetrofanie anche 
con colore bianco e argento. 
Costi comprensivi di progetta-
zione e taglio, a partire da 80 
euro per il primo mq + euro 20 
per ogni mq successivo. 

80,00 € costo 1° mq
(40,00 € mq successivi)

ADESIVI SPECIALI
Realizziamo scritte e stampe adesive di qualsiasi formato 

e dimensione su diversi supporti (es. fluorescenti, metallici, 
riflettenti, coprenti, effetto smerigliato, translucidi per 
insegne luminose, wrapping per auto, application per 

t-shirt, a trasferimento termico, oscuranti per vetri, scritte 
per vetrine su application… etc.

Quotazioni
a richiesta

PER ADESIVI CON

COLLA
 AD ALTA

 TE
NACIA

SUPPLEM
ENTO + 50

%

A

A

A

A

A

A

A

A

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,00 € costo singolo
6,00 € foglio A4
10,00 € foglio A3
40,00 € costo 1° mq
(20,00 € mq successivi)

60,00 € costo 1° mq
(30,00 € mq successivi)

10,00 € foglio A4
15,00 € foglio A3
40,00 € costo 1° mq
(20,00 € mq successivi)

1,50 € costo singolo
8,00 € foglio A4
12,50 € foglio A3
50,00 € costo 1° mq
(25,00 € mq successivi)

60,00 € costo 1° mq
(40,00 € mq successivi)

80,00 € costo 1° mq
(50,00 € mq successivi)
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ADESIVI RESINATI

ADESIVI RESINATI ANTIGRAFFIO AUTO/MOTOCIONDOLI RESINATI

BOTTONI RESINATI

Adesivi resinati rigidi o morbidi, fustel-
lati, (su supporto bianco o trasparente), 
di qualsiasi formato e dimensione. Il co-
sto singolo si riferisce a una dimensione 

max di 50cm/q.

Adesivi resinati in pvc morbido ideali per adattarsi alle 
forme affusolate di auto, moto o altro, (su supporto bianco 
o trasparente), di qualsiasi formato e dimensione. Il costo 
singolo si riferisce a una dimensione max di 200cm/q.

Ciondoli resinati rigidi o morbidi, 
fustellati, (su supporto bianco o 

trasparente), di qualsiasi formato 
e dimensione. Il costo singolo si 
riferisce a una dimensione max

di 50cm/q.

Bottoni resinati a 2 o 4 fori, di qualsiasi formato e dimensio-
ne. Il prezzo si riferisce per un’unica grafica personalizzata, o 

per confezioni assortite di prodotti assortiti presenti sul sito 
www.mycustomstyle.it 

Coppia orecchini resinati di qualsiasi formato 
e dimensione con gancetto o clips nichel free. 
Gancetti disponibili in versione argentata, 
dorata, bronzo o canna di fucile. Il prezzo si 
riferisce a modelli già presenti sul sito www.
mycustomstyle.it. Per articoli personalizzati 
supplemento euro 10,00 per ogni grafica.

Adesivi resinati glitterati rigidi o mor-
bidi, fustellati, (su supporto bianco 
o trasparente), di qualsiasi formato 
e dimensione. Il costo singolo si 
riferisce a una dimensione max di 
50cm/q.

ADESIVI RESINATI GLITTERATI

PORTACHIAVI RESINATI

COPPIA ORECCHINI RESINATI

Resinatura di Portachiavi per un effetto 
tridimensionale. Realizziamo qualsiasi for-
ma con qualsiasi grafica con resine rigide 
o morbide. Il costo è da considerarsi per 
dimensioni entro i 50 cm/q di resinatura. 
Per dimensioni superiori il prezzo va 
adeguato per multipli da 50cm/q.

Con la resina sia morbida che rigida è possibile realizzare anche 
numerosi altri oggetti. Per maggiori dettagli vedi le relative 

sezioni del catalogo o contatta il nostro call center
per quotazioni a richiesta.

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €10,00

PORTACHIAVI MAGNETICI PERSONALIZZATI
Portachiavi magnetici resinati di forme personalizzate 

con qualsiasi stampa. Il prezzo indicato si riferisce ad una 
dimensione di 50 cmq. Per dimensioni maggiori il costo va 

incrementato di euro 2 per ogni multiplo di 50cmq.

MGN-PRSRP

incrementato di euro 2 per ogni multiplo di 50cmq.

PER ADESIVI CON
COLLA AD ALTA TENACIA

SUPPLEMENTO + 50%

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

25,00 €
primi 200 cm/q
15,00 €
successivi multipli 200 cm/q

da 1 a 49 pz. € 2,00 cad.
da 50 a 99 pz. € 1,60 cad.
per almeno 100pz. € 1,20

da 1 a 49 pz. € 2,50 cad.
da 50 a 99 pz. € 2,00 cad.
per almeno 100pz. € 1,50

da 1 a 49 pz. € 2,50 cad.
da 50 a 99 pz. € 2,00 cad.
per almeno 100pz. € 1,50

da 1 a 49 pz. € 3,00 cad.
da 50 a 99 pz. € 2,50 cad.
per almeno 100pz. € 2,00

2,00 € costo singolo
10,00 € conf. da 10
20,00 € conf. da 30

da 1 a 49 pz. € 4,00 cad.
da 50 a 99 pz. € 3,20 cad.
per almeno 100pz. € 2,50

10,00

A PARTIRE DA:
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BIGLIETTINI DA VISITA

BIGLIETTINI DA VISITA PERLATI

BIGLIETTINI DA VISITA SU PLASTICA

BIGLIETTINI DA VISITA SPECIALI

BIGLIETTINI DA VISITA RIGATI/MARTELLATI

BIGLIETTINI DA VISITA PERLESCENTI

BIGLIETTINI DA VISITA UV IN CARTA

BIGLIETTINI DA VISITA UV IN PLASTICA

Bigliettini a colori formato 
85x54mm su cartoncino 350 
gr. Costo per stampa frontale 
di 200 pz per stampa fronte/

retro supplemento 50%.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su cartoncino 
perlato (majestic) 300 gr, disponibile nei colori bianco, 
argento, latte, marmo bianco, crema, giallo. Costo per 

stampa frontale di 200 pz per stampa fronte/retro 
supplemento 50%.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su card in plastica. 
Costo unitario per stampa frontale. Per stampa fronte/

retro supplemento 50%.

Realizziamo qualsiasi progetto di bigliettino da visita 
stampato su ogni sorta di materiale, di tutte le forme e 

dimensioni.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su cartoncino 
rigato o martellato 300 gr disponibile nei colori bianco 
o avorio. Costo per stampa frontale di 200 pz per 
stampa fronte/retro supplemento 50%.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su cartoncino perle-
scente (majestic light blu/light gold) 250 gr. Questo effetto 
consiste in un riflesso blu o dorato in presenza di luce 
diretta. Costo per stampa frontale di 200 pz per stampa 
fronte/retro supplemento 50%.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su cartoncino 
300 gr con stampa UV a rilievo e con effetto lucido. 
Costo unitario per stampa frontale. Per stampa fronte/
retro supplemento 50%.

Bigliettini a colori formato 85x54mm su card in 
plastica con stampa UV a rilievo e con effetto lucido. 
Costo unitario per stampa frontale. Per stampa fronte/
retro supplemento 50%.
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i Tuoi

bigliettin
i da visita

200
 pz.

 ad (iva inclusa)    
  € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETTIAMO & STAMPIAMO

i Tuoi
bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     

PROGETT
IAMO & STAMPIAMO

i Tuoi

bigliettini da visita

200 pz. ad (iva inclusa)      € 20,00     
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Quotazioni
a richiesta

20,00

28,00

0,70

26,00

30,00

0,60

1,00
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PR
OG
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TIA

MO
 & ST

AM
PIA

MO

i Tuoi

bigliettin
i da visita

200
 pz.

 ad (iva inclusa)    
  € 20,00     

PROG
ETTIA

MO & STAM
PIAMO

le Tue

Buste a sacco

PROGET
TIAMO & STAMPIAMO

le Tue

Buste a sacco

PROGETTIAMO & STAMPIAMO

le Tue
Buste a sacco

BUSTE A SACCO*
Buste a sacco 80 gr., 

f.to 23x33 cm. Es. di co-
sto per stampa frontale 
di 200 pz. Comprensivo 

di progettazione. 

BUSTE COMMERCIALI*
Buste commerciali 80 gr., 
con o senza finestra, f.to 
11x22 cm. es. di costo 
per stampa frontale di 
500 pz. Comprensivo di 
progettazione. 

PROGETTIAMO & STAMPIAMO

le Tue
Buste commerciali

PROGETTIAMO & STAMPIAMOle TueBuste commerciali

PROGETTIAMO & STAMPIAMO
le TueBuste commerciali

KIT UFFICIO*
Kit ufficio comprensivo di:

100 Bigliettini da visita
+ 500 fogli carta intestata

+ 200 buste commerciali
+ 100 buste a sacco

+ progettazione.

PROGETTIAMO & STAMPIAMO

le Tue
Buste commerciali

PROGETTIAMO & STAMPIAMOle TueBuste commerciali

PROGETTIAMO & STAMPIAMO
le TueBuste commerciali

PROG
ETTIA

MO & STAM
PIAMO

le Tue

Buste a sacco

PROGET
TIAMO & STAMPIAMO

le Tue

Buste a sacco

PROGETTIAMO & STAMPIAMO

le Tue
Buste a sacco

PROGETTIAMO & STAMPIAMOle TuaCarta Intestata

PROGETTIAMO & STAMPIAMO
le Tua

Carta Intestata

STAMPIAMO

PROGETTIAMO & STAMPIAMOle TuaCarta Intestata

PROGETTIAMO & STAMPIAMO
le Tua

Carta Intestata

STAMPIAMO

CARTA INTESTATA*
Carta intestata 80 gr., f.to A4. 
Es. di costo per stampa frontale 
di 500 fogli comprensivo di 
progettazione. 

CARTELLINA PORTA DOCUMENTI

PROGETTAZIONE LOGO

Cartellina portadocumenti 22x31 cm (44x31 
aperta) in cartoncino da 350 gr. completa-
mente personalizzata. Tasca interna realizza-
ta con triangolo adesivo. Supplemento euro 
0,50 per stampa fronte/retro, euro 0,50 per 
tasca adesiva porta bigliettini da visita.

Il nostro staff effettua 
studio e progettazione 

di loghi in funzione delle 
specifiche esigenze.

Costi a partire da:

DEPLIANTS E CATALOGHI 

PROGETTAZIONE LOGOPROGETTAZIONE LOGO

CATALOGO 2015

Depliants e cataloghi 
di qualsiasi tipologia 

e formato con stampa 
sia digitale che 

tipografica.

DISPLAY BIFACCIALE IN CARTONCINO
Display bifacciale da
banco in cartoncino di forma 
triangolare.

SUPPLEMENTO* PER CARTE SPECIALI
I supplementi vanno calcolati in funzione della grammatura e 
del tipo di carta, ne citiamo alcuni a titolo di esempio per tira-
ture da 500 fogli / 200 buste a sacco/500 buste commerciali.

• rigata martellata suppl. € 20,00
• perlata majestic suppl. € 25,00
• perlescente suppl. € 30,00

Cartellina portadocumenti 22x31 cm (44x31 

G

G

G

G

G

G

G

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

75,00 65,00

100,00

40,00

2,90

50,00

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta



UFFICIO110

QUADERNO A5 CARTA RICICLATA

2,40

Quaderno A5 carta riciclata e 
chiusura ad elastico, penna inclusa 
20.8x16.6 cm. Personalizzabile con 
transfer o adesivo trasparente con costo 
a mq non inclusi.
Colori:•••••

B-351

QUADERNO A4 CARTA RICICLATA

3,90

Quaderno A4 carta riciclata e 
chiusura ad elastico, penna inclusa 
29x21.5 cm. Personalizzabile con 
transfer o adesivo trasparente con costo 
a mq non inclusi.
Colori:•••• 

B-352

BLOCCO PER APPUNTI

1,00

Blocco per appunti con copertina in 
plastica e penna inclusa 7.8x10.9 

cm. Personalizzabile con adesivo 
trasparente con costo a mq non inclusi. 

Colori:••••••

B-365

MINI BLOCCO CARTONE RICICLATA
Mini block notes in cartone riciclabile 
con penna inclusa 9x14 cm. Copertina 
personalizzabile con transfer, stampa UV 

o adesivo trasparente con costo a mq non 
inclusi. Colori: ••••••••

1,50
B-370 (EX B-350)

QUADERNO A5

2,00

Quaderno A5 a quadretti con copertina 
in plastica e penna inclusa 14.5x20.7 
cm. Personalizzabile con adesivo traspa-
rente o resinato, con costo a mq non 
inclusi. Colori:••••••

B-362

MINI TACCUINO

1,00

Mini taccuino a chiusura ad incastro con 
copertina in plastica e penna inclusa 

7.8x10.5 cm. Personalizzabile con adesivo 
trasparente o resinato,con costo a mq non 

inclusi. Colori:••••••

B-360

QUADERNO A6

1,50

Quaderno A6 a quadretti con 
copertina in plastica e penna inclusa 
10.5x14.5 cm. Personalizzabile con 
adesivo trasparente o resinato,con 
costo a mq non inclusi.
Colori: ••••••

B-361

MODELLO

00,00

BLOCCHETTO BIODEGRADABILE A6

1,60

Blocco per appunti biodegradabile con penna in carta 
reciclata formato 14x9x0,7 cm. Personalizzabile con 

transfer o mediante adesivo con costo a mq,
o targhetta metallica, o adesivo resinato non inclusi.

Colori:•••••

PK34108

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0



TACCUINO DA BORSA

1,50

Taccuino da borsa. Dim. 
19.2x12.7 cm. Copertina 
personalizzabile con transfer, 
stampa UV o adesivo traspa-
rente con costo a mq non 
inclusi. Colori: Oro/Argento.

BLOCCO PER APPUNTI BIODEGRADABILE A5
Blocco per appunti biodegradabile con penna in carta re-

ciclata formato 18x13x0,7 cm. Personalizzabile con transfer 
o mediante adesivo con costo a mq,

o targhetta metallica, o adesivo resinato non inclusi.
Colori:•••••

PK34066PK34066

UFFICIO 111

C-082

MINI NOTES MODELLO MONDO
Mini notes modello Mondo da 192 pag. 80 gr/m2 con copertina 

gommata, portapenne ed elastico di chiusura. Dim. 9x14 / 14x21 / 
17x24. Personalizzabile con transfer o stampa UV.

PK34192
2,90 €

••••
PK34194
4,90 €

••••
PK34193
3,90 €

•••••••

MINI NOTES MODELLO MONTECARLO

3,60

Mini notes modello Mondo da 192 
pag. 80gr/mq con copertina gommata, 
portapenne ed elastico di chiusura.
Dim. 14x21. Personalizzabile con tran-
sfer o stampa UV. Colori: ••••

PK34197

00,00

BLOCCO PER APPUNTI A5 ”TOTO”

2,50

Blocco per appunti A5 modello “Toto” con copertina 
rigida, elastico chiudi blocco e fettuccia segna 
pagina. Personalizzabile con stampa UV o mediante 
adesivo con costo a mq, o targhetta metallica, o 
adesivo resinato non inclusi.
Colori:••••••••••

PK34177

MODELLOMINI BLOCCO PER APPUNTI ”FLIP FLOP”

00,001,50
PK34186

00,00

MINI BLOCCO PER APPUNTI ”TOTO”

1,80
PK34178

Mini blocco per appunti modello “Toto” con coper-
tina rigida, elastico chiudi blocco e fettuccia segna 
pagina. Dim. 9x14cm. Personalizzabile con transfer 
o stampa UV o mediante adesivo con costo a mq, o 
targhetta metallica, o adesivo resinato non inclusi.
Colori:••••••••

00,001,90PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

Mini blocco per appunti modello “Flip Flop” 
con copertina rigida, e rilegatura a spirale. Dim. 

8x11cm. Personalizzabile con stampa UV o 
mediante adesivo con costo a mq, o targhetta 

metallica, o adesivo resinato non inclusi.
Colori:••••

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

OLTRE I PRODOTTI A CATALOGO 
DISPONIAMO UN’AMPIA 

GAMMA DI PRODOTTI 
PER UFFICIO, ANCHE 

EVENTUALMENTE PROGETTATI E 
REALIZZATI SU SPECIFICHE DEL 

CLIENTE. CONTATTARE IL NOSTRO 
CALL CENTER PER INFORMAZIONI 

E QUOTAZIONI.



MINI NOTES MODELLO PICCOLO

2,50

Mini notes modello Piccolo da 192 pag. 
70gr/mq con copertina flessibile ed 
elastico di chiusura. Dim. 7,5x10. Persona-
lizzabile con transfer o stampa UV.
Colori: •••••

NOTES A5 MODELLO CAPRI

4,50

Notes A5 modello Alamo da 192 pag. 
80gr/mq con copertina ecopelle flessi-
bile a bordi arrotondati. Personalizzabi-
le con transfer o stampa UV.
Colori: •••••

NOTES A5 MODELLO MERLOT

3,90

Notes A5 modello Merlot da 192 pag. 
80gr/mq con copertina rigida effetto 
sughero e bordi arrotondati.
Personalizzabile con transfer o stampa 
UV. Colori:•••••

MINI NOTES CON SPIRALE MOD. FLEX

2,40

Mini notes con spirale modello Flex da 120 
pag. 70gr/mq con copertina in polipropilene 
flessibile e bordi arrotondati. Persona-
lizzabile con stampa UV. Dim. 9x14cm. 
Colori:•••

MINI NOTES MODELLO PARIGI

NOTES A5 MODELLO ALAMO

NOTES A5 MODELLO LINEO

NOTES A5 CON SPIRALE MODELLO FLEX

4,20

5,00

3,60

3,20

Mini notes modello Parigi da 192 pag. 80gr/
mq con copertina gommata, portapenne ed 
elastico di chiusura. Impuntura colorata sul 

dorso. Dim. 14x21. Personalizzabile con tran-
sfer o stampa UV. Colori: •••••

Notes A5 modello Alamo da 224 pag. 80gr/
mq con copertina in ecopelle flessibile ed 
elastico di chiusura. Personalizzabile con 

transfer o stampa UV. Colori: •••

Notes A5 modello Lineo da 192 pag. 80gr/mq 
con copertina gommata e bordi arrotondati. 

Personalizzabile con transfer o stampa UV. 
Colori:••••

Notes A5 con spirale modello Flex da 
120 pag. 70gr/mq con copertina in poli-

propilene flessibile e bordi arrotondati. 
Personalizzabile con stampa UV.

Colori: ••••

PK34198

PK34203

PK34218

PK34223 PK34224

PK34219

PK34199

PK34217

ELASTICI ADESIVI PER BLOCK NOTES

10,00
Elastici adesivi per block notes dim.29,5x1,4 cm 
confezione da 10pz. Versione bicolore codice 
34.221. Estremità dotate di biadesivi per il 
fissaggio. Personalizzabile con stampa UV.
Colori 34221:••••••
Colori 34202:•••••••• PK34202

PK34221PK34221

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO 

€1,00 cad.

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50
PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €1,50 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

UFFICIO112

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50



UFFICIO 113UFFICIO 113

SCATOLA DA REGALO A CASSETTO PER AGENDA SCATOLA DA REGALO PER AGENDA

2,00 0,90

1,00

Scatola da regalo porta agenda/notes 
con meccanismo di chiusura a cassetto. 

Dim. 19,7x25,6 cm, alloggiamento 
agenda/notes 14x21cm. Personalizzabile 

con transfer o stampa UV. Colore:•

Scatola da regalo porta agenda/notes 
in cartoncino. Dim. 14,6x21,6 cm, al-
loggiamento agenda/notes 14x21cm 
colore nero. Personalizzabile con transfer 
o stampa UV. Colore:•

PK38008

NOTES MELBOURNE

4,50

2,40

Notes Melbourne dim. 17,3x24,5 cm 
con 256 fogli da 80 gr/mq con ban-
da elastica chiudi blocco, copertina 

rigida personalizzabile con transfer o 
stampa UV. Colori:•••••

PK60919

PK38009

CARTELLA PORTADOCUMENTI CON ELASTICI
Cartella portadocumenti a tre lembi in 
polipropilene con elastico 32x24 cm. Perso-
nalizzabile con adesivo trasparente con costo 
a mq non inclusi. Blocco A4 incluso.
Colori:•••••••

C-264

CARTELLA PORTABLOCCO ECOLOGICA
Cartella portablocco ecologica

32x24.5 cm, in cartone riciclato.
Personalizzabile con transfer o 

adesivo trasparente con costo a mq non 
inclusi. Blocco A4 incluso.

B-356

CARTELLA CON CLIP

1,80

Cartella portadocumenti in polipropilene con chiusura 
a clip 33x24 cm. Personalizzabile con adesivo trasparente 

con costo a mq non inclusi. Colori: ••••• 

C-277

CARTELLA PORTABLOCCO IN POLIPROPILENE

3,00

1,75

Cartella portablocco in 
polipropilene 30.5x24 cm. 
Personalizzabile con adesivo 
trasparente con costo a mq non 
inclusi. Blocco A4 incluso.
Colori:•••••• 

C-267

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0 PERSONALIZZAZIONE

CON SUPPLEMENTO UV €2,0

CARTELLA DOSSIER
Cartella dossier in pvc con dorso 
e con fermadocumenti 31x24 
cm. Personalizzabile con adesivo 
trasparente con costo a mq non 
inclusi. Colori: •••

C-263



UFFICIO114

CARTELLA RICICLATA CON BOTTONE

CLASSIFICATORE PORTAEFFETTI

1,20

Cartella a 3 lembi con bottone 
in carta riciclata 33x26.3x2 cm. 
Personalizzabile con transfer o 

adesivo trasparente con costo a 
mq non inclusi.

CARTELLA CONGRESSO CON BLOCCO

PORTABLOCCO EMIRATES

2,80

18,50

Cartella congresso con blocco in 
polipropilene 31x24 cm. Personaliz-
zabile con transfer o adesivo trasparente 
con costo a mq non inclusi.
Colori: •••••

Portablocco A4 in pelle Pierre Delone dim. 
25x 32.5 cm con porta bigliettini interno. 
Blocco in carta A4 incluso. Personalizzabile 
con stampa UV. 
Colori: ••••

4,00

8,00

14,90

Classificatore portaeffetti con elastico a 12 scomparti 
260x14x2 cm. Personalizzabile con adesivo trasparente 

con costo a mq non inclusi. Colori: •••••

C-276

B-354

CARTELLA MULTIFUNZIONE IN POLIPROPILENE

6,00

Cartella multifunzione in polipropilene con 
chiusura ad elastico con tasca portadocu-
menti e block notes incluso 31x24.8x1.5 
cm. Personalizzabile con adesivo traspa-
rente con costo a mq non inclusi.
Colori: ••••

C-274

C-262

C-146

C-274

B-354 C-262

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50
PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

CARTELLA ARCHIVIO IN POLIPROPILENE
Cartella archivio in polipropilene con tasche 
portadocumenti e porta CD con block notes 

incluso. Personalizzabile con stampa UV o 
adesivo trasparente con costo a mq non 

inclusi. Colori: •••••• 

C-266

C-147

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO UV €2,0

BLOCK NOTES A4-A5-A6 PERSONALIZZATICARTELLA PORTAFOGLIO

CARTELLINE PERSONALIZZATE

Block notes A6-A5-A4 con singoli fogli da 80g personalizzati in modo 
individuale. Cartoncino 300g di fine blocco. Rilegatura a spirale su 
lato corto o lungo. Versione da 48 o 96 fogli. Possibile copertina con 
stampa fotografica lucida supplemento euro 1.

Realizziamo cartelline in cartoncino per-
sonalizzate della forme e delle dimensioni 
richieste con stampe come da esigenze del 
cliente.

Cartella portafoglio in poliestere/microfibra di 
colore nero con portablocchi interno e tre tasche 

portadocumenti. Tasca per block notes, porta penne 
blocco, e riquadro per bigliettino da visita. Gancio 

metallico per chiusura con elastico. Personalizzabile 
con stampa UV sul retro, Adesivo resinato o Transfer.

    48pg   96pg
BNP-A4 - 6,00 € - 8,00 €
BNP-A5 - 5,00 €- 7,00 €
BNP-A6 - 4,00 €- 6,00 €

Quotazioni
a richiesta



UFFICIO 115AGENDE 115

CLASSIFICATORE PORTAEFFETTI

Agenda giornaliera Mexico
dim. 15x21 cm. Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo 

individuale.
Colori: •••••••••

Agenda giornaliera Balacron con 
interni quadrettati dim.15x21 cm.

Personalizzabile con stampa UV, 
anche in modo individuale.

Agenda giornaliera da borsa Santa 
Fe con inserto a scaletta dim.11x19 

cm. Personalizzabile con stampa 
UV, anche in modo individuale. 

Colori:•••••

8,90

9,90

10,90

AGENDA GIORNALIERA MEXICO

AGENDA GIORNALIERA BALACRON

AGENDA GIORNALIERA SANTA FE

 

 

 

FG-A019

FG-A023

FG-A034

Agenda giornaliera Soft Touch 
dim.15x21 cm. Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo 

individuale.

12,50

AGENDA GIORNALIERA SOFT TOUCH

 FG-A015

FG-A018
9,90

AGENDA SETTIMANALE MAYA
Agenda settimanale Maya dim. 
17x24 cm. Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo 
individuale.
Colori: •••••••••

FG-A0209,40

AGENDA GIORNALIERA BALACRON DA BORSETTA
Agenda giornaliera Balacron da 
borsetta dim.11x17 cm.
Personalizzabile con stampa UV, 
anche in modo individuale.
Colori: ••••

FG-A022
4,90

AGENDA BIGIORNALIERA BALACRON TASCABILE
Agenda bigiornaliera Balacron 
tascabile dim.10x17 cm.
Personalizzabile con stampa UV, 
anche in modo individuale.
Colori: •••••••••

FG-A01314,50

AGENDA SETTIMANALE SOFT TOUCH
Agenda settimanale Soft 
Touch dim.17x24 cm. Perso-
nalizzabile con stampa UV, 
anche in modo individuale.

INTERNI PER AGENDA PERSONALIZZATE
Realizziamo anche interni per agenda completamente 

personalizzati con quotazione a richiesta.

Multipli
di 40pz

Multipli
di 40pz

Multipli
di 40pz

Multipli
di 40pz

Multipli
di 50pz

Multipli
di 20pz

Multipli
di 200pz



Agenda settimanale Round da borsa 
Mexico dim. 8x15 cm.

Personalizzabile con stampa UV, anche 
in modo individuale.

Colori: •••••••••• 

Agenda Borsello giornaliera in simil pelle 
con sabato e domenica abbinati dim. 

15x21 cm. Personalizzabile con stampa 
UV, anche in modo individuale.

Colori:••

3,90

29,00

AGENDA SETTIMANALE ROUND

AGENDA BORSELLO GIORNALIERA

 FG-A021

FG-A007

AGENDE116

FG-A009

FG-A042

15,90

24,90

AGENDA GIORNALIERA TUCSON

AGENDA GIORNALIERA RISTORAZIONE

Agenda giornaliera Tucson 
con fascia in poliuretano 
da borsetta dim.15x21 cm. 
Personalizzabile con stampa 
UV, anche in modo individuale. 
Colori: •••

Agenda giornaliera Ristorazione 
dim.21x30 cm. Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo 
individuale.

Colori diversi azzurro
Multipli di 200pz Multipli

di 20pz

Multipli
di 10pz

Multipli
di 10pz

AGENDA EMIRATES

00,0018,50

00,00

Agenda Pierre Delone in ecopelle satinata 
modello emirates giornaliera/settimanale con 

interno non incluso 18x23 cm. Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo individuale.

Colori: ••••

Z-547 Z-548

AGENDA FERRARA

24,50

Agenda ferrara 18.50x23.50 cm giorna-
liera/settimanale con interno non incluso 
18x23 cm. Personalizzabile con stampa 
UV, anche in modo individuale.
Colori: ••

Z-556

19,50

AGENDA MELA

19, 0

Agenda Mela dim. 23.50x19.50x0.00 cm . Giornaliera/set-
timanale con interno non incluso 18x23 cm. Personalizza-

bile con stampa UV, anche in modo individuale.
Colori: ••••

Z-540

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,00

AGENDA GIORNALIERA/SETTIMANALE MILAN
Agenda giornaliera/settimanale Pierre Delone modello 
milan dim. 17.50x23.5cm con interni intercambiabili 
18x23 non inclusi. Personalizzabile con stampa UV, anche 
in modo individuale.
Colori: ••••••••

Z-542 Z-543
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FG-A024

FG-A025

NOTES UNIVERSALE HELSINKI

3,90

Notes universale Helsinki dim. 17,1x23,9 
cm con 240 fogli da 80 gr/mq copertina 
rigida.Personalizzabile con stampa UV, 
anche in modo individuale.
Colori:••••••••

PK60037
PERSONALIZZAZIONE UV

CON SUPPLEMENTO €2,00

MINI NOTES UNIVERSALE VERONA

2,50

Mini notes universale Verona dim. 
11x16,5 cm con 192 fogli da

80 gr/mq copertina rigida. Personaliz-
zabile con stampa UV, anche in modo 

individuale. Colori:••••••

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,00

PK60047

FG-A017
5,90

AGENDA PLANNING BALACRON
Agenda planning balacron 
dim.30x15 cm.Personalizzabile 
con stampa UV, anche in modo 
individuale.
Colori:••••

Multipli
di 40pz

Multipli
di 100pz

Multipli
di 50pz

PLN-4427

PLANNING 43X27

10,00

Planning interamente personalizzato 43x27 cm da 54 fogli 
da 80g con sottoblocco 43x30 da 300g e incollato sul lato 
lungo.Possibile copertina con stampa fotografica lucida 
supplemento euro 1.

PLANNING 29X11

BLOCK NOTES CON ELASTICO

BLOCK NOTES RENDER

7,50

4,90

9,90

Planning interamente personalizzato 29x11 cm da 54 fogli 
da 80g con sottoblocco 29x14 da 300g e con spirale lato 

lungo.Possibile copertina con stampa fotografica lucida 
supplemento euro 1.

Block notes non imbottito con 
elastico da 120 pag. dim. 15x21 
cm. Personalizzabile con stampa 

UV, anche in modo individuale. 
Colori: ••••••••

Block notes non imbottito con elastico e 
porta penna. Da 120 pag. dim. 13,5x20,5 

cm. Personalizzabile con stampa UV, anche 
in modo individuale. Colori:•••

Per esigenze particolari,
di calendari o agende

non presenti a catalogo,
contattare il nostro call center.

PLN-2911
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BADGE IN PLASTICA CON LACCETTINO

BADGE IN ALLUMINIO DA SCRIVANIA

BADGE IN PLASTICA CON MAGNETE

BADGE IN PLASTICA IMPERMEABILE CON LACCETTINO

BADGE RETTANGOLARE IN PVC

BADGE RETTANGOLARE CON SPILLA

Badge in plastica morbida dim. 9,5x5,4 cm 
completo di laccettino in poliestere colora-
to. Cartoncino interno personalizzabile con 
stampa digitale. In alternativa possibilità di 

realizzare laccettino. Colori: •••

Badge in alluminio, da scrivania, con spilla per duplice 
utilizzo. Dim. 7,2x2,5cm disponibile in versione argento 

o oro.

Badge in plastica con sistema di fissag-
gio magnetico disponibile da 7,1x2,5x1 

(35136) e 7,9x3,1x1,15 cm (35137).

Badge in plastica impermeabile dim. 13,4x8,3x0,64 cm 
completo di laccettino fluorescente in poliestere colorato. 

Cartoncino interno personalizzabile con stampa digitale. In 
alternativa possibilità di realizzare laccettino.

Badge rettangolare in pvc trasparente dim.13x8,2 / 
12,3x9,6 / 10,5x9,5 cm. Cartoncino interno personalizza-
bile con stampa digitale.

Badge rettangolare in plastica con spilla 
dim.7,8x3,17x0,87 cm. 

BADGE IN PLASTICA RIGIDA CON LACCETTINO
Badge in plastica rigido dim. 
9,7x7,7x0,68 cm completo di laccet-
tino in poliestere. Cartoncino interno 
personalizzabile con stampa digitale. 
In alternativa possibilità di realizzare 
laccettino.

PK35128

Z-399

PK35134 PK35138

PK35133

PK35135

PK35137

PK35132

PK35131

BADGE IN RESINA PERSONALIZZATO
Realizziamo badge in resina mor-
bida o rigida di qualsiasi forma e 
dimensione già stampati con la 
grafica desiderata e personalizzati 
in modo individuale come da 
foglio exel fornito dal cliente.

BGPL-PS

PK35132

PK35136

G

G

UV

G

G

G

AR

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,50

2,90

2,40

1,70

0,75

0,90

1,90

12,00
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LACCETTINO PORTABADGE

LACCETTINO PORTABADGE REGOLABILE

PORTABADGE MORBIDO CON SPILLA E MOLLETTA

ROTELLINA ESTENSIBILE PORTABADGE

LACCETTINO PORTA BADGE DOPPIO
Laccettino portabadge in 

poliestere 45x2 cm con 
moschettone in metallo.  

Supplemento +50% per 
stampa fronte/retro.

Laccettino portabadge doppio, in polieste-
re 50x2 cm con moschettone in metallo e 
porta cellulare in plastica.
Supplemento +50% per
stampa fronte/retro.

Laccettino portabadge regolabile con doppia 
sicura di sicurezza, in poliestere 50x2 cm con mo-
schettone in metallo e porta cellulare in plastica.

Supplemento +50% per
stampa fronte/retro.

Portabadge in PVC trasparente morbido 
con molletta in plastica e metallo e spilla 

da balia inclusa. 

Rotellina estensibile portabadge in metallo color argento 
3x0,7cm con attacco a bottone incluso. Laccettino 

estensibile per 90 cm. Personalizzabile con stampa UV con 
supplemento euro 1. 

Rotellina estensibile portabadge in metallo colori assortiti 3.7x 9 
cm con attacco a bottone incluso. Laccettino estensibile utilizza-
bile come metro da100 cm, (retro in pollici). Personalizzabile con 
stampa UV con supplemento euro 1. 
Colori:•••

Rotellina estensibile portabad-
ge in plastica bianco 3.7x 9 cm 
con attacco a bottone incluso 
personalizzabile con resina con 
supplemento euro 1,50. 

PORTABADGE MORBIDO CON SPILLA E MOLLETTA

schettone in metallo e porta cellulare in plastica.

LACCETTINO REGOLABILE

PORTABADGE RIGIDO CON SPILLA E MOLLETTA

ROTELLINA ESTENSIBILE PORTABADGE

ROTELLINA ESTENSIBILE PORTABADGE RESINATO

Laccettino portabadge in poliestere regola-
bile, 50x2 cm con moschettone in plastica.
Supplemento +50% per
stampa fronte/retro.

Portabadge in PVC trasparente 
rigido con molletta in metallo e 
attacco a bottone inclusi. Eventuale 
stampa del cartoncino interno 
inclusa nel prezzo.

LACCETTINO REGOLABILE

PORTABADGE RIGIDO CON SPILLA E MOLLETTA

Laccettino portabadge in poliestere regola-
bile, 50x2 cm con moschettone in plastica.

Le quotazioni dei laccettini porta 
badge indicate sono riferite a 
singoli pezzi stampati in modo 
personalizzato. Per quantitativi 
significativi è possibile praticare 
sconti ulteriori.

0,70

PK3401591

PK34073.80

Z-414

Z-413

PK3401691

Z-406

S

S

G

UV

S

S

G

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,50

2,90

0,30

0,80

2,40

1,90

0,60

0,90
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Richiedi il catalogo LUXOR con l’ampia gamma di prodotti da scrittura,
per la maggior parte è possibile anche ordinare articoli personalizzati

direttamente in fabbrica.

PENNA A SFERA RANGER TRASPARENTE

PENNA RETRATTILE A SCATTO

PENNA A SFERA RANGER FOSFORESCENTE
Luxor Penna a sfera Ranger punta media da 1,0mm 

(min.50pz.). Colore esterno trasparente.
Luxor Penna a sfera Ranger punta media da 0,8mm 
(min.50pz.).Colore esterno giallo fosforescente.

Luxor Penna a sfera retrattile a scatto Sprint Grip punta 
media da 1,0mm (min. 50pz.). Colore esterno trasparente. 

PENNA A SFERA SPARK
Luxor 1596 Penna a sfera Spark punta da 

0,5mm (min.12pz.). Personalizzabile sul 
tappo inclusa.

PENNA A SFERA STYLE PUNTA
Luxor Penna a sfera Style punta da 0,5mm 

(min.10pz.). Personalizzabile sul tappo inclusa.

PENNA A SCATTO SPRINT NEON
Luxor Penna a sfera retrattile a scatto Sprint Neon verde 
chiaro punta media da 0,8mm (min.50pz.).Colore esterno 
verde chiaro trasparente.

PENNA RETRATTILE A SCATTO MICRA
Luxor Penna a sfera retrattile a scatto MICRA. punta da 
0,8mm (min.10pz.) colore esterno assortito. Impugnatura 
ergonomica.

EVIDENZIATORE PUNTA SCALPELLO
Luxor Evidenziatore Textliter punta a scal-
pello C da 1-4,5mm (min.10pz.).
Inchiostro Fluorescente.

Colori: •••

Colori: •••

Colori: •••

Colori: ••••••

Colori: •••••

Colori: ••• Colori: •

Colori: •

LX-1201
LX-1202
LX-1203

LX-1241
LX-1242
LX-1243

LX-1791
LX-1792
LX-1793

LX-1596
LX-1597
LX-1598

LX-1591
LX-1592
LX-1593
LX-1594
LX-1595

LX-1781
LX-1782
LX-1783
LX-1784
LX-1785
LX-1786

LX-4011
LX-4012
LX-4013
LX-4014
LX-4015

LX-1222

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

0,40

0,50

0,70

0,40

0,35 0,40

0,60

1,25
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PENNA TRU GEL

PENNA A SFERA IN PLASTICA REFIL NERO

PENNA GEL RIO RETRATTILE SCATTO
Luxor Penna gel Tru Gel 07 punta da 0,7mm (min.10pz.) 

Impugnatura ergonomica. colore esterno nero.
Luxor Penna gel Rio Gel retrattile a scatto punta fine 
da 0,5mm (min.10pz.) Impugnatura ergonomica. colore 
esterno argento con scritte in nero e rosso.
Colori:••••

Penna a sfera in plastica 
refil nero da colori 

assortiti con clip, puntale 
anello centrale in colore 

metallico. Colori come 
da foto.

PENNA FIRENZE REFIL NERO
Penna in plastica modello 
Firenze con fusto bianco e 
inserto colorato. Refil nero e 
puntale color metallico. Colori 
come da foto.

PENNA A SFERA NAPOLI REFIL NERO
Penna a sfera in plastica modello 
Napoli refil nero da colori assortiti 
con clip metallica, puntale e dop-
pio anello centrale. Colori come 
da foto.

PENNA IN ALLUMINIO MILANO REFIL NERO
Penna a sfera in alluminio 
con refil nero modello 
Milano con meccanismo 
a scatto e clip in metallo. 
Colori come da foto. 

Colori: •••
LX-7705
LX-7706
LX-7707

FG-P73

FG-P52

FG-P45

FG-P75

LX-7811
LX-7812
LX-7813
LX-7814

PENNA TOUCH SLIM REFIL NERO
Penna touch a sfera in 
plastica tipo slim, con 

refil nero e clip in metallo. 
Colori come da foto.

FG-P51

PENNA IN ALLUMINIO ROMA REFIL NERO
Penna a sfera in alluminio 

con refil nero modello Roma 
con meccanismo a scatto e 
clip in metallo. Colori come 

da foto. 

FG-P44

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,90 1,60

2,20

2,90

1,25

2,40

2,90

0,70
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Tutti gli articoli sono personalizzabili anche con stampa serigrafica 
con quotazioni a richiesta.

PENNA ROLLER
Penna roller.

Colori: •••

  
A-230

PENNA A INCHIOSTRO FLUIDO
Penna a inchiostro fluido.

Colori: •••••

A-029

PENNA PROFESSIONALE
Penna professionale.
Colori: ••••••

A-432

PENNA RISTORAZIONE
Penna ristorazione.

Colori:••••••••

A-299

PENNA “CX”
Penna “CX” con impugnatura 
bombata e corpo semitrasparente.
Colori: •••••••••

A-348

PENNA CHIHUAHUA
Penna chihuahua da borsetta originale e sinuosa dalle 

dimensioni ridotte 9.60 cm adatta ad un uso poco 
ingombrante. Colori: ••••••••

Ink:

A-012

MICRO PENNA PIRAMIDALE
Micro penna piramidale 
(priva di tappo)
dim. 0,6x9,2 cm ideale per 
centri scommesse.
Colori: ••••

Ink: PK10108

PENNA BASE CON INCHIOSTRI NERI O BLU
Penna a sfera in plastica per uso quotidiano, con clip e 
fusto personalizzabile. Disponibile con refill nero o blu.
Colori: •••••• 

PK10084Ink:

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

0,80

0,90

0,500,60

0,70

0,80 0,80

1,00
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* Per le incisioni laser al prezzo riportato occorre aggiungere un costo fisso per il programma di incisione di 75 euro.

PENNA PUNTO ESCLAMATIVO
Penna snella con impugnatura ergonomica 

di colore nero e punto esclamativo, fusto nei 
colori: ••••••••

A-332

Ink:

PENNA MODELLO MICHELA 
Penna modello Michela in plastica trasparente 
con impugnatura in gomma.
Colori: ••••••••

A-122

Ink:

PENNA 1 KM
Penna in plastica a lunga durata con
1 km di autonomia.
Colori: ••••••

A-025

PENNA PIRAMIDE
Penna dal fusto piramidale ideale per l’ampia area di 

stampa. Corpo colorato con clip e puntale di colore 
grigio. Colori: •••••••

Ink:A-431

PENNA GHIACCIO
Penna ghiaccio in plastica trasparente. 
Colori: •••••

A-441

PENNA IN CARTONE RICICLATO
Penna in cartone riciclato con clip larga e puntale scana-

lato colorato disponibile nei colori: •••••• oppure 
con clip stretta e puntale liscio colorato disponibile nei 

colori: ••••• 

Ink:

A-125

PK10071•••••
PENNA RUMBO BIANCA

Penna rumbo dal design originale bianca con sotto-
clip colorato e puntale argentato.

Colori: •••••••

Ink:A-319

PENNA RUMBO NERA
Penna rumbo dal design originale nera con sottoclip
e puntale colorati. Colori:••••••

A-329Ink:

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,00

1,101,00

1,00

1,30 1,30

1,00

1,20



PENNA PIERRE DELONE ORO 

PENNA PORTACELLULARE MULTIFUNZIONE

PENNA TOUCH PORTACHIAVI CAPRICCIO
Elegante penna Pierre Delone modello Oro composta da clip e 
puntale dorato e metà fusto trasparente con foglioline dorate 

immerse in un liquido e metà in metallo satinato. Puntale 
rotante per apertura e chiusura della penna. Dim. 14,5 cm.

Colori: •••

Mini penna touch portachiavi Capriccio dal design originale. 
Fusto in metallo ed anello centrale brillantinato, e sistema 
di apertura a rotazione con fuoriuscita del refill attraverso il 
touch. Dim. 6,5 cm. Colori:•••

PENNA TORCIA TOUCH METALLICA “HENRY”
Penna torcia Touch mettallica Henry con tappo custodia 
che fa da alloggiamento al corpo penna. Dim. 12,5 cm. 

Colori: •••••••

PENNA TOUCH CON TORCIA LED “MEDICAL”
Penna touch con torcia led “medical” di colore bianco con 

apertura a scatto e fuoriuscita del refill attraverso il touch. Im-
pugnatura ergonomica e antiscivolo a 5 fasce. Clip e puntale 

di colore metallico. Dim. 14,3 cm.

PENNA TOUCH “RUMBO”
Penna touch “rumbo” in plastica con apertura a scatto e fuo-
riuscita del refill attraverso il touch. Design moderno e inserti 
colorati. Dim. 13,5 cm. Colori: ••••••

PENNA TOUCH METALLICA “TRUMAN”
Penna touch metallica Pierre Delone modello “TRUMAN” 
dal corpo affusolato e sistema di apertura con rotazione 
del fusto. Clip nero con logo Pierre Delone. Dim. 13,5 cm. 
Colori:••••

PENNA MODELLO BANCA
Penna modello banca in plastica bicolore 
con ampia clip ed apertura a scatto.
Dim. 14,3 cm. Colori: ••••••

PENNE124

B-680

A-426 A-379

B-682

A-475 A-427

B-432

B-681Ink: Ink:

Ink: Ink:

Ink:

Ink: Ink:

Ink:

Penna portacellulare multifunzione in plastica, pratica e funzio-
nale. Clip con velcro pulisci schermo, touch, e forma del fusto 

che trasforma la penna in portacellulare da tavolo. Impugnatura 
ergonomica e antiscivolo. Dim. 14cm. Colori: •••••

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

3,40

1,95

3,40

2,90

2,90

2,20

1,75

1,75



PENNA “SLEEPY”

PENNA METALLICA “FLASH”

PENNA “STYLUS”
Penna modello sleepy in plastica bicolore con 

clip ultra slim ed apertura a scatto. Dim. 14,3 cm.
Colori: ••••••

Penna modello stylus in plastica bicolore e impugnatura 
ergonomica in silicone con clip ondulata ed apertura a 
scatto. Dim. 14,3 cm. 
Colori: •••••

Penna metallica “flash” con fusto colorato puntale e clip 
di colore nero. Design snello ed apertura a scatto. Dim. 

14,3 cm. Colori: •••••••

PENNA E PORTAPENNA CAPSULA
Penna e portapenna modello 

Capsula (vedi foto).Dim. 12,4 cm. 
Colori:••

PENNA TUBETTO CREMA
Originale penna a forma di 

tubetto di crema, in plastica. 
Dim. 11.8x2.6 cm.

PENNA LAUREATO
Penna laureato in versione economy (A-342) Dim. 17,5 
cm, o versione plus non personalizzabile (A-404) Dim. 16 
cm (vedi foto). Dim. 17,5 cm.

PENNA SIRINGHE
Originale penna a forma di siringa in plastica.
Dim. 13 cm.
Colori:••••

EVIDENZIATORE SIRINGA
Originale EVIDENZIATORE a forma di siringa in plastica.
Dim. 14 cm. Colori:•••

PENNE 125

A-428

B-434

A-402

A-435 A-470

A-438

A-342 •••••••••

A-404 •

A-429Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV
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PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI
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1,90

1,70
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1,90

1,40
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PENNA TUDOR
Penna tudor nera con impugnatura
ergonomica colorata.
Colori: ••••••

Ink: A-347

ROLLER DUO
Roller duo con penna ed evidenziatore.

  
A-110

PENNA ROLLER BOLOGNA
Penna roller Bologna a inchiostro liquido.

Colori: •••••••••

  
A-480

PENNA ROLLER TORINO
Penna roller Torino a inchiostro liquido.

 A-229

PENNA FRANCESCO
Penna Francesco bianca con 
sottoclip colorato. Ampia su-
perficie di stampa sulla clip.
Colori: ••••••

A-443

PENNA TOUCH MAX
Penna touch max in metallo con clip e puntale colore 

metallico e fusto colorato. Anello metallico e 7 scanalature 
sull’impugnatura la rendono bella e funzionale. 

Colori: ••••••••

Ink:PK11043

PENNA PAPIRO
Penna Papiro in carta rici-

clata con tappo a pennello 
dim 0,8x14cm. 

Colori: •••••••• 

Ink:PK10109

PENNA DA SMARTPHONE SOTTILE
Penna tattile per palmare in plastica e acciaio.
Colori: •••••

A-335

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV
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PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI
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1,501,50

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30
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PENNA TOUCH SILHOUETTE METAL
Penna touch silhouette ergonomica con impugnatura 

colorata e fusto in plastica metallizzata. Dotata di touch 
per smartphone. Colori: •••••••• 

A-433 Ink:

PENNA IN CARTONE RICICLATO CON TOUCH
Penna in cartone riciclato con clip e puntale colorato. Do 
tata di touch per smartphone attraverso il quale viene 
fuori la punta della penna.
Colori: ••••

Ink:

A-127

PENNA HANTON 4 IN 1
Penna 4 in 1 blu-viola-nero-verde 
fusto trasparente acquistabile in 
confezione assortita da 50 pz. con 
fusto in viola, blu, verde, nero e 
impugnatura antiscivolo.
Non vendibili separatamente.

Ink:

A-440

PENNA TOUCH SILHOUETTE BICOLORE
Penna touch silhouette bicolore con impugnatura 
nera ergonomico e fusto colorato. Dotata di touch per 
smartphone.
Colori:•••••

A-533Ink:

PENNA TATTILE ENERGY LIGHT
Penna tattile energy light in

plastica e alluminio 12.50 cm. 
Colori: ••••••••

A-434

Ink:

PENNA DA SMARTPHONE
Penna in ABS e silicone con touch per smartphone.

Colori: ••••••••

A-338  

PENNA COLOMBA
Penna Colomba bianca con clip arro-

tondata dal design originale e sottoclip 
colorata con puntale di colore metal-

lico. Chiusura a scatto perpendicolare. 
Ampia superficie di stampa sulla clip.

Colori: ••••• 

PK10097 Ink:

PENNA CON MOSCHETTONE
Penna 4 colori (blu-ver-
de-rosso-nero) con moschet-
tone 13.50 cm.

A-327

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

1,60 1,60

1,60

1,60

1,30

1,60

1,60

1,50
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PENNA GIGANTE
Penna gigante a facce piane 19.50 mm ideale per 
pubblicità in quanto dotata di 3 facce stampabili da 
80x15mm e clip da 50x10mm.
Colori: ••••

A-436Ink:

PENNA PELLICANO
Penna Pellicano bianca con clip 
arrotondata dal design originale e 
sottoclip colorata con puntale di 
colore metallico. Chiusura a scatto 
orizzontale. Ampia superficie di stam-
pa sulla clip. Colori: •••••

PK10105Ink:Ink:

PENNA CROMO SMARTPHONE
Elegante penna in plastica modello “cromo” bicolore 

con impugnatura color acciaio e fusto colorato. Dotata di 
touch per smartphone. Colori: ••••••

A-536

PENNA ELECTRO
Penna in plastica e alluminio o con
incisione laser con supplemento*.
Colori: •••••

B-439

PENNA TATTILE
Penna tattile per palmare in 

alluminio.

B-317

PENNA 4 IN 1 + EVIDENZIATORE
Penna 4 in 1
con evidenziatore.

A-473

PENNA OGGI
Elegante penna metallica Oggi

dim. 1x18cm. Clip e puntale metalliz-
zato con 3 cerchi sul fusto e sottoclip 

metallici, che esaltano il design.
Colori fusto: •••••••••••••••• •

Ink:PK11017

PENNA RIVIERA TRASLUCIDA IN PLASTICA
Penna riviera in plastica con clip in metallo forato. 

Colori:••••• 
Ink:

A-046

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

2,40

1,901,90

2,40*

1,90 1,90

2,40

1,90
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PENNA IN METALLO SILVER
Penna in metallo colore argento dal design affusolato e 

con anello colorato sotto la clip.
Colori:•••

Ink:

A-535

Ink:

PENNA RIVIERA IN SIMIL LEGNO
Penna riviera in simil legno dal design elegante.

A-041

PENNA IN METALLO AUTOMATICA
Penna in metallo automatica.
Incisione laser con supplemento*.
Colori: ••••••

B-43

PENNA OGGI PLUS
Elegante penna metallica Oggi 
plus dim. 1x18cm. Clip e pun-
tale metallizzato con 2 cerchi 
sul fusto, sottoclip e sottotappo 
metallici, che esaltano il design.
Colori fusto:•••• •

Ink: PK11018

Ink:

PENNA LANTERNA
Penna lanterna da design originale con una 
potente torcia led incorporata. Fusto colorato con 
comandi e impugnatura metallizzati.
Colori: •••••• 

A-109

PENNA CON LUCE LED
Penna in plastica con luce 

led 14xcm.
Colori: •••••

A-472

PENNA TOUCH A 4 COLORI
Penna touch in plastica a 4 refill intercambia-

bili nero-rosso-verde-blu. Dim. 12 cm.
Fusto colori: ••••

A-444

PENNA DELON CON BRILLANTINI E TOUCH
Penna Delon con brillantini all’interno del corpo penna e 

touch per palmare. Colori: •••••••

 B-313 (EX B-184)

Vedi anche fine stock del codice B-188.

•••••

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

2,40

2,90

2,90*

2,90

2,80

2,90

2,90

2,90
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PENNA PROIETTILE TOUCH
Originale penna proiettile touch dal 
design esclusivo totalmente in metallo 
lucido che si incastra all’interno di un 
elegante tappo dotato di touch e con 
clip e anello metallico. Colori:•••

Ink: PK11046

PENNA METALLICA HIGHLINE
Penna metallica highline con touch per 
smartphone.
Colori: •••••

Ink:

B-436

PENNA CON PUNTATORE LASER
Penna con puntatore laser 

per presentazioni.

B-187

PENNA TATTILE CON LUCE
Penna tattile con luce per 
palmare. Incisione laser con 
supplemento*.

B-194

PENNA TOUCH STYLUS
Penna metallica touch Stylus con clip 

e puntale colore metallico e fusto 
colorato. Impugnatura antiscivolo.

Colori: ••••

Ink:PK11041

PENNA TOUCH DOTTORE
Penna touch dottore dal design elegante totalmente 

in metallo lucido che si incastra all’interno di un 
elegante tappo dotato di touch e con clip e anello 

metallico. Luce led all’estremità.
Colori: ••••

Ink:PK11048

PENNA OGGI GRIP
Elegante penna metallica OGGI GRIP dim. 

1x13,8cm con impugnatura antiscivolo me-
diante piccole sfere in gomma. Clip e puntale 

metallizzato con 1 cerchio sul fusto e sottoclip 
metallici, che esaltano il design.

Colori fusto: ••••

Ink:PK11040

PENNA OGGI TOUCH

Ink: PK11047

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

Elegante penna metallica OGGI 
TOUCH dim. 1x18cm. Clip e puntale 
metallizzato con 2 cerchi sul fusto, 
sottoclip e sottotappo metallici, che 
esaltano il design.
Colori fusto:••••••

3,50

3,50*

3,50

2,90

3,00

3,50

3,50

3,00
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PENNA PARTNER
Penna a sfera PARTNER dal design 

snello in metallo dim. 15,2x1,4x1,4 
cm. Fusto bianco/nero/grigio con 

clip e puntale argentato. Confezione 
regalo inclusa nel prezzo.

Colori: ••• 

PK14111 Ink:

PENNA TOUCH MARS
Penna touch MARS dal design affusolato in metallo colorato dim. 
2,1x2,1x15cm. Clip e puntale metallizzato con 1 cerchio sul fusto. Esclu-
siva confezione regalo inclusa nel prezzo, che ricorda un fantascientifico 
cilindro per teletrasporto in cui la penna resta sospesa. Solo astuccio 
capsula (16002)ordinabile al costo di euro 3. Colori fusto:••••

PK14115Ink:

PENNA METALLICA HARMONY
Elegante penna metallica HARMONY

dim. 1x13,8 cm. Clip, puntale, e 3 anelli argen-
tati. Originale confezione regalo in cilindro nero 

con richiami argentati.
Colori:••••• 

Ink:PK14123

PENNA VICTOR ROLLER
Raffinata penna metallica Victor versione roller 
o stilografica dim. 1x13cm. Clip argentato o 
dorato con anello centrale che ne richiama il 
colore. Refilll svizzero.
Colori fusto roller:•• •• •
Colori fusto stilografica: •  •

Ink:
PK11024 - ROLLER

PENNA CLIO BIFACCIALE TOUCH
Penna metallica CLIO dim. 
1x14,9cm con tappo a scom-
parsa che copre in alternativa il 
touch o la penna.
Clip e puntale metallizzato.
Colori fusto: ••••••••

Ink: PK11049

PENNA VICTOR
Raffinata penna metallica

VICTOR dim. 1x13cm. Clip argen-
tato o dorato con anello centrale 

che ne richiama il colore.
Refilll svizzero.

Colori fusto: •• •• •

Ink:PK11023

Versione nero satinato 
(11023.86) con supple-

mento euro 1

**

PENNA P. DELONE WELLINGTON
Penna Pierre Delone modello “Wellington” in metallo. 
Personalizzabile con stampa serigrafica inclusa o con 

incisione laser *. Colori: •••••

B-58

ROLLER P. DELONE DESIGN PLUS
Penna roller Pierre Delone modello “Design Plus”. 
Personalizzabile con stampa serigrafica inclusa o con 
incisione laser *. Colori: ••••

B-700

PK11025 - STILOGRAFICA

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

6,60 6,90

5,90 6,50

4,904,50

5,00* 6,00***
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CLASSICA PENNA PRESTO
Penna a sfera PRESTO dal 

design classico in metallo nero 
dim. 19,6x4,1x3 cm. Con clip, 

puntale e anello metallico. 
Confezione regalo inclusa nel 

prezzo. Colore:• 

PK14117

PENNA ROLLER VENERA
Esclusiva penna roller dal 
design femminile in metallo dim. 
19,1x4x2,8cm. Fusto viola/bianco/
nero lucido con clip, puntale e fascia 
sul fusto metallizzati. Confezione 
regalo inclusa nel prezzo. Colore:•

PK14110Ink:Ink:

PENNA VERISSIMO
Penna a sfera Verissimo dal design 
affusolato in metallo nero o bianco 

dim. 19,1x4x2,8 cm.
Con clip, puntale e cerchio argen-

tato. Confezione regalo inclusa nel 
prezzo. Colore:••

PK14112 Ink:

PENNA TOUCH ARON
Penna touch ARON dal design esclusivo in 
metallo lucido con finiture argentate dim. 
1x13,8cm. Clip e puntale metallizzato 
con 1 cerchio sul fusto. Confezione regalo 
inclusa nel prezzo.
Colori fusto: •••••

PK14103Ink:

KIT PENNA+PORTAMINE SPEKTAR
Kit penna+portamine in metallo modello 

SPEKTAR dim. 14,8x4,8X2,1Cm. Clip e puntale 
con 3 anelli centrali e sottoclip argentati. Pratico 

astuccio con chiusura magnetica.
Colori fusto e astuccio:•••••••

PK14100

Ink:

PENNA CONTESA
Graziosa penna metallica dal 
fusto bianco con cilindro cen-

trale con brillantini all’interno e 
clip argentata. Fodero in velluto 

nero incluso nella confezione.

PK14106

PENNA ADMIRAL ROLLER
Prestigiosa penna roller metallica ADMIRAL 
dim. 19,1x4X2,8Cm. Clip e puntale argen-
tati con 3 anelli centrali e uno in sommità. 
Astuccio regalo incluso. Refilll svizzero. 
Colori fusto: •

Ink: PK14096

PENNA ADMIRAL
Prestigiosa penna a sfera metallica Admiral
dim. 19,1x4X2,8Cm. Clip e puntale argenta-
ti con 3 anelli centrali e uno in sommità.
Astuccio regalo incluso.
Colori fusto: ••••••

Ink: PK14095

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

14,50 15,00

7,20

9,50

8,00

8,50

8,00

7,40
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PENNA PRESIDENTE
Prestigioso kit penna a sfera + roller 
PRESIDENTE dal design elegante in 
metallo dim. 19,4x6x3cm. Fusto nero 
lucido con clip e puntale metallizzato 
e un 1 cerchio sul fusto. Confezione 
regalo inclusa nel prezzo.

PK14122Ink:

PENNA USB 16 GB
Elegante penna Pierre Delone con pen drive USB 
da 16 gb all’interno del tappo e touch per pal-
mare dim.14.50 cm. Confezione regalo inclusa.

B-435

DISPONIAMO ULTERIORI MODELLI 
DI PENNE NON PRESENTI A 
CATALOGO. PER ESIGENZE 
SPECIFICHE CONTATTA IL NOSTRO 
CALL CENTER

KIT PENNE ROMANOV

PENNA PLEXO USB

Prestigioso kit penna a sfera + roller ROMANOV dal design elegante 
in metallo dim. 19,4x6x3cm. Fusto nero lucido con clip, puntale, e 2 
anelli sul fusto argentati o dorati. Refilll svizzero. Confezione regalo 

inclusa nel prezzo.

Elegante Penna Plexo in metallo 
satinato con pen drive USB incorpo-

rata da 8 Gb. Disponibile nei colori 
bianco e nero. Clip e puntale colore 

metallico.

Ink:

Ink:

PK14116

PK37501

PK37332

PENNA NAPOLEONE
Prestigiosa penna roller metallica Napoleone

dim. 15,5x2,8X2,4Cm. Clip e puntale argentati con 3 anelli 
centrali e uno in sommità. Elegante confezione regalo con 

finiture metalliche e chiusura magnetica.
Refilll svizzero. Colori fusto: •

Ink:PK14097

PENNA IMPERIAL
Importante kit penna a sfera + roller IMPE-
RIAL dal design prestigioso in metallo dim. 
19,4x6x3cm. Fusto nero lucido con clip e puntale 
metallizzato o dorato e un 1 cerchio sul fusto. 
Confezione regalo inclusa nel prezzo. Refilll 
svizzero.

PK14107Ink:

 PENNA USB COSTA RICA
Elegante penna a sfera modello Costa Rica con pendri-
ve USB da 8 gb all’interno del tappo.
Colori:•• 

B-322

 PENNA USB “TOUCH”
Penna da regalo con touch per smartpho-

ne e pendrive USB all’interno del tappo.
B324 da 8gb,Colori: ••••••

PK37332 da 4/8/16 Gb colori:••B-324

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

29,00

24,00

30,00

24,00

30,00

19,90 32,00

4 GB - € 15,90
8 GB - € 19,50

16 GB - € 24,50



PENNA PIERRE CARDIN “BRIGHT”

PENNA PIERRE CARDIN “BERLUCCI”

PENNA PIERRE CARDIN “STYLO TOUCH ”
Penna touch Pierre Cardin in metallo modello “Bright” con fusto 

verniciato e 3 anelli metallici con brillantini incastonati nelle due fasce 
centrali. Puntale e clip color metallico con logo Pierre Cardin sulla clip. 

Custodia scamosciata inclusa. Dim. 14cm Colori: ••••• 

Penna Pierre Cardin in metallo modello “Stylo touch” dal design 
ricercato. Puntale e clip color metallico con logo Pierre Cardin sul fusto. 
Esclusivo sistema di apertura che rende il refil utilizzabile quando la 
penna è in posizione verticale. Custodia scamosciata inclusa. Persona-
lizzabile sul lato touch o lato penna. Dim. 13,5 cm Colori:••••

Penna touch Pierre Cardin in alluminio modello “Berlucci” 
con fusto verniciato e 8 anelli metallici. Puntale e clip color 
metallico con logo Pierre Cardin sulla clip. Custodia scamo-

sciata inclusa. Dim. 10,6 cm. Colori: ••

PENNA PIERRE CARDIN “SCOTLAND”
Penna Pierre Cardin in metallo modello “Scotland” con fusto 
quadrettato stile scozzesse. Puntale e clip color metallico con 

logo Pierre Cardin sulla clip. Custodia scamosciata inclusa. Dim. 
14 cm Colori: •• •••

PENNA PIERRE CARDIN “SILVER CLASSIC”
Penna Pierre Cardin in metallo modello 
“Silver Classic” con verniciatura effetto 
argentato e fusto righettato. Puntale e 

clip color metallico con logo Pierre Cardin 
sulla clip. Astuccio regalo (17,8x5,4x3) 

incluso. Dim. 13,8cm.

PENNA PIERRE CARDIN “MURPHY ”
Penna Pierre Cardin in metallo modello “Murphy” con fusto 
verniciato e 6 anelli metallici. Puntale e clip color metallico 
con logo Pierre Cardin sulla clip. Custodia scamosciata inclusa. 
Dim. 14cm. Colori: •••••

PENNA PIERRE CARDIN “GRAFENO ”
Penna Pierre Cardin in metallo modello “Grafeno” con verni-
ciatura effetto grafite e fusto righettato. Puntale e clip in tinta 
con logo Pierre Cardin sulla clip. Astuccio regalo (17,8x5,4x3) 
incluso. Dim. 14cm.

PENNA PIERRE CARDIN “FASHION ”
Penna Pierre Cardin in metallo 
modello “Fashion” con rilievi sul fusto. 
Puntale e clip color metallico con logo 
Pierre Cardin sulla clip. Astuccio regalo 
(17,8x5,4x3) incluso. Dim. 14cm.

PENNE
PIERRE CARDIN

134

clip color metallico con logo Pierre Cardin 

B-704

B-449

B-705

B-686 B-694

B-433

B-706

B-442

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna Costo Comprensivo Di

Personalizzazione sulla Confe-
zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Ink:

Ink:

Ink:

Ink: Ink:

Ink:

Ink:

Ink:

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

SC

SC

SC

SC

PI

PI

9,50

9,90

9,90

12,50

22,50

9,90

19,90

19,90



PENNA PIERRE CARDIN “CRISTAL” PENNA PIERRE CARDIN “BOSTON ”
Penna Pierre Cardin in metallo verniciato modello “Cristal”. Puntale 
e clip color metallico con logo Pierre Cardin su anello centrale. Bril-
lantino in testa al corpo penna. Astuccio regalo (17,5x2,5) incluso. 

Dim. 13,7cm. Colori: •••

Penna Pierre Cardin modello “Boston” in metallo, con fusto bicolore 
nero e metallico. Puntale e clip color metallico con logo Pierre Cardin 
su anello centrale. Astuccio regalo
(17,5x2,5) incluso. Dim. 13,6cm.

CONFEZIONE REGALO PIERRE CARDIN
Confezione regalo Pierre 
Cardin in cartoncino.

PENNA PIERRE CARDIN
Penna Pierre Cardin con astuccio in pelle

utilizzabile anche come portabijoux. Colori: ••

PENNE
PIERRE CARDIN

135

Z-587 Y-116

AMPIA GAMMA DI ULTERIORI PENNE PIERRE
CARDIN CON QUOTAZIONI A RICHIESTA.

Z593, Z589, Z594, B328, B693

B-448 B-695

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna 

Costo Comprensivo Di
Personalizzazione sulla Confe-

zione, Supplemento € 5
per stampa sulla penna Ink:

Ink:

UV

UV UV

UV
PI

SC SC

PI

14,50 29,50

2,9029,50
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MATITA FUSTO COLORATO CON GOMMA
Matita di legno dal fusto colorato con 
gomma. Dim. 19x0.5 cm. 
Colori A-039: •••••••
Matita di legno dal fusto colorato con 
gomma. Dim. 19x0.5 cm. 

••••••

PK12005 - BIANCO

LAPIS BICOLORE DA CANTIERE

MATITE SMILE

Lapis bicolore da cantiere 17.5x1.2 cm.

Matite smile pacco da 6 pz.

A-081

LAPIS PROFESSIONALE DA CANTIERE
Lapis professionale da 
cantiere 17.5x1.5 cm.

Colori: •••
Lapis professionale da 
cantiere 17.5x1.5 cm.

PK12001

MATITA CLASSICA CON GOMMA
Matita classica di legno con gomma (A-037), disponibile 

anche con gommino in diversi colori (A-076).

A-037

A-076R

MATITA NERA IN LEGNO

MINI MATITA METALLIZZATA

Matita in legno nero di 
particolare design.

Dim. 4.5x0.5 cm.
Colore Nero. 

Mini matita in legno da cm 9 disponibi-
le nei colori metallizzati argento o oro.

PK12002

A-079

A-039

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

A-388

0,35

0,60

5,900,80

0,30

0,45

0,35
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KIT PENNA+PORTAMINE NOAR
Kit penna+portamine in metallo satinato modello NOAR 
dim. 18,8x5,8X2 cm. Confezione regalo inclusa.
Colori fusto:•••

PK14109

Ink:

KIT PENNA+PORTAMINE PICASSO
Kit penna+portamine in metallo modello PICASSO dim. 
16,4x4,95X2,3 cm. Clip in metallo e puntale in plastica. 

Pratico astuccio in plastica.
Colori fusto e astuccio:•••

PK14108 Ink:

KIT PENNA+PORTAMINE MONE
Kit penna+portamine in metallo mo-
dello MONE dim. 16,4x4,95X2,3Cm. 
Clip in metallo ed impugnatura in 
gomma con protuberanze antiscivolo. 
Pratico astuccio in plastica.
Colori fusto: ••••

PK14114

Ink:

PORTAMINE OGGI TECK
Elegante portamine in metallo OGGI Teck.

Dim. 1x13,8 cm. Clip e puntale metallizzato
con 3 cerchi sul fusto e sottoclip metallici,

che esaltano il design.
Colori fusto: ••• •

PK13002PK13002

PORTAMINE RIVIERA SIMIL LEGNO
Portamina in plastica simil legno con clip in metallo.
Colori: •

A-017 MD

PORTAMINE RIVIERA EFFETTO METALLO
Portamina in plastica effetto acciaio

con clip in metallo. Colori: •

A-017 PT

PORTAMINE “ELECTRO”
Portamina in plastica e alluminio,

o con incisione laser con supplemento*.

B-438

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

5,90

3,50

2,40

7,50

6,40

1,90

2,90*
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138 ASTUCCI PER
PENNE

138

ASTUCCIO IN VELLUTO SOLTERO
Astuccio da regalo in velluto modello soltero.
Dim. 16,1x3,6x0,1 cm. 

ASTUCCIO DUET IN PELLE
Astuccio doppio da regalo in pelle modello DUET adatto 

ad ospitare due penne. Dim. 15,5x4,5x2 cm.
Disponibile nei colori bianco o nero.

ASTUCCIO SOFT TOUCH
Astuccio da regalo in cartoncino nero modello SOFT 

TOUCH con alloggiamento morbido.
Dim. 19,1x4x2,8 cm.

ASTUCCIO BOLERO IN PLASTICA
Astuccio da regalo in plastica modello BOLERO.
Dim. 16x4x2 cm.

ASTUCCIO MAGNO
Astuccio morbido da regalo MAGNO in poliuretano 
nero disponibile sia in versione singola che doppia.
Dim. 15,8x2,9/6x0,2 cm.

ASTUCCIO ARIA
Astuccio da regalo in cartoncino nero modello ARIA.
Dim. 15,2x1,4x1,4 cm.

ASTUCCIO IN PLASTICA SHUTTLE

ASTUCCIO IN PLASTICA ACE

Astuccio da regalo in plastica modello shuttle.
Dim. 16,2x4,2x2,1 cm.

Astuccio da regalo in plastica trasparente modello ACE.
Dim. 15,8x2,4x2,5 cm.

PK16003

PK16012

PK16015

PK16024 PK16025

PK16023 DOPPIO

PK16022 SINGOLO

PK16013

PK16008

Supplemento 
personalizzazione UV

euro 2

Supplemento 
personalizzazione UV

euro 2

Supplemento 
personalizzazione UV

euro 2

Supplemento 
personalizzazione UV

euro 2

Supplemento 

Dim. 16x4x2 cm.

Supplemento 

PK16022 SINGOLO PK16023 DOPPIO

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

PERSONALIZZAZIONE
CON SUPPLEMENTO

UV €2,00 Transfer €0,50

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

SC

SC

SC

SC

SC

SC

SC

SC

1,00

3,00

2,00

1,50

0,50

1,50

1,20

0,80 1,00
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I colori dei timbri saranno forniti in funzione delle disponibilità di magazzino, pertanto 
le immagini rappresentate sono puramente indicative.
I colori degli inchiostri disponibili sono indicati con il simbolo  .

TIMBRI RETTANGOLARI PER CARTA

TIMBRI PER TESSUTI

TIMBRO CIRCOLARE
Timbri autoinchiostrati indelebili per carta, tipo

“office”, di lunga durata (20.000 stampe).

 M2 (37x11mm) 10 € •••••
 M3/P3 (49x15mm) 12 € ••••• 
 M4/P4 (57x20mm) 15 € ••••
 M5 (63x24mm) 18 € •••
 M6 (63x33mm) 20 € •••
 M10 (89x44mm) 30 € •••
 M12 (80x62mm) 30 € •••
 M14 (98x69mm) 32 € •••

Timbro R45 circolare dal dia-
metro di 42 mm autoinchiostrati 
indelebili per carta, tipo “office”, 
di lunga durata (20.000 stampe). 
••• 

I timbri circolari in alluminio A25/A12 da 
25/12 mm permettono anche l’utilizzo di 

inchiostri per tessuto e/o carta.
Ink:    

TIMBRI PER MATERIALI NON POROSI
Timbri circolari in alluminio A25/A12 da 

25/12 mm per materiali non porosi e/o carta.
Ink: 

PENNA-TIMBRO
Combina penne stilografiche o a sfera con la 

perfetta tecnologia del timbro.
Misura: (7mmx34 mm)

Ink: 

TIMBRI SPECIALI
Timbro i8 speciale per fidelity card 
e altre applicazioni similari utilizza 
inchiostri UV per superfici piane o 
tessuti. Diametro 8 mm.
Ink: UV

TIMBRO PER PALLINA DA GOLF

INCHIOSTRI E RICAMBI PER TIMBRI

Esclusivo timbro in alluminio a rapida 
essiccazione per realizzare loghi o scritte 
indelebili, per un diametro fino a 25mm, 
sulle palline da golf.

Ink:     

Disponibili inchiostri e ricambi per
la gamma di timbri trattata.

Ink: Ink:
18,00

40,00

20,00

A12 € 20,00
A25 € 30,00

A12 € 15,00
A25 € 20,00

A12 € 15,00
A25 € 20,00

Quotazioni
a richiesta



PK34246.90
Bianco

PK34246.91
Trasparente

4,90

PENNE140

ASTUCCIO 2 PENNE PIERRE DELONE

1,50

Astuccio 2 penne
Pierre Delone.

Dim. 16,5x5,5x2,5x cm.

ASTUCCIO PER PENNA SINGOLA

1,00

19,90

Astuccio per penne
Pierre Delone singola.
Dim. 17,5x5x2,5 cm.

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,00

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €2,00

* Per la stampa serigrafica delle penne bisogna aggiungere un costo fisso 
per l’impianto di euro 30,00 per colore.

** Per le incisioni laser al prezzo riportato occorre aggiungere un costo 
fisso per il programma di incisione di 75 euro.

Z-048 Z-715

PORTA PENNE CON OROLOGIO
Porta penne con orologio dotato 
di riquadro per inserimento foto 

11.2x9.5x8.9 cm. Colori:••••

C-298

Porta penne con orologio digitale 
dotato di sportellino portaoggetti a 
scomparsa. Dim.11x8.5 cm.
Colori:•••••

C-215

PORTA PENNE CON OROLOGIO DIGITALE

B-001

PORTAMATITE IN PLASTICA

2,50

16,00

Portamatite pieghevole in plastica 
10.50x7.80 cm. 

Colori: ••••••

3,90

Porta penne in plastica trasparente con possibilità di inse-
rire stampa personalizzata intercambiabile o bianco.
Dim. 8.2x8.2x10.2 cm. 

PORTA PENNE

UV

A

UV

UV

UV

UV

SC

SC

SC

SC

SC

SC
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RICAMO SU PRODOTTI MCS

PATCHES FELTRO SU PRODOTTI MCS

PATCHES SU MICROFIBRA STAMPATA

RICAMI IN POLIESTERE STAMPATO

PATCHES TELA SU PRODOTTI MCS

RICAMI SU CAPI DEL CLIENTE

Per lavori di ricamo in 
alternativa alle altre tecniche 

di stampa, leggi i relativi 
supplementi riportati in corri-

spondenza dei singoli prodotti 
di questo catalogo.

Per chi vuole sia il ricamo che 
la stampa, il supplemento 

sarà pari a 6 €*.

Ricamiamo e applichiamo anche patches 
di tela sui prodotti MCS, in alternativa alle 
altre tecniche di stampa, con i seguenti 
supplementi:

Ricamiamo e applichiamo anche 
patches di feltro sui prodotti MCS, 
in alternativa alle altre tecniche di 

stampa, con i seguenti supplementi:

Possiamo stampare patches 
in microfibra in modo perso-
nalizzato da utilizzare come 

supporto per il vostro ricamo. 

Realizziamo ricami con filato in poliestere 
che successivamente stampiamo con tecnica 
sublimatica in modo da realizzare un effetto 

“ricamo a colori”. Il costo indicato si intende 
per ogni 50 cmq.

PATCHES VELCRO SU PRODOTTI MCS
Ricamiamo e applichiamo anche 
patches rimovibili di velcro sui 
prodotti MCS, in alternativa alle 
altre tecniche di stampa, con i 
seguenti supplementi:

RICAMO DI SOLO TESTO
Ricamo di iniziali 
o nomi su camicie, 
borse o altri capi di 
abbigliamento.

*Il costo del ricamo, è relativo ad una dimensione fino a 5000 punti (pari a 
circa 50cmq), per dimensioni maggiori occorre aggiungere il 50% del costo 
per ogni multiplo di 5000 punti. Per ricami di loghi o per grafiche persona-
lizzate va applicato anche un costo di 15 euro, salvo quotazioni a richiesta 

per elaborazioni di particolari complessità. Tale somma non è dovuta per 
scritte di solo testo (scelta tra i font di windows) o per grafiche presenti 

nell’area ricamo di www.mycustomstyle.it . Per filati speciali (oro, argento, 
multicolor etc…) supplemento aggiuntivo di € 1,00 per ogni 50 cmq.

Lavoriamo anche sui tuoi 
capi. (salvo quotazioni a 
richiesta per prodotti di 
particolare complessità).“ricamo a colori”. Il costo indicato si intende 

RICAMO SU PRODOTTI MCS

PATCHES FELTRO SU PRODOTTI MCS

Per chi vuole sia il ricamo che 

spondenza dei singoli prodotti 

FOULARD E FAZZOLETTI IN POLIESTERE
Realizziamo foulard e fazzoletti in poliestere stampati a sublimazione, di 
formati fino a 70x100 cm. Il costo del fazzoletto si riferisce ad un’area 
max di 500 cm/q.

€ 4,50* 7,50*
€ 5,50* 8,50*
€ 6,50* 9,50*

Patch termoapplicata
Patch applicata mediante cucitura

Patch applicata mediante ricamo su bordo

SU CAPI MCS SOLO PATCH

R

R

R

R

PI

P

S

R

R

R

R

P
PI

P
PI

S
P
PI

S
PI

P
PI

P
PI

PI

P

€ 4,00* 7,00* Patch termoapplicata
€ 5,00* 8,00* Patch applicata mediante cucitura
€ 6,00* 9,00* Patch applicata mediante ricamo su bordo

SU CAPI MCS SOLO PATCH

€ 5,00* 8,00* Patch termoapplicata
€ 6,00* 9,00* Patch applicata mediante cucitura
€ 7,00* 10,00* Patch applicata mediante ricamo su bordo

€ 5,00* 8,00*
€ 6,00* 9,00*
€ 7,00* 10,00*

Patch termoapplicata
Patch applicata mediante cucitura

Patch applicata mediante ricamo su bordo

SU CAPI MCS SOLO PATCH

3,00Costi a 
partire da:

6,00*10,00

14,005,00

Patch applicata mediante cucitura
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PORTACHIAVI OVALE IN ECOPELLE
Portachiavi ovale in ecopelle
dim. 6.5x4 cm.
Colori: ••• P-003P-003

TORCIA LED A PORTACHIAVI
Torcia led a portachiavi 20x3 cm. 
Colori: ••••••

A-445

Torcia led a portachiavi 20x3 cm. 
••

PORTACHIAVI MONTANA
Portachiavi gommoso 
modello Montana dispo-
nibile nelle versioni ovale, 
rettangolare e a goccia.
Colore cuoio.

P-005 P-006 P-007

PORTACHIAVI/PORTAMONETE
Portachiavi / portamonete in 

plastica dim. 6x5 cm. 

B-064

Portachiavi / portamonete in 

PORTACHIAVI METALLICO BASKET
Elegante portachiavi

metallico basket.

P-142

PORTACHIAVI METALLICO BASKET

PORTACHIAVI IN PELUCHES CON MINI T-SHIRT
Portachiavi in peluches (H 90 mm) con mini 
t-shirt in poliestere. Disponibili: giraffa, 
leone, rinoceronte, tigre, orso, antilope, 
coniglio, renna, topolino, scimmietta, or-
setto, cagnolino, elefantino, rana, canguro, 
diavoletto, calciatore.

TSM-RS561-*

PORTACHIAVI BIMBA/BIMBO
Portachiavi metallico a forma di bimba/bimbo

 personalizzabile sul corpo centrale. Dim. 1.5x1 cm. 

PK33123•PK33122•

B-467

PORTACHIAVI ALLUMINIO OSSO
Portachiavi in alluminio a

forma di osso. Dim. 3x1.6 cm.
Colori: ••••

B-467

UV

A

UV

AR

S

UV

UV

UV

PI

AR
PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

2,00

4,50

5,90

2,00

2,00

5,00

3,50

2,90
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PORTACHIAVI TRASLUCIDO CON GETTONE CARRELLO
Portachiavi traslucido con gettone

carrello in plastica 4.5x5 cm.
Colori: •••••

A-353

PORTACHIAVI CARRELLO ROTONDO
Portachiavi rotondo con gettone

carrello in plastica 4x3.8 cm.
Colori: ••••••

A-411

PORTACHIAVI CARRELLO
Portachiavi con gettone carrello in 
plastica 3.3x4.4 cm.
Colori: ••••••

A-354

PORTACHIAVI T-SHIRT
Portachiavi t-shirt 18x8 cm. 
Colori: ••

T-420

PERSONALIZZAZIONE UV
CON SUPPLEMENTO €1,50

Portachiavi t-shirt 18x8 cm. 

PERSONALIZZAZIONE UV

PORTACHIAVI NYLON METALLICO
Portachiavi in nylon e

metallo 2.8x5.8 cm.
Colori: ••••••

PORTACHIAVI ABS PICCOLO
Portachiavi in ABS con area 
removibile per personalizzazioni 
3.5x2.4 cm.

PORTACHIAVI CON GETTONE CARRELLO
Portachiavi con gettone carrello in 
plastica 4.5x5 cm.
Colori: •••••
Portachiavi con gettone carrello in 

P-116

A-412

LL-001 PICCOLO
LL-002 GRANDE 

PORTACHIAVI MULTIFUNZIONE
Portachiavi multifunzione 

3.5x8x1.8 cm.
Colori: •••

D-016

UV

UV

UV

UV

UV

G

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

2,40 0,75 1,00

1,20

3,90 2,50

0,90

1,00 0,90
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PORTACHIAVI ACQUA

PORTACHIAVI ALLUMINIO BICICLETTA

PORTACHIAVI ALLUMINIO RACCHETTA
Portachiavi composti 
da blocchetto in pvc 

con personaggi marini 
immersi in acqua. Dispo-
nibili in quattro versioni.

Portachiavi in alluminio a
forma di racchetta.
Colori:••••

Portachiavi in 
alluminio a forma di 

bicicletta.
Colori:•••••

PORTACHIAVI BEBE
Portachiavi in metallo a forma di 
BEBE. Comprensivo di scatola da 

regalo. Colori: ••

PORTACHIAVI TONDI IN LEGNO NAUTICO 
Portachiavi tondi in legno nautico 35mm. Personalizzabile con 

adesivo resinato da 25mm incluso sul fronte ed eventuale stampa 
UV sul retro con supplemento € 1.

Disponibili in versione acciaio
gomma o catenina con anello.

PORTACHIAVI ANCORA
Portachiavi in metallo a forma di
ANCORA. Comprensivo di scatola da 
regalo. Confezione regalo inclusa.

PORTACHIAVI TONDI IN ACCIAIO 
Portachiavi tondi in acciaio da 30mm. 
Personalizzabile con adesivo resinato da 
21 mm incluso sul fronte ed eventuale 
stampa UV sul retro con supplemento 
€ 1. Disponibili in due versioni come 
da foto.

B-051

B-053 B-054

B-052

B-470

B-471

P-031

P-026

P23.84 P23.86 P23.87 P23.70 P23.71

PORTACHIAVI AXEL
Portachiavi metallico rettango-
lare modello Axel con laccetto 
in pvc. Dim. 2.7x2 cm.
Colori:••••••

PK33113

UV

UV

UV

UV

UV

UV

AR

UV

PI

PI

PI

AR
PI

PI

PI

PI

AR
PI

3,90

2,40

2,00

2,00

3,00

5,00

2,80

3,50
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PORTACHIAVI IN ACCIAO E CRISTALLO

PORTACHIAVI ACCIAIO CON CORNICE 

PORTACHIAVI ACCIAIO LISCIO 
Portachiavi in acciaio 

e cristallo da 30mm o 
20x30mm. Personalizza-

bile con stampa UV sul 
retro con supplemento 
€ 1. Disponibili in due 
versioni come da foto.

Portachiavi in acciaio liscio rotondo da 37mm, ovale da 23x55 
mm, rettangolare da 23x45. Personalizzabile con stampa UV sul 
retro con supplemento € 1. Disponibili in due versioni come da 
foto. Confezione regalo inclusa.

Portachiavi tondi in acciaio da 30/40mm. Personalizzabile con 
adesivo resinato da 25/28 mm incluso sul fronte ed eventuale 
stampa UV sul retro con supplemento € 1. Disponibili in due 

versioni come da foto. Confezione regalo inclusa.

PORTACHIAVI IN ACCIAIO GEOMETRICI
Portachiavi tondo/quadrato/ovale/rettangolare in acciaio 
da 35/34/22x34/21x27mm. Personalizzabile con adesivo 

resinato incluso sul fronte ed eventuale stampa UV sul retro con 
supplemento euro 1. Disponibili in due versioni come da foto. 

Confezione regalo inclusa.

PORTACHIAVI IN ACCIAIO BOMBATO
Portachiavi in acciaio bombato. 

Personalizzabile con adesivo 
resinato da 20/25 mm incluso sul 

fronte ed eventuale stampa UV 
sul retro con supplemento euro 1. 

Disponibili in due versioni come 
da foto. Confezione regalo inclusa.

PORTACHIAVI IN ACCIAIO SPECCHIATO
Portachiavi in acciaio specchiato rettangolare 
20x30cm. Personalizzabile con adesivo resinato o 
stampa UV incluse sul fronte, ed eventuale stampa 
UV sul retro con supplemento euro 1. Disponibili 
in due versioni come da foto. Confezione regalo 
inclusa.

PORTACHIAVI IN ACCIAIO BIFACCIALE
Portachiavi tondo/a goccia bifacciale in acciaio da 38/32x40mm. 
Personalizzabile su entrambi i lati con adesivo resinato da 25mm 
incluso per il modello P23.141 e stampa UV per il modello 
P23.1146. Confezione regalo inclusa. Formato come da foto.

PORTACHIAVI BICOMPONENTI
Portachiavi in acciaio/acciaio 
specchiato e pelle/acciaio 
specchiato da 30x45/35x45mm 
come da foto. Confezione regalo 
inclusa.

P23.96 P23.97

P23.98 P23.100 P23.124

P23.101 P23.102 P23.108

P23.121 P23.122 P23.123

P23.150

P23.146P23.141

P23.148

P23.147
P23.144

P23.143

UV

UV

UV

AR

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

5,00

4,50 5,50

6,00

6,00

4,50 4,50

5,00 8,00 4,00

5,006,00 7,00
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PORTACHIAVI IN SIMIL PELLE E ACCIAIO

PORTACHIAVI ACCIAIO PVC TRICOLORE

PORTACHIAVI ACCIAIO CALCIO
Portachiavi in simil pelle e acciaio 
da 80x10mm come da foto. Con 

ciondolo da 2 cm. Confezione 
regalo inclusa.

Portachiavi acciaio scarpetta 
calcio come da foto. Confe-
zione regalo inclusa.

Portachiavi acciaio pvc tricolore da 22x65/15x65mm 
come da foto. Personalizzabile con adesivo resinato da 

10/11mm incluso sul fronte, ed eventuale stampa UV sul 
retro con supplemento € 1. 

PORTACHIAVI VENETO
Portachiavi metallico modello veneto con rettangolo cen-
trale colorato stampabile UV o in alternativa con adesivo 

resinato. Dim. 2x1.3 cm. Colori: ••••••

PORTACHIAVI RONDO CON LED
Portachiavi in plastica modello Rondo con luce LED.
3 batterie AG1 incluse. Dim. 4x1 cm. Colori:••• 

PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE PAUL
Portachiavi apribottiglie metallico 
modello Paul. Dim. 3x1.2 cm. 
Colori metallico.

PORTACHIAVI VIVALDI
Portachiavi rettangolare 
in ecopelle modello Vi-

valdi personalizzabile con 
stampa UV o ricamo (con 

supplemento euro 2).
Dim. 5x1.8 cm.

Colori:•••••••

Portachiavi acciaio scarpetta 
-

modello Paul. Dim. 3x1.2 cm. 

P23.149

P23.160

PK33083.88

PK33094

PK33083 PK33085

PK33117

P23.161

P23.151

PORTACHIAVI IN SIMIL PELLE E ACCIAIO

PORTACHIAVI ACCIAIO PVC TRICOLORE

Portachiavi in simil pelle e acciaio 
da 80x10mm come da foto. Con 

P23.149

P23.161

PORTACHIAVI METALIC
Portachiavi rettangolare effetto me-
tallo con inserto centrale colorato. 
Dim. 3x1.5 cm. Colori: •••
tallo con inserto centrale colorato. 

••

PK33124

UV

AR

UV

UV

UV

UV

AR

UV

PI

PI

AR
PI

PI

PI

PI

PI

R
PI

5,00

3,50 3,00

5,00

3,60

2,80

3,90

2,40

1,90
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MINITORCIA CON PORTACHIAVE PORTACHIAVI LIKE CON ROLLINA 1MT
Minitorcia maiorca con porta-

chiavi a 3 LED dim. 0,17x5,4cm 
con area di stampa 1,5x0,7cm. 
Utilizza 3 batterie LR44 incluse.

Colori:••••

Portachiavi a forma di “like” con 
rollina metrica in metallo 1 mt.
Dim. 2x2 cm.
Colori:•••

PORTACHIAVI SLIM CON TORCIA
Elegante portachiavi in alluminio 
satinato con torcia led inclusa.
Batteria LR41 inclusa.
Dim. 2.5x6.9x1.3 cm.
Colori: ••••

PORTACHIAVI NAUTICO RETTANGOLARE
Portachiavi nautico galleggiante rettango-
lare. Dim. 7.4x4x1.1 cm. Eventuale stam-
pa fronte/retro con supplemento 50%.
Colori:••••

PORTACHIAVI DIVO

PORTACHIAVI TABLET

Portachiavi metallico 
rotondo modello Divo.

Dim. 3 cm.
Colori:•••

Portachiavi metallico mo-
dello Tablet con quadrato 

centrale colorato.
Dim. 1.8x1.8 cm.

Colori: ••

PK33114.88PK33114

Portachiavi nautico galleggiante rettango-
lare. Dim. 7.4x4x1.1 cm. Eventuale stam-
pa fronte/retro con supplemento 50%.

PK33114

chiavi a 3 LED dim. 0,17x5,4cm 
con area di stampa 1,5x0,7cm. 
Utilizza 3 batterie LR44 incluse.

PK33107

PK32104
PK33119

PK33120

PK33121

PORTACHIAVI TITAN
Portachiavi in alluminio colorato di 
forma quadrata con area centrale 
resinabile. Dim. 7x3.8 cm.
Colori: ••••••••
forma quadrata con area centrale 

••

PK33133

PORTACHIAVI NAUTICO OVALE
Portachiave galleggiante di gomma dim. 8x3.5x1.8cm.  
Eventuale stampa fronte/retro con supplemento 50%.

Colori: •••••

LC-500

UV

UV

AR

UV

UV

AR

UV

UV

PI

AR
PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

3,90 2,60

2,50

3,20

3,50

3,00

3,70 1,80
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MEDAGLIA SPORTIVA 50MM ARGENTATA

MEDAGLIA SPORTIVA 70MM PRESTIGE

TARGHETTA IN OTTONE

MEDAGLIA SPORTIVA 70MM DE LUXE
Medaglia sportiva da 50 mm spessore 2,3 colore argento 
con incisione come da foto personalizzabile con adesivo 

resinato incluso sul fronte ed
eventuale stampa UV sul retro

con supplemento euro 1.

Medaglia sportiva da 70 mm De 
Luxe spessore 2,3 colore argento con 
incisione come da foto personalizzabile 
con adesivo resinato incluso sul fronte 
ed eventuale stampa UV sul retro con 
supplemento euro 1.

Medaglia sportiva da 70 mm prestige 
spessore 2,3 colore argento con 

incisione come da foto personalizzabile 
con adesivo resinato incluso sul fronte 
ed eventuale stampa UV sul retro con 

supplemento euro 1.

MEDAGLIA SPORTIVA 35MM
Medaglia sportiva da 35 mm dorata 
spessore 2,3 colore argento con 
incisione come da foto personalizzabile 
con adesivo resinato incluso sul fronte 
ed eventuale stampa UV sul retro con 
supplemento euro 1.

P22.306 P23.14W

P22.307 P22.324.33

P23.273 P23.275 D

P23.274 A
P23.275 C

Cordoncino elastico
tricolore di 80 cm

Nastrino tricolore
80x1cm con gancio.

Nastrino blu 80x1,5cm
con gancio.

TARGHETTA IN ALLUMINIO 5X2,5 CM BLU
Targhetta in alluminio rettangolare a fondo blu 
da 50x25mm.

P18.605

TARGHETTA IN ALLUMINIO A FORMA DI FREGIO
Targhetta in alluminio 
a forma di fregio da 
9,5x3,3cm (18.628) o cm 
7,5x2,5 (18.626) disponi-
bile in versione argentata 
o dorata. P18.628

P18.626

TARGHETTA IN ALLUMINIO 10X4 CM ROSSA
Targhetta per premiazioni in alluminio ret-

tangolare a fondo rosso da 100x40mm.

Targhetta per premiazioni in ottone
rettangolare 10,5x4,5 / 8x4 mm.

P18.601

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UVUV

AR

AR

AR

AR

AR

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PIPI

3,00

4,00

5,00

2,50

0,50 0,80 1,00

1,90

3,50

2,20

P.18635 - 10,5 X4,5 cm € 6,90
P.18636 - 8X4 cm € 5,90
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TARGHETTA RETTANGOLARE IN ALLUMINIO

 OTTONE E LEGNO

TARGHETTA IN ALLUMINIO A FORMA DI PERGAMENA
Targhetta in alluminio rettangolare

a fondo argentato o dorato.
Targhetta in alluminio 
dorato a forma di per-
gamena da 80x40mm.

Elegante targa in ottone 
dallo spessore di 1,5 

mm su base in legno da 
305x229mm.

TARGA PER NUMERI CIVICI
Targa per numeri civici

da 110x160 mm
in bachelite.

TARGA OVALE IN ALLUMINIO
Targa ovale in alluminio argentata/do-
rata da 290x170/240x140/130x75 mm.

TARGA PORTA IN OTTONE
Targa porta in ottone 140x70/120x50/140x55mm come da foto. 
Disponibili anche in altri formati e colori a richiesta. Disponibile 
versione in plexiglass da 14x7cm al costo di euro 15,00.

Targa porta
in plexiglass 
140x70 cm.

P24.343

P24.481

P24.452

P24.301

P24.314

P24.302

P24.303

P18.629

MEDAGLIETTA METALLICA
Medaglietta metallica ovale o rettango-
lare da utilizzare come ciondolo.

P22.234

P22.238

TARGHETTA METALLICA

TARGA PORTA IN PLEXIGLASS OVALE

Targhetta metallica 28x50mm. Personalizzabile con adesi-
vo resinato incluso sul fronte ed eventuale stampa UV sul 

retro con supplemento euro 1.
Eventuale catena 60 cm non inclusa.

P22.233P22.231

P24.463 P24.304

gamena da 80x40mm.

UV

UV

UV

UV

UV

AR

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

4,50

P.18611 - 10,5 X4 cm € 2,50
P.18612 - 8X4 cm € 2,20
P.18613 - 7,3X2,7 cm € 2,00
P.18614 - 6,5X2,7 cm € 1,90
P.18615 - 5,3X2,7 cm € 1,80
P.18616 - 4,9X1,8 cm € 1,70
P.18617 - 4,7X1,7 cm € 1,50

45,00120,00 39,00 24,00

15,00 20,00

4,001,00 4,00

12,00
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MINI COPPA CLASSICA MINI COPPA ECONOMICA

COPPA CON PETALI TRICOLORE

Mini Coppa classica in metallo e 
plastica. Personalizzabile con etichetta 

resinata o targhetta metallica perso-
nalizzata con supplemento euro 2. 
Disponibile in quattro formati e nei 

colori oro o argento:

Mini Coppa economica in metallo 
e plastica. Personalizzabile con 
etichetta resinata o targhetta 
metallica personalizzata con 
supplemento euro 2. Disponibile 
in quattro formati e nei colori oro 
o argento:

Coppa con petali tricolore in metallo 
con gambo in plastica. Persona-
lizzabile con etichetta resinata o 
targhetta metallica personalizzata 
con supplemento euro 2. Disponibile 
in quattro formati:

TROFEO NUOTO CM 18
Trofeo nuoto in plastica da cm 18 
con base in marmo 6x6x3cm. Per-

sonalizzabile con etichetta resinata 
o targhetta metallica personalizzata 

con supplemento euro 2.

P.NU01P.NU01

COPPA GENERICA CM 45/28
Coppa generica da cm 45/40/37/35 con 
base in marmo. Personalizzabile con 
etichetta resinata o targhetta metallica 
personalizzata con supplemento euro 2.

Ampia gamma di
coppe targhe e medaglie 
sul catalogo specifico
visionabile online su 
www.mycustomstyle.it

P.11661 - € 33,70
P.11662 - € 25,60
P.11663 - € 17,20
P.11664 - € 14,00

UV

UV

UV

UV

UV

AR

AR

AR

AR

AR

P

P

P

P

P

PI

PI

PI

PI

PI

P.13951 H 22 DIAMETRO 12 € 13,60
P.13952 H 19 DIAMETRO 10 € 10,30
P.13953 H 18 DIAMETRO 9 € 9,90
P.13954 H 17 DIAMETRO 8 € 8,95

P.13121 H 19 DIAMETRO 10 € 7,90
P.13122 H 18 DIAMETRO 9 € 7,20
P.13123 H 17 DIAMETRO 8 € 6,40

P.971 H 39 DIAMETRO 18 - € 41,40
P.972 H 34 DIAMETRO 16 - € 30,80
P.973 H 30 DIAMETRO 14 - € 26,40
P.974 H 26 DIAMETRO 12 - € 21,95

15,00
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TROFEO A FORMA CONICA A INTAGLI ORIZZONTALI

TROFEO CON MANICI

TROFEO A FORMA CONICA A INTAGLI VERTICALI
Trofeo a forma conica a intagli orizzontali 

in metallo con base a parallelepipido 
personalizzabile con etichetta resinata. 

Disponibile in tre formati:

Trofeo a coppa con manici in metal-
lo con base a parallelepipido per-

sonalizzabile con etichetta resinata. 
Disponibile in quattro formati:

Trofeo a forma conica a intagli 
verticali in metallo con base a 
parallelepipido personalizzabile 
con etichetta resinata. Disponibile 
in tre formati:

COPPA BICOLORE IN METALLO
Coppa bicolore in metallo con inserti 

argentati e dorati. Personalizzabile con 
etichetta resinata o targhetta metallica 

personalizzata con supplemento euro 
2. Disponibile in cinque formati:

Coppa metallica con fusto in plastica a 
trofeo. Personalizzabile con etichetta resi-
nata o targhetta metallica personalizzata 

con supplemento euro 2. Disponibile in 
quattro formati e nei colori oro o argento: 

TROFEO A FORMA BICONICA A INTAGLI VERTICALI
Trofeo a forma biconica con grafica a 
stelle in metallo con base a parallele-
pipido personalizzabile con etichetta 
resinata. Disponibile in sei formati:

COPPA IN METALLO CON COCCARDA IN PLASTICA
Coppa in metallo con gambo e coccarda 
centrale in plastica color metallo. 
Personalizzabile con etichetta resinata o 
targhetta metallica personalizzata con 
supplemento euro 2. Disponibile in quat-
tro formati e nei colori oro o argento:

COPPA METALLICA CON FUSTO A COLLO DI CIGNO
Coppa metallica con fusto a collo di 
cigno in plastica a trofeo. Personalizza-
bile con etichetta resinata o targhetta 
metallica personalizzata con supplemen-
to euro 2. Disponibile in quattro formati 
e nei colori oro o argento: 

COPPA METALLICA CON FUSTO A TROFEO

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

P

P

P

P

P

P

P

P

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

P.311 H 48 DIAMETRO 18 - € 68,90
P.312 H 42 DIAMETRO 16 - € 57,50
P.313 H 37 DIAMETRO 14 - € 46,90
P.314 H 34 DIAMETRO 12 - € 38,50

P.11781 H 38 DIAMETRO 18 - € 25,50
P.11782 H 34 DIAMETRO 16 - € 18,20
P.11783 H 32 DIAMETRO 14 - € 15,00
P.11784 H 28 DIAMETRO 12 - € 11,20
P.11785 H 26 DIAMETRO 10 - € 9,40

P.12691 H 40 DIAMETRO 18 - € 30,60
P.12692 H 36 DIAMETRO 16 - € 21,80
P.12693 H 32 DIAMETRO 14 - € 18,70
P.12694 H 28 DIAMETRO 12 - € 14,95

P.11721 H 40 DIAMETRO 18 - € 30,40
P.11722 H 37 DIAMETRO 16 - € 21,80
P.11723 H 34 DIAMETRO 14 - € 18,20
P.11724 H 29 DIAMETRO 12 - € 13,60

P.10451 H 40 DIAMETRO 18 - € 34,00
P.10452 H 37 DIAMETRO 16 - € 26,80
P.10453 H 33 DIAMETRO 14 - € 23,00
P.10454 H 30 DIAMETRO 12 - € 19,00

P.351 H 49 DIAMETRO 14 € 61,50
P.352 H 44 DIAMETRO 12 € 52,40
P.353 H 39 DIAMETRO 10 € 45,80
P.354 H 34 DIAMETRO 9 € 42,00
P.355 H 30 DIAMETRO 8 € 38,50
P.356 H 27 DIAMETRO 7 € 33,70

P.321 H 48 DIAMETRO 13 - € 61,50
P.322 H 43 DIAMETRO 12 - € 52,50
P.323 H 37 DIAMETRO 11 - € 45,80

P.331 H 48 DIAMETRO 13 - € 61,50
P.332 H 43 DIAMETRO 12 - € 52,50
P.333 H 37 DIAMETRO 11 - € 45,80
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GAGLIARDETTO TRIANGOLARE
Gagliardetto triangolare 

34x26 cm in plastica 
con frange e cordoncino 

all’interno di una bustina 
trasparente protettiva.

GAGLIARDETTO PENTAGONALE
Gagliardetto pentagonale 26x34 o 21x25 cm in plastica 
con frange e cordoncino all’interno di una bustina 
trasparente
protettiva.

P26.235

P26.254
P26.251

COCCARDA ITALIA PICCOLA
Coccarda tricolore in raso 29x13 cm con cerchio centrale 
resinabile da 50 mm o di 17x60cm con cerchio centrale 
da 25mm.

P18.582 P18.583

TROFEO SCUDETTO IN VETRO RESINATO
Trofeo in vetro a forma di 
scudetto dim.12.5x5.3x18 
cm. Comprensivo di cofanetto 
a chiusura magnetica.

Z-094

COCCARDA IN RASO
Coccarda in raso 29x13 cm

 con cerchio centrale
resinabile da 50 mm.

Colori: ••••

Sconti per quantità

P18.581

P26.235

P26.251

REALIZZIAMO SPILLETTE IN RESINA 
CON ATTACCO A BOTTONE O A 
SPILLA O MAGNETICO DI QUAL-
SIASI FORMA SU SPECIFICHE DEL 
CLIENTE.

AR

SS

AR AR

PI

UVUV

UV UV

PIPI

15,00

7,00

15,00

15,00 7,50

29,00

15,00

12,00
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TARGA CON CORNICE MARTELLATA

TARGA FONDO BIANCO STAMPA UV

TARGA EFFETTO PERGAMENA 

TARGA ARGENTATA CON CORNICE LISCIA STAMPA UV

TARGA CON CORNICE LISCIA
Targa rettangolare in 

alluminio 20x15cm 
con cornice martellata. 
Disponibili in versione 

dorata o argentata.

Targa rettangolare in 
alluminio 20x15cm 
con cornice martel-

lata dorata.

Targa con cornice 
liscia in alluminio 
16x12.

Targa con cornice liscia in allu-
minio 16x12 (P19.803)/20x15 
(P19.692) cm. Disponibili in 
versione dorata o argentata.

Targa rettangolare 
effetto pergame-

na in alluminio 
23x18cm con 

cornice dorata.

PIATTO LISCIO IN ALLUMINIO
Piatto liscio in alluminio da (11 ,14 o 18 cm)
con bordo argentato.

P19.803

P19.411 P22.31S

P22.32S

P22.33S

P21.273

ASTUCCIO CARTELLA PER TARGA/PIATTI
Astuccio cartella velluto per targa e 
piatti da 14x14 cm in cartoncino e 
velluto a fondo blu.

ASTUCCIO PER TARGA/PIATTI
Astuccio per targa e piatti da 26x21 (P21.242) /23x19 

(P21.243 ) / 28X21cm (P21.252 velluto anche esterno) in 
cartoncino e velluto a fondo blu come da foto.

P19.622

P19.862

P19.692 (20X15)

P19.803-SUBL (16X12)
P19.803-UV (16X12)

S S

SUV

UV

UV

UV

UV

UV UV

UVPI

PI PI

PI PI

PI

15,00

16,00

20,00

13,00

12,00

10,00

8,00

P21.242
12,80

P21.243
11,35

P21.252
11,00

13,00
15,00

6,80



La base delle bandiere va 
ordinata separatamente in 

funzione dell’utilizzo a cui è 
destinata.

LAVAGNA CAVALLETTO A DOPPIA FACCIA CAVALLETTO IN ALLUMINIO MONO O BIFACCIALE
Lavagna cavalletto a doppi 
faccia con cornice in legno 

(65x110 cm) e area per 
scrittura da (57x77 cm).

Cavalletto in alluminio monofacciale (H-122) 55x100 cm 
per stampe 50x70 cm, o bifacciale ( H-121) 55x100cm per 
stampe 50x70 e (H-120) 74x136cm per stampe 70x100.

CORNICI IN ALLUMINIO DA PARETE

STAND ESPOSITIVO IN ALLUMINIO

Cornici in alluminio da parete per 
poster per formati a partire da A4 
fino a 70x100 cm da ordinare in 
abbinamento alle stampe.

Stand in alluminio 
con base auto-
reggente e piano 
espositivo fisso 
(H-292/5)o rotante 
(H-140/1).

BANDIERA RETTANGOLARE
Bandiera rettangolare in acciaio 
da 290-360-425 cm. Costo 
comprensivo di stampa e proget-
tazione. Base non inclusa.

BARRIERA PORTABANNER 
Barriera porta banner in alluminio 
250x100 cm per stampe da 241x90 
cm.Costo comprensivo di stampa e 
progettazione.

H-235

SUPPORTO PER STAMPE
Supporto per stampe in 

metacrilato formati dalla 
A6 fino ad A4.

H-250

BANDIERA A GOCCIA
Bandiera a goccia in acciaio da 

250-350-450 cm per stampe da 
87x180, 100x140, 100x300. Base 

non inclusa.

H-240

H-185

H-121
50X70 cm

H-120
70X100 cm

H-122

CAVALLETTI
CORNICI

BANDIERE
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H-195

BANDIERA RETTANGOLARE PER ESTERNO
Bandiera rettangolare in ABS 

da 5,7,9 mt con area di stampa 
350x110, 550x120, 750x140 cm. 

Costo comprensivo di stampa e 
progettazione. Base riempibile da 

80 kg inclusa.

G

G

G

G

E

E

E

E

PI

PI

PI

PI

S

S

PI

S

PI

PI PI

120,00

150,00

230,00
120,00

H-170 ( A4 ) 9,50 €
H-170 ( A5 ) 5,00 €
H-170 ( A6 ) 3,50 €

PIANO A4 A3
ROTANTE  78,00 (H-141) 98,00 (H-140)
FISSO + PORTA DEPLIANTES 108,00 (H-293) 129,00 (H-292)
FISSO BIFACCIALE + PORTA DEPLIANTES 135,00 (H-295) 149,00 (H-294)

87 x180 cm 175 €
100 x140 cm 195 €
100 x300 cm 220 €

H-130 (A4 21 x29,7 cm) 19 €
H-131 (A3 42 x29,7 cm ) 27 €
H-132 (A2 42 x59 cm ) 34 €
H-133 ( 50x70 cm ) 49 €
H-134 ( 70x100 cm ) 79 €

H-235 ( regolabile )  90 €

H-250 ( 80 x230 cm ) 140 €
H-251 ( 80 x330 cm ) 170 €
H-252 ( 80 x370 cm ) 190 €

H-230 (350 cm) 350,00 €
H-231 (550 cm) 450,00 €
H-232 (750 cm) 590,00 €

195,00
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ROLL-UP
DISPLAY
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BANNER IN PVC

ROLL-UP

BANNER IN MATERIALI SPECIALI
Stampiamo banner in pvc con o senza occhielli, di qualità stan-

dard o HQ, per formati fino a 1,60x60 metri. (minimo fatturabile 
1 mq). Versione bifacciale HQ con strato 

intermedio oscurante.

Roll-up in alluminio e polimero
85/120/150x200 cm. Possibilità di stampa su 

supporto standard o HQ. Costo comprensivo di 
stampa e borsa trasporto. Chiedere

quotazioni per altri formati e modelli.

DISPLAY BANNER
Espositore per banner pubblicitario 

con struttura in acciaio, alluminio 
e fibra di vetro 60x160 cm. Costo 

comprensivo di stampa e borsa 
trasporto.

Base quadrata 40x40cm Base di metallo in forma croce 61 cm Base con rosca
55x7.30cm

DISPLAY BANNER REGOLABILE
Espositore per banner 

regolabile con struttura 
in acciaio, alluminio e 

fibra di vetro 60x184 cm. 
Costo comprensivo di 

stampa e borsa trasporto.

ROLL-UP BIFACCIALI
Roll-up bifacciale in 
alluminio e polimero 85x200 
cm. Costo comprensivo di 
stampa e borsa trasporto. 
Chiedere quotazioni per altri 
formati e modelli.

DISPLAY BANNER BIFACCIALE
Display banner a doppio/triplo schermo con struttura in acciaio, 
alluminio ed ABS 80x180 / 91x215 cm. Costo comprensivo di 
stampa e borsa trasporto.

Realizziamo banner in materiali speciali per formati fino a 1,60x60 
mt. Ad esempio one-way che permettono la visione solo attraverso 
una direzione, night&day per l’effetto monodirezionale anche in 
notturno, su rete mesh con effetto microforato idedale per essere 
posizionato all’esterno in ambienti ventosi,… e molti altri prodotti 
specifici con quotazioni a richiesta. (minimo fatturabile 1 mq).

59,50 64,50 42,50

H-104

H-101

H-220

H-159

BIFACCIALE HQ

H-109

H-270 H-272 H-274

PARTE MOBILE A FACCIATA REMOVIBILE
Parete mobile in alluminio estensibile con supporti in velcro che permettono di 
fissare banner in pvc. Disponibile in tre dimensioni: 229x229 / 364x229 / 229x380 
cm. Completa di due faretti LED e relativi bracci. Comprensiva di borsa per trasporto. 

Standard

HQ

E

E

E

E

E

E

E

E

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

NP

39,00
34,00

 Standard HQ
H-105 PK36002 (85X200cm) € 49,00 € 59,00
H-106 PK36008 (100X200cm) € 84,00 € 99,00
H-107 PK36007 (120X200cm) € 98,00 € 120,00
H-108 (150X200cm)   € 120,00 € 140,00

ONE-WAY € 36,00 mq 
NIGHT&DAY € 40,00 mq
RETE MESH € 34,00 mq
ALTRI PRODOTTI QUOTAZIONI A RICHIESTA

19,50

29,50

94,00

79,00 110,00

H-113 - 690 €H-112 - 590 €H-111 - 490 €

30,00



STAMPE SU PANNELLI IN ALLUMINIO
Stampe su pannelli in allu-
minio da 1 mm di spessore. 
A titolo di esempio citiamo 
alcuni costi. Per altri formati 
quotazioni a richiesta. 

156 STAMPE
SU TARGHE E

PANNELLI
STAMPE SU PANNELLI IN POLIONDA

STAMPE SU PLEXIGLASS

Stampe su pannelli di polionda di diversi formati con 
spessore da 3 o 5 mm. A titolo di esempio citiamo alcuni 

costi. Per altri formati quotazioni a richiesta. 

Stampe su pannelli di plexiglass trasparente o opalino 
di diversi formati con spessore da 3 o 5 mm. A titolo di 

esempio citiamo alcuni costi.
Per altri formati quotazioni a richiesta. 

di diversi formati con spessore da 3 o 5 mm. A titolo di 

STAMPE SU FOREX
Stampe su pannelli di Forex di diversi 
formati da 3/5/10 mm. A titolo di 
esempio citiamo alcuni costi. Per altri 
formati quotazioni a richiesta. 

ESPOSITORI IN POLIONDA
Espositori in polionda di formato 
personalizzato, il prezzo indicato si 
riferisce ad un espositore da 50x33 
cm e 5 mm di spessore, per altri 
formati quotazioni a richiesta.

STAMPE SU DIBOND
Stampe su pannelli Dibond di diversi 
formati da 2/3/4 mm. A titolo di esempio 
citiamo alcuni costi. Per altri formati 
quotazioni a richiesta. 

STAMPE SUBLIMATICHE SU ALLUMINIO
Stampe sublimatiche su pannelli in 

alluminio colore: argento lucido/satinato 
matto/spazzolato, oro lucido/spazzolato,

rame spazzolato di
diversi formati.

PER ALTRI
FORMATI

QUOTAZIONE
A RICHIESTA

DISTANZIALI IN ACCIAIO PER TARGHE DISTANZIALI IN ALLUMINIO PER TARGHE

TARGHE OVALI IN PLEXIGLASS
Targhe ovali in plexiglass a 

2 fori. Spessore 8 mm e for-
mato 20x30 / 40x30 cm.

UV

UV

UV

S

NP NP

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

A4 stampa uv spess. 3/5mm € 25,00/30.00
27x30 stampa UV spess. 3/5mm € 34,00/39.00
A3 stampa UV spess. 3/5mm € 40,00/48.00
32x76 stampa UV spess. 3/5mm € 50,00/60.00
Costo a mq stampa accoppiata
min. fatt. 1 mq spess. 3/5mm € 70,00/80.00

A4 stampa UV spess. 3/5mm € 30,00/45.00
27x30 stampa UV spess. 3/53mm € 40,00/55.00
A3 stampa UV spess. 3/5mm € 50,00/75.00
32x76 stampa UV spess. 3/5mm € 75,00/90.00
Costo a mq stampa accoppiata
min. fatt. 1 mq spess. 3/5mm € 110.00/135.00

PS101015 - 20x30 cm € 29,00
PS101016 - 40x30 cm € 49,00

PS100482 - 13 L x15 H mm € 2,90
PS100483 - 15 L x15 H mm € 3,90
PS100483 - 20 L x20 H mm € 4,90

PS100401 - 13 L x13 H mm € 2,40
PS100411 - 13 L x19 H mm € 2,90
PS100421 - 19 L x25 H mm € 3,90

A4 stampa UV spess. 3/5/10mm € 35,00/39.00/54.00
27x30 stampa UV spess. 3/5/10mm € 45,00/50.00/65.00
A3 stampa UV spess. 3/5/10mm € 50,00/56.00/75.00
32x76 stampa UV spess. 3/5/10mm € 65,00/75.00/89.00
Costo a mq stampa accoppiata
min. fatt. 1 mq spess. 3/5/10mm € 100,00/120.00/155.00

A4 stampa UV spess. 2/3/4mm € 50,00/55.00/60.00
27x30 stampa UV spess. 2/3/4mm € 65,00/70.00/75.00
A3 stampa UV spess. 2/3/4mm € 80,00/85.00/90.00
32x76 stampa UV spess. 2/3/4mm € 120,00/130.00/140.00
Costo a mq stampa accoppiata
min. fatt. 1 mq spess. 2/3/4mm € 150,00/160.00/170.00

A4 stampa UV € 75,00
27x30 stampa UV € 95.00
A3 stampa UV € 125.00
32x76 stampa UV € 175.00
Costo a mq (min. fatt. 1 mq) € 250.00

2X5 € 0,90
5X10 € 1,90
1OX10 € 2,90
1OX15 € 3,90
15X15 € 4,90
20X30 € 9,90
30X30 € 12,50
30,5X61 € 19,90

49,90



STAMPE
SU LEGNO
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 FONDO FONDO FONDO STAMPA UV IN CERAMICA RESINATO STAMPATO UV SU OGNI LATO

10X10X9,5 39,50 49,00 44,00 54,00
15X15X9,5 44,50 54,00 49,00 69,50
20X15X9,5 49,00 59,00 54,00 64,00

MODELLO

00,00

x

MODELLO

00,00

x

MODELLO

00,00

x

PROGETTI IN LEGNO/CERAMICA/RESINA
Si realizzano anche progetti personalizzati di pro-
dotti in legno, con lavorazione artigianale, stampati 
UV e con inserti in ceramica o resina.

SCATOLE IN LEGNO/CERAMICA/RESINA
Realizziamo scatole 
personalizzate in legno di 
qualsiasi dimensione. A 
titolo di esempio citiamo 
alcuni prezzi:

10X10X9,5

VASSOI IN LEGNO/CERAMICA/RESINA
Vassoi personalizzati in legno di qualsiasi dimen-
sione, con inserti stampati UV, o in ceramica o in 
resina. A titolo di esempio citiamo alcuni prezzi:

STAMPE SU LEGNO
Stampa su MDF trattato con spessoreo da 4/6/8/14/16/18/25 mm; su pannelli 
di truciolato laminato di differente colore e spessore da 8/18/25mm; pannelli 

di multistrato laminato da 18/25mm; stampe anche su legno massello. 

UV

UV

S
PI

PI

UV
PI

Quotazioni
a richiesta

 COPERCHIO COPERCHIO COPERCHIO STAMPA UV IN CERAMICA RESINATO STAMPATO UV SU OGNI LATO

10X10X9,5 29,50 39,00 34,00 44,00
15X15X9,5 34,50 44,00 39,00 49,50
20X15X9,5 39,00 49,00 44,00 54,00

Quotazioni
a richiesta



PIETRA LAVICA SPAZZOLATA

BRECCIA IRPINA LEVIGATA

CIOTOLI BIANCHI PIETRE NATURALI
Stampiamo su ciotoli bianchi con tecnica UV. Considerando la forma 

irregolare e l’unicità di ogni singola pietra le dimensioni e le forme 
del prodotto desiderato sono orientative. I costi indicati sono riferite 

a pietre piccole (max15cmq), medie (max30cmq) e grandi (oltre50cmq).

Stampiamo su pietre naturali con tecnica 
UV. Considerando la forma irregolare e 
l’unicità di ogni singola pietra le dimen-
sioni e le forme del prodotto desiderato 
sono orientative. I costi indicati sono rife-
rite a pietre piccole (max50cmq), medie 
(max100cmq) e grandi (oltre100cmq).

Listelli (8x30cm) e piastrelle (25x25cm)
di cotto, modello pica.

Marmo bianco di carrara di forme e dimensione varie.

Pietra lavica spazzolata di forme e dimensione varie.

Breccia irpina levigata di forme e dimensione varie.
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LISTELLI E PIASTRELLE DI COTTO

MARMO BIANCO DI CARRARA

STAMPE
SU PIETRE

PIETRA “SCORZA DI TRANI GIALLA”
Pietre “scorza di trani” stampate con tecni-

ca UV. Considerando la forma irregolare e 
l’unicità di ogni singola pietra le dimensioni 

e le forme del prodotto desiderato sono 
orientative. I costi indicati sono riferite 
a pietre piccole (max100cmq), medie 

(max300cmq) e grandi (oltre300cmq).

LISTELLO IN PIETRALE DI TRANI
Listello di pietrale bianco levigato da cm 25x7 spessore 1,5cm 
stampate con tecnica UV. Pietre ideali per targhe o come base 
per stampe originali.

UV. Considerando la forma irregolare e 
l’unicità di ogni singola pietra le dimen-
sioni e le forme del prodotto desiderato 
sono orientative. I costi indicati sono rife-
rite a pietre piccole (max50cmq), medie 
(max100cmq) e grandi (oltre100cmq).

LISTELLO IN PIETRALE DI TRANI

a pietre piccole (max15cmq), medie (max30cmq) e grandi (oltre50cmq).

stampate con tecnica UV. Pietre ideali per targhe o come base 
l’unicità di ogni singola pietra le dimensioni 

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

LISTELLO € 15,00
PIASTRELLA € 25,00

PICCOLA € 5,90
MEDIA € 6,90
GRANDE € 7,90

PICCOLA € 5,00
MEDIA € 8,00
GRANDE € 10,00

PICCOLA € 9,90
MEDIA € 14,00
GRANDE € 19,00

19,00

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta



PIETRE DI PORFIDO

PIASTRELLE STAMPATE UV
La piastrella utilizzata può essere 
di differenti tipologie e formati che 
possono incidere sul costo del pro-
dotto, possibilità di stampare anche 
su piastrelle fornite dal cliente con 
quotazione a richiesta e previa 
stampa di prova su campione.

Stampiamo su pietre di porfido sia sottili 
(1/3cm) che spesse (3/5 cm). Considerando 

la forma irregolare e l’unicità di ogni singola 
pietra le dimensioni e le forme del prodotto 
desiderato sono orientative. I costi indicati 

sono riferite a pietre piccole (max100cmq), 
medie (max300cmq) e grandi (oltre300cmq).

PIETRA ANTICATA DI TRANI
Stampiamo su pietre anticata di trani 

dallo spessore di 1cm circa, con venature 
bianche gialle o rosa. Considerando la forma 
irregolare e l’unicità di ogni singola pietra le 

dimensioni e le forme del prodotto deside-
rato sono orientative, mediamente il singolo 
pezzo ha una superficie di circa 3-400cmq.

QUARZITE ROSA

PIETRA BIANCA BURATTATA

Stampiamo su lastre di quarzite rosa dello 
spessore di 0,5cm circa. Considerando 
la forma irregolare e l’unicità di ogni 
singola pietra le dimensioni e le forme del 
prodotto desiderato sono orientative. I 
costi indicati sono riferite a pietre piccole 
(max100cmq), medie (max300cmq) e 
grandi (oltre300cmq).

Pietre bianche burattate stampate con tec-
nica UV. Considerando la forma irregolare e 
l’unicità di ogni singola pietra le dimensioni 
e le forme del prodotto desiderato sono 
orientative, mediamente il singolo pezzo ha 
una superficie di circa 3-400cmq.

STAMPE
SU PIETRE
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ALTRE STAMPE SU PIETRA 
Stampiamo qualsiasi altro 
tipo di pietra piana, dal 
ciottolo al marmo o alla 
pietra viva purché su una 
superficie liscia e piana 
con eventuali sporgenze 
inferiori ad 1 mm.

PIASTRELLE SUBLIMATE
Piastrelle lucide stampate con tecnica

sublimatica di vari formati.

Stampiamo su lastre di quarzite rosa dello 

singola pietra le dimensioni e le forme del 

bianche gialle o rosa. Considerando la forma 
irregolare e l’unicità di ogni singola pietra le 

STAMPE SU ALTRI MATERIALI
Stampiamo anche vetro, 

materie plastiche, metalli 
vermiciati e numerosi altri 

materiali. Per maggiori 
informazioni contatta il 

nostro call center

S

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

10X10 € 8,40
15X15 € 9,90
20X15 € 10,40
20X20 € 10,90
20X25 € 12,50
25X25 € 14,50
50X50 € 19,90
Sconti per quantità

Quotazioni
a richiesta

Quotazioni
a richiesta

10X10 € 9,50
15X15 € 12,00
20X15 € 12,50
20X20 € 13,50

20X25 € 14,50
25X25 € 15,50
20X30 € 15,50
30X30 € 17,50

PICCOLA € 15,00
MEDIA € 25,00
GRANDE € 40,00

VENATURE BIANCHE € 19,00
VENATURE GIALLE € 24,00
VENATURE ROSA € 29,00

PICCOLA € 20,00
MEDIA € 35,00
GRANDE € 50,00

17,90



STAMPE
SU SUGHERO
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TACCUINO APPUNTI
Taccuino appunti stampabile UV con 

esterno in sughero dim. 9x14.5x1.5 cm 
con 80 fogli a righe. Elastico chiudiblocco 

di colore nero.

CARTELLA IN SUGHERO
Prestigiosa cartella in sughero dim. 
32.8x25x2 cm con portablocco A4 
incluso, tasca portadocumento con 
doppio vano di cui uno con cernie-
ra e porat bigliettini laterale.

Vedi anche: 
Tovagliette pag. 26,

Sottibicchieri pag. 27

MINI QUADERNO A RIGHE CON SPIRALE
Mini quaderno a righe con spirale 
stampabile UV con esterno in 
sughero dim. 11.5x15.50 cm con 50 
fogli a righe. Elastico chiudiblocco di 
colore nero.

BLOCCO NOTE IN CARTA + ADESIVI
Blocchetto porta note con frontali-
no forato in sughero, kit 5 adesivi 
removibili colori fluo, blocchetto con 
spirale con70 fogli 8x8cm e minipenna 
ecologica con fusto in cartoncino.
Dim. 8.5x8.2x1.2 cm .

PANNELLI IN SUGHERO BIONDO DA 1, 2, 3 cm
Stampa UV su pannelli in 
sughero biondo da 1, 2 , 3 
cm di spessore con formati 
fino a max 32x76 cm.

PANNELLO IN SUGHERO 2, 6, 8 mm
Stampa UV su pannelli in 

sughero supercompresso da 
2, 6 o 8 mm di spessore con 

formati fino a max 32x76cm.

BLOCCO NOTE ADESIVE
Blocchetto portanote con 25 fogli gialli adesivi removibili 

e copertina in sughero. Dim. 5,2x6,8 cm.

C-469

C-471

C-466

C-470

B-359

PORTABLOCCO A4 IN SUGHERO

PENNA CON FUSTO E CUSTODIA IN SUGHERO

Portablocco A4 in sughero
dim. 23.5 x31.5x1.8 cm. Targhetta 
in pelle per personalizzazione sulla 

copertina e porta bigliettini interno. 
Blocco A4 in carta reciclata incluso. 

Penna con fusto e custodia in 
sughero clip e puntale in pla-
stica nero apertura a scatto. 
Inchiostro blu.

C-465

C-468

C-465

spirale con70 fogli 8x8cm e minipenna 

C-471

C-468

T

T

T

T

T

T

T

T

T

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

UV

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

PI

3,90

2,40

3,90

29,50

3,40

 2 MM 6 MM 8 MM

A4 9,90 14,50 17,50
A3 13,50 17,50 19,90
32X76 19,50 24,00 29,00

 1 CM 2 CM 3 CM

A4 8,90 12,50 14,50
A3 12,50 14,50 17,50
32X76 14,90 19,90 24,00

19,50

3,90



SEGNALETICA
STRADALE
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* I supporti per segnali stradali sono dei semilavorati realizzati in lamiera 10/10 
verniciati grigio industriale su cui vengono apposti speciali adesivi per esterno resistenti 
alle intemperie (inclusi nella quotazione), e riportanti la segnaletica desiderata. Staffe e 
bulloni non sono inclusi nel prezzo.
Per adesivi rifrangenti supplemento a richiesta.

TABELLA QUADRATA

TABELLA CIRCOLARE

TABELLA RETTANGOLARE
Tabella stradale quadrata in 
lamiera con applicazione di 
stampa su adesivo inclusa 

nel prezzo.

Tabella stradale rettangolare 
in lamiera con applicazione di 
stampa su adesivo inclusa nel 
prezzo.

Tabella stradale circolare in 
lamiera con applicazione di 

stampa su adesivo inclusa nel 
prezzo.

FRECCE
Tabella stradale a freccia in 
lamiera con applicazione di 
stampa su adesivo inclusa 

nel prezzo.

PALO ZINCATO
Palo zincato per segnaletica 

esterna/stradale. Altezza 3 
mt con diametro 60 mm.

TABELLA TRIANGOLARE
Tabella stradale triangolare in 
lamiera con applicazione di stampa 
su adesivo inclusa nel prezzo.

TABELLA OTTAGONALE
Tabella stradale ottagonale in 
lamiera con applicazione di 
stampa su adesivo inclusa nel 
prezzo.

STAFFE
Staffa monofacciale/bifacciale 
per segnaletica esterna/stradale 
2 bulloni inclusi.

E

E

E

NP NP

E

E

E

PI

PI

PI

PI

PI

PI

910012 - 40X40 cm - 2 attacchi € 49,50
910014 - 60X60 cm - 2 attacchi € 62,50

910041 - 40 cm - 2 attacchi € 49,50
910042 - 60 cm - 2 attacchi € 62,50
910043 - 60 cm - 8 attacchi € 64,00
910044 - 90 cm - 2 attacchi € 110,00

910031 - 60 cm - 2 attacchi € 42,50
910032 - 90 cm - 2 attacchi € 69,00
910033 - 120 cm - 2 attacchi € 129,00

910051 - 60 cm - 2 attacchi € 59,00
910052 - 90 cm - 2 attacchi € 135,00

MONOFACCIALE
910081 - 60 mm € 5,90
910082 - 90 mm € 16,90

BIFACCIALE
910083 - 60 mm € 19,50910071 - H 3 mt - 60 mm € 145,00

910061 - 30X130 cm - 4 attacchi € 98,00
910062 - 40X150 cm - 2 attacchi € 129,00

910006 - 25X100 cm - 4 attacchi € 59,00
910008 - 25X80 cm - 2 attacchi € 54,90
910010 - 25X125 cm - 4 attacchi € 66,00
910013 - 40X60 cm - 4 attacchi € 59,00
910015 - 60X90 cm - 4 attacchi € 69,00



EVENTI e
MERCHANDISING

162 organizza con noi

i tuoi eventi o il tuo merchandising

gestiamo eventi, merchandising, attività a supporto di manifestazioni o cerimonie.

curiamo ogni particolare...

dalla progettazione grafica alla stampa, alla gestionesito e-commerce.

 per maggiori infonformazioni contatta il nostro call center AL NUMERO 0825 788598

maratona dell’ isola d’ elba

palestra il carro

piscina la sirenetta

cronoscalata al tuscolo

varese basket

varese calcio

emian pagan folk

attività di co-marketing hp

torneo
beach volley

effebike
juventus club

atletica elba

festa della creatività

liceo linguistico

collaborazione con epson

personalizzazione

per esprinet



ATTIVITÀ di 
CO-MARKETING
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